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ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Στην παρούσα εργασία γίνεται μια προσπάθεια καταγραφής 

όλων των αποφάσεων των Διοικητικών Συμβουλίων του Γεωργικού 

Πιστωτικού Συνεταιρισμού Κατοχής.

Η έρευνά μας καλύπτει τη χρονική περίοδο από το 1951 ως το 

1990 εκτός του έτους 1961.

Παρ’ όλο που ο Γεωργικός Πιστωτικός Συνεταιρισμός Κατοχής 

ιδρύθηκε το 1925 δεν βρέθηκε εκείνο το απαραίτητο αρχειακό υλικό 

που θα μας οδηγούσε σε έρευνα η οποία θα κάλυπτε μεγαλύτερο 

χρονικό διάστημα και ίσως γινόταν πιο συστηματική καταγραφή. 

Εξαγωγή περισσοτέρων συμπερασμάτων.

Ακόμη η παρούσα έρευνα δεν μελέτησε τα αρχεία των 

αποφάσεων από το 1990, και μετά παρ’ όλο που υπάρχουν, γιατί 

θεωρήσαμε άκαιρο και άσκοπο την καταγραφή τους τόσο από 

ιστορική όσο και δεοντολογική επιστημονικότητα.

Παρ’ όλα αυτά τα συμπεράσματα που εξήχθησαν από την 

έρευνά μας, μας δίνουν πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τη δομή την 

οργάνωση και τη λειτουργία του Γεωργικού Πιστωτικού 

Συνεταιρισμού Κατοχής.

2



ΕΝΝΟΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Υπάρχουν πάρα πολλοί και διαφορετικοί ορισμοί σχετικά με το 

τι είναι «Συνεταιρισμός». Η διαφορετική ερμηνεία που δίνεται σε κάθε 

ορισμό οφείλεται στο ότι κάθε ορισμός τονίζει τα διαφορετικά 

χαρακτηριστικά ή τους σκοπούς αυτού.

ΟΡΙΣΜΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ : Σύμφωνα με τον Νόμο 602/1925 

Συνεταιρισμός είναι εταιρία μεταβλητού αριθμού συνεταίρων και 

κεφαλαίου που αποβλέπει στην προαγωγή της ιδιωτικής οικονομίας 

εκάστου συνεταίρου μέσω της συνεργασίας τους και έχει την εμπορική 

ιδιότητα.

Από τον Νόμο 1775/10-9-1947 οι συνεταιρισμοί ορίζονται ως 

εταιρίες με κύριους σκοπούς τη μείωση του κόστους και της τιμής 

πώλησης ορισμένων αγαθών ή υπηρεσιών προς όφελος των μελών τους 

με την κοινή προσπάθεια τους καθώς και την βελτίωση της εμπορικής 

ποιότητας των προϊόντων που διακινούν. Οι συνεταιρισμοί 

ενεργοποιούνται σ’ όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας. 

Τα μέλη έχουν ίσα δικαιώματα στη διαχείρισή τους χωρίς διακρίσεις 

ανάλογα με το χρόνο εγγραφής. Δεν πρέπει να εξυπηρετούνται τρίτα 

πρόσωπα από τους συνεταιρισμούς εκτός εάν το επιτρέπουν ειδικοί 

νόμοι.
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Ν. 921/1915 : Γεωργικός Συνεταιρισμός : Είναι ιδιότυπη εταιρία 

με μεταβλητό αριθμό συνεταίρων και κεφαλαίου όπου οι συνέταιροι 

είναι πρόσωπα απασχολούμενα κατά κύριο ή δευτερεύον επάγγελμα με 

τη γεωργία και αποσκοπεί στην εξυπηρέτηση και προαγωγή της 

ιδιωτικής οικονομίας τους με την ισότιμη συνεργασία και αμοιβαία 

βοήθεια τους. Αποβλέπει ακόμη και στην εξύψωση του κοινωνικού, 

επαγγελματικού και πολιτιστικού επιπέδου των μελών του. Είναι νομικό 

πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου και έχει την εμπορική ιδιότητα.

Από τον Ν. 516/27-6-1972 προσδιορίζεται ότι οι γεωργικοί 

συνεταιρισμοί και οι ενώσεις τους αποτελούν μια ειδική κατηγορία 

εταιριών διαφορετική από την αστική και την εμπορική εταιρία. Έχουν 

νομική προσωπικότητα και πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. Σκοπός 

τους είναι η από κοινού χρησιμοποίηση όλων των μέσων για τη 

διευκόλυνση, ανάπτυξη και βελτίωση της οικονομικής δραστηριότητας 

των γεωργών.

Σύμφωνα με τον Τζωρτζάκη κορυφαίο έλληνα Συνεταιριστή : 

«Συνεταιρισμός είναι ένα όργανο αποβοήθειας των ασθενών οικονομικά 

προσώπων δημιουργούμενος με την ένωση των μικρών κατά μέρος 

δυνάμεων σε μια μεγάλη ομοειδή δύναμη που τίθεται στην διάθεση 

του καθενός για την καλύτερη άσκηση της επαγγελματικής ή οικιακής 

οικονομίας».
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Σύμφωνα με τον καθηγητή Διον. Μακρυγιάννη «Ο Συνεταιρισμός 

είναι ελεύθερη ένωση προσώπων που ασκούν ομοειδή οικονομική 

επιχείρηση ή είναι της ίδιας κοινωνικής κατηγορίας και προβλέπει στην 

προαγωγή της οικονομίας των μελών του έχει δημοκρατικό χαρακτήρα 

και μορφωτική αποστολή για τα μέλη του.

Η Διεθνής Συνεταιριστική Ένωση στο Συνέδριο του Μάντσεστερ 

το 995 έδωσε τον εξής ορισμό «Συνεταιρισμός είναι μια ένωση 

προσώπων, αυτόνομη που συγκροτείται εθελοντικά για την αντιμετώπιση 

των κοινών οικονομικών, κοινωνικών και πολιτιστικών αναγκών και 

επιδιώξεων τους δια μέσου μιας συνιδιοκτήτης και δημοκρατικά 

διοικούμενης επιχείρησης».

Ιστορική αναδοοιιιί: Ο πρώτος συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1884 στην 

Ροχδάτη ή Ροτσνειλτ της Αγγλίας. Σημαντικό είναι το γεγονός ότι 

ιδρύθηκε σε μια κατεξοχήν βιομηχανική χώρα και κυρίως κοντά στην 

έκρηξη της «Βιομηχανικής Επανάστασης» (εισαγωγή μηχανών στα 

εργοστάσια και κατάργηση χειρωνακτικής εργασίας ειδίκευση
V

προσωπικού κ,λ,π.).

Συνεταιοισαόα: Είναι εταιρία με κύριο σκοπό την μείωση του κόστους 

και της τιμής πώλησης ορισμένων αγαθών ή υπηρεσιών προς όφελος 

των μελών τους με την κοινή προσπάθειά τους καθώς και την βελτίωση 

της εμπορικής ποιότητας των προϊόντων που διακινούν. Οι συνεταιρισμοί 

ενεργοποιούνται σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας.
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Τα μέλη έχουν ίσα δικαιώματα στην διαχείριση τους χωρίς διακρίσεις 

ανάλογα με τον χρόνο εγγραφής. Δεν πρέπει να εξυπηρετούνται τρίτα 

πρόσωπα από τους συνεταιρισμούς εκτός εάν το επιτρέπουν ειδικοί 

νόμοι.

Ο βασικός λόγος που είχε οδηγήσει τους πρωτοπόρους εκείνους 

εργάτες στην ίδρυση του συνεταιρισμού ήταν τα χαμηλά ημερομίσθια 

πείνας τα οποία δεν αρκούσαν για την κάλυψη των αναγκών της ζωής 

τους.

Επομένως δεν τους έμενε τίποτε άλλο παρά η ίδρυση ενός 

συνεταιρισμού για την εξασφάλιση βοήθειας από την συγκέντρωση 

όλων των ιδίων δυνάμεων τους.

Η πρωτοβουλία για την ίδρυση του συνεταιρισμού στη Ροχδάλη

ξεκίνησε από 28 απασχολούμενους εργάτες σ’ ένα εργοστάσιο

κλωστοϋφαντουργίας. Ως θεωρητικό υπόβαθρο για την στήριξη του

συνεταιρισμού τους οι εργάτες αυτοί είχαν τις συνεταιριστικές αρχές 
• * 'ι ·

του Κινγκ και του Όουεν. Η πρώτη βασική Αρχή του συνεταιρισμού 

της Ροχδάλης άκουγε στο όνομα ΑυτοΒούθεια που σήμαινε ότι με 

τον οβολό του κάθε μέλους θα σχηματίζονταν το πρώτο κεφάλαιο.

Μετά από τις απαιτούμενες διαδικασίες που διάρκεσαν έναν 

ολόκληρο χρόνο έφθασε η ημέρα της ίδρυσης η οποία έμεινε σαν 

φωτεινό ορόσημο στην ιστορία του σύγχρονου παγκόσμιου 

συνεταιριστικού κινήματος και είναι η 24 Οκτωβρίου 1844.
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Στόχος και σκοπός του Συνεταιρισμού αυτού ήταν να 

δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις εκείνες οι οποίες θα συμβάλλουν 

στην οικονομική και κοινωνική βελτίωση των μελών τους.

Οι αρχές εκείνες οι οποίες αποτελούσαν το «θεσμικό» πλαίσιο 

μέσα στο οποίο λειτουργούσε και αναπτύσσονταν ο συνεταιρισμός της 

Ροχδάληςβασίστηκαν οι μετέπειτα συνεταιρισμοί:

ΑοΥύ τιΐ€ αυτοβούθειαα: Θα μπορούσαμε να πούμε ότι από την 

αρχή αυτή ξεκινάει ο συνεταιρισμός. Τα μέλη του προκειμένου να 

βοηθήσουν τον εαυτό τους για να ξεπεράσουν τα οποία οικονομικά 

και κοινωνικά τους προβλήματα συνεισφέρουν όλα το ίδιο ποσό. Με το 

κεφάλαιο που συγκεντρώνεται αρχίζει η δραστηριότητα του 

συνεταιρισμού.

Αργιί του Αυιιοκοατικού ελέγγου πρόκειται για την 

δημοκρατική διοίκηση του συνεταιρισμού από τα μέλη του στα 

πλαίσια των ίσων δικαιωμάτων και των ίσων ευθυνών.

Αουιι ττκ Ανοιντικ Θύοαζ : Η είσοδος στο συνεταιρισμό ήταν 

ελεύθερη πέρα από τα ιδρυτικά μέλη και τους άλλους πολίτες εφ’ όσον 

αυτοί κατείχαν τις προβλεπόμενες από το καταστατικό προϋποθέσεις.

Πεοιοοισαόο τοκισιακ των ιιεοιδίων : Σε καμιά περίπτωση δεν 

προβλεπόνταν πλήρης τοκισμός των μεριδίων των μελών και τούτο 

διότι έπρεπε να υπάρχει σαφής διάκριση του συνεταιρισμού από όλες 

τις άλλες κερδοσκοπικές επιχειρήσεις.
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Επιστοο(ρέ£ πλεονασιιάτων : Τα οποιοδήποτε πλεονάσματα

επιστρέφονταν στα μέλη ανάλογα με το ύψος των δοσοληψιών που 

είχε το κάθε μέλος με το συνεταιρισμό.

Αγορά «τοια ιιετοτιτοίο> : Αυτή ήταν μια επαναστατική αρχή 

όπως παρατηρούν οι ιστορικοί και θεσμοθετήθηκε προκειμένου να 

προστατευθεί ο Συνεταιρισμός. Είχαν προχωρήσει στην καθιέρωση της 

Αρχής αυτής γιατί υπήρχε το κακό προηγούμενο με κάποιον άλλο 

συνεταιρισμό ο οποίος είχε διαλυθεί πριν από τον συνεταιρισμό της 

Ροχδάλης επειδή πωλούσε «επί πιστώσει».

Προϊόντα υιι/υλικ ποιότηταΰ : Ο συνεταιρισμός όφειλε να 

προμηθεύει στα μέλη του μόνο προϊόντα ποιότητας και σε πλήρες 

βάρος. Ο έλεγχος γινόταν από τους ίδιους !!

Αργιί τ ικ  παιδείαα : Η καθιέρωση της επιμόρφωσης όλων πάνω 

στα συνεταιριστικά θέματα αλλά και γενικότερα είχε καθιερωθεί με την 

ίδρυση της πρώτης βιβλιοθήκης και την επιχορήγηση του σκοπού 

αυτού από τα καθαρά πλεονάσματα του συνεταιρισμού.

Ουδετερότητα : Κανένας δεν εμποδίζονταν να γίνει μέλος του 

συνεταιρισμού εξαιτίας των πολιτικών ή θρησκευτικών πεποιθήσεων. 

Ο συνεταιρισμός ήταν πάνω από αυτά. Αλλά ούτε και οι κομματικοί 

φορείς ή θρησκευτικές αιρέσεις, ενώσεις ή άλλοι συναφείς σύλλογοι 

είχαν το δικαίωμα να ασκήσουν την επιρροή τους πάνω στο 

συνεταιρισμό με προσηλυτισμό ή άλλου είδους προπαγάνδα.
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ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣΜΟΣ & ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ

Συνεργατισμός και Συνεταιρισμός είναι δύο έννοιες αλληλένδετες 

μεταξύ τους.

Ο Συνεργατισμός είναι ένα φαινόμενο που έχει σχέση με την 

κοινωνική φύση του ανθρώπου και τις προσπάθειες για μια 

«συνεργασία ανθρώπων» γύρω από υψηλά ιδανικά όπως τη 

δημοκρατία, τη δικαιοσύνη, την ισότητα, την ελευθερία. Συνεταιρισμός 

είναι η «πρακτική» υλοποίηση του Συνεργατισμού γύρω από την 

Συνεταιριστική ιδέα που πραγματοποιείται μέσα στους ανθρώπους με 

τα ίδια ενδιαφέροντα.

Εκεί που συγκλίνει ο Συνεταιρισμός με τον Συνεργατισμό είναι ο 

«ανθρωποκεντρικός» χαρακτήρας και των δύο Συνεργατισμός και 

Συνεταιρισμός θέτουν σαν κέντρο του ενδιαφέροντος τους τον 

άνθρωπο και προσπαθούν για την οικονομική, κοινωνική, πολιτιστική 

βελτίωση άυτών.

Όμως αυτό εξαρτάται κυρίως και από τους ανθρώπους που 

υπηρετούν αυτό που ονομάζεται συνεταιρισμός.

Σήμερα η θέση των Συνεταιρισμών είναι σε πολύ χαμηλή θέση. 

Οι λόγοι είναι πολλοί οι βασικοί όμως : α) Η πολιτική σκέψη των 

εκάστοτε κυβερνώντων που χρησιμοποιούν τους συνεταιρισμούς σαν 

μέσο προπαγάνδας, β) Οι ιδιώτες που ανταγωνίζονται τον συνεταιρισμό 

με τη συσσώρευση ίδιων κεφαλαίων και τον οδηγούν στον ανελέητο



ανταγωνισμό. γ) Έλλειψη συνεταιριστικής παιδείας των 

συνεταιριζομένων που αδυνατούν να καταστρώσουν σχέδια 

αποτελεσματικά, δ) Η σύγχυση που επικρατεί στους συνεταιριζόμενους 

εξ’ αιτίας της «εμπλοκής» διάφορων ανθρώπων στην παραγωγική και 

εμπορική διαδικασία των προϊόντων οι οποίοι στοχεύουν στην 

εκμετάλλευση και ιδιωτικοποίηση των συνεταιρισμών.

Τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα των συνεταιρισμών είνα ι: α) Ο 

Συνεταιρισμός είναι μια οικονομική οργάνωση γιατί πραγματοποιεί 

διάφορες οικονομικές δραστηριότητες (παραγωγή, μεταποίηση 

προϊόντων κ.λ.π.). β) είναι ένωση ανθρώπων -  προσώπων και όχι 

κεφαλαίων . γ) είναι συλλογική μονάδα.

Οι σκοποί των συνεταιρισμών μπορούν να διαχωριστούν ως προς 

το περιεχόμενο και ως προς την επίτευξη των σκοπών. Έτσι ο βασικός 

σκοπός των Συνεταιρισμών είναι η ευημερία των μελών του. Αυτό 

σημαίνει ότι ο συνεταιρισμός α) προσπαθεί να προσφέρει στα μέλη 

του περισσότερες καλύτερες υπηρεσίες (π.χ. προμήθεια γεωργικών 

προϊόντων -  άμεση πληρωμή αγαθών ). β) Μείωση του κόστους για τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες, γ) Εξασφάλιση της κοινωνικής δικαιοσύνης 

στα μέλη τους, διαφύλαξη της υγείας των καταναλωτών και ανύψωση 

του μορφωτικού επιπέδου των μελών.

Οι τρόποι με τους οποίους μπορούν να επιτευχθούν αυτοί οι 

στόχοι είνα ι:
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1. Προμήθεια και διανομή γεωργικών εφοδίων, καταναλωτικών 

αγαθών.

2. Η από κοινού καλλιέργεια και παραγωγή, μεταποίηση και εμπορία 

αγροτικών προϊόντων.

3. Η άσκηση πιστωτικών εργασιών προκειμένου οι Συνεταιρισμοί να 

αντέπεξέλθουν στις διάφορες υποχρεώσεις τους.

4. Η ασφάλιση της Συνεταιριστικής περιουσίας (μηχανήματα, αποθήκες 

κ.λ.π.).

Τόσο οι σκοποί όσο και ο τρόπος επίτευξης αυτών χρειάζονται 

«μηχανισμούς» ώστε να ισχυροποιείται η διαπραγματευτική ικανότητα 

αυτού και να επιτυγχάνονται τα μέγιστα οικονομικά οφέλη για τους 

Συνεταιριζόμενους.

Αυτοί όμως οι μηχανισμοί προϋποθέτουν :

α) Ένα σημαντικό αριθμό συνεταιριζόμενων ώστε να μεγαλώσει η 

ποσοτική και ποιοτική αναβάθμισή του.

β) Μεγάλες «οικονομίες μεγέθους» (ποσότητες γεωργικής 

παραγωγής).

γ) Η σωστή οργάνωση και αξιολογική στελέχωση του συνεταιρισμού 

με άτομα ειδικευμένα, έμπειρα και έξυπνα.

δ) Η επαρκής χρηματοδότηση του για να μπορέσει ο συνεταιρισμός 

να πραγματοποιήσει τις δραστηριότητές του.
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Η ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΑ

Αναφέρθηκε στην εισαγωγή ότι η βασική συγκλίνουσα μεταξύ 

Συνεταιρισμού και συνεργατισμού είναι η Συνεταιριστική ιδέα.

Λέγοντας Συνεταιριστική ιδέα εννοούμε ένα μίγμα ιδεών και 

αξιών που ενσαρκώνονται στο Συνεταιρισμός και αποβλέπουν στην 

ευημερία μεταξύ τους.

Στο παρακάτω σχήμα παραθέτουμε το βασικό πυρήνα της 

Συνεταιριστικής ιδέας με τα στοιχεία που την απαρτίζουν: 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΙΔ Ε Α : Ελευθερία

Αλληλεγγύη

Δημιουργία

Ισότητα

Δικαιοσύνη

Αδελφοσύνη

Η δημοκρατία στους συνεταιρισμούς εκφράζεται με την αρχή 

της εθελοντική £ και ελεύθερης συιιαετοΥΐκ στους συνεταιρισμούς ή 

της εθελοντικής και ελεύθερης αποτώρησης από αυτούς.

Ακόμη η δημοκρατία στους συνεταιρισμούς εκφράζεται και στις 

γενικές συνελεύσεις του συνεταιρισμού όπως κάθε μέλος έχει το 

δικαίωμα της έκφρασης, το δικαίωμα του λόγου και το δικαίωμα του 

εκλέγειν και εκλέγεσθαι στο εποπτικό και διοικητικό συμβούλιο.
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Η ισότητα στους συνεταιρισμούς εκφράζεται και από το 

καταστατικό χάρτη αυτών όπου αναφέρονται «Όλα τα μέλη του 

συνεταιρισμού ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας, μόρφωσης χρώματος 

κ.λ.π. είναι ίσοι μπροστά στον συνεταιρισμό».

Αυτή η ισότητα βρίσκει εφαρμογή στις συνεταιριστικές μερίδες 

όσον αφορά τον αριθμό και την αξία τους στο δικαίωμα του ψήφου 

(κάθε μέλος μια ψήφος κ.λ.π.).

Η δικαιοσύνη στους συνεταιρισμούς αποτελεί τη «σταθερά» για 

την εξέλιξη και την ομαλή λειτουργία του συνεταιρισμού. Αυτή 

εφαρμόζεται στην δίκαιη τιμολόγηση στην αγορά και πώληση προτύπων, 

στη δίκαιη διανομή των πλεονασμάτων ανάλογα με τη συμμετοχή του 

καθενός στην παραγωγική και στη δίκαιη μεταχείριση των μελών του 

συνεταιρισμού στις εργασίες αυτές (π.χ. διανομή γεωργικών εφοδίων, 

σπόρους, λιπάσματα κ.λ.π.).

 ̂. . .Η αδελφοσύνη οδηγεί τους συνεταιριζόμενους στην συλλογική
?♦·

οργάνωση και λειτουργία αυτού για την επίτευξη των σκοπών αυτού.

Η αδελφοσύνη δεν εξετάζει την «κομματική» ή «θρησκευτική» 

τοποθέτηση των ατόμων αλλά είναι και αυτή μια βασική ιδέα -  αρχή 

στο καταστατικό ίδρυσης του συνεταιρισμού.

Απόρροια της αδελφοσύνης είναι και η «αλληλεγγύη» των 

μελών τους συνεταιρισμούς.
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Με την αλληλεγγύη οι συνεταιριζόμενοι συνεργάζονται «όλοι 

για έναν και ένας για όλους».

Η αλληλεγγύη εκφράζεται όχι μόνο με την παροχή οικονομικής 

βοήθειας προς κάποιο συνεταιριζόμενο άλλα με τη «συμμετοχική 

διαδικασίες στις εργασίες του συνεταιρισμού για την επίλυση των 

κοινών στόχων».

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟ 

Ιστορικά αναδοοιιή γενικά

Το συνεταιριστικό κίνημα στην Ελλάδα έχει μεγάλη παράδοση 

και μεγάλη ιστορία.

Η μεγαλύτερη ιδιαιτερότητά του έγκειται στο ότι η ανάπτυξη της 

συνεταιριστικής σκέψης άρχισε την μεταβυζαντινή περίοδο και κυρίως 

αναπτύχθηκε κυρίως όταν η Ελλάδα στέναζε κάτω από τον Οθωμανικό 

ζυγό.

Το ότι οι Τούρκοι ήταν λαός που ασχολούνταν κυρίως με 

πολεμικά έργα ήταν η μεγάλη ευκαιρία των ελλήνων για οικονομική 

ανάπτυξη μέσω του εμπορίου.

Ακόμη ο συνεταιρισμός πρόσφερε στους υπόδουλους έλληνες 

δύο βασικά συστατικά του :

α) Την αδελφοσύνη που οδηγεί σε συλλογική εργασία για την επίτευξη 

των κοινών σκοπών.
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β) Την αλληλεγγύη ή αλληλοβοήθεια που χρειάζονταν οι έλληνες 

εκείνη τη δύσκολη ιστορική περίοδο.

Αξιομνημόνευτες προσπάθειες συνεταιρισμού στην περίοδο του 

1821 ήταν:

1. Τα τσελιγκάτα που λειτουργούσαν σαν άτυποι κτηνοτροφικοί 

συνεταιρισμοί μέχρι το Β'παγκόσμιο πόλεμο.

2. Ο συνεταιρισμός των Μαντεμοχωριων της Χαλκιδικής με τα 

περίφημα μεταλλεία.

3. Τα Αμπελάκια, στην κοιλάδα των Τεμπών, που θεωρείται η πιο 

ολοκληρωμένη μορφή συνεταιρισμού μέχρι τότε με τη μορφή «Κοινή 

συντροφιά των Αμπελακίων», κύρια ασχολία ήταν η βαφή νημάτων 

με το περίφημο ριζάρι.

4. Οι συνεταιρισμοί των «Συντροφο-ναυτών» με πρωταγωνιστές τους 

ναυτικούς των νησιών «Ύδρα -  Σπετσών και Ψαρών».

5. Ο συνεταιρισμός των μεταξοπαραγωγών της Χίου όπου η βασική 

ασχολία ήταν η παραγωγή μεταξωτών υφασμάτων.

Όμως η επανάσταση του 1821 και οι μετέπειτα περιπέτειες του 

ελληνικού χώρου έσβησαν όλες τις αντιπροσωπευτικές μορφές που 

αναφέραμε.

Βασικό γνώρισμα αυτής της περιόδου ήταν το πέρασμα μεγάλων 

γεωργικών εκτάσεων που άφηναν οι Τούρκοι στα χέρια των 

«μεγαλογαιοκτημόνων ή τσιφλικάδων».
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Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να σταματήσουν η ολοκλήρωση της 

συνεταιριστικής ιδέας η οποία έκανε την εμφάνισή της το 1870 με την 

μορφή των καταναλωτικών συνεταιρισμών.

Όμως όλα αυτά τα χρόνια οι «κολλήγοι» δεν έπαυαν να διεκδικούν 

το δικαίωμα του «συνεταιρίζεσθαι» κυρίως μέσα από τη διεκδίκηση 

των αγροτικών εκτάσεων που περνούσε σιγά -  σιγά στα χέρια των 

«τσιφλικάδων».

ΑνάπτυΕυ συνεταιριστικού κινύιιατοα

Μετά την απελευθέρωση από τους Τούρκους άρχισαν οι 

προσπάθειες για την ανασυγκρότηση του Ελληνικού Κράτους.

Στην Ευρώπη οι ιδέες των ουτοπιστών σοσιαλιστών Σίμον, 

Φουριέ, Όουεν διαπερνούν τα κατώτερα κοινωνικά στρώματα και φυσά 

ένας άνεμος αλλαγής.

Οι έλληνες που ζούσαν στο εξωτερικό στις παροικίες ερχόμενοι 

στην Ελλάδα επηρεασμένοι και οι ίδιοι άρχισαν να μεταδίδουν τις 

συνεταιριστικές ιδέες οι οποίες συναντούσαν τρομερή αντίδραση από 

τηνυπάρχουσα τάξη.

Σημαντική ώθηση στην ανάπτυξη των συνεταιρισμών έδωσε ο 

Γ. Εϊτχαλ μαθητής του Σιμόν ο οποίος ήρθε σαν σύμβουλος του Όθωνα 

στο νεοσύστατο ελληνικό κράτος.

Τελικά όλες οι προσπάθειες εκδηλώθηκαν με την ίδρυση του 

πρώτου επίσημου συνεταιρισμού στην Ελλάδα του Αλμυρού.
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Ακολούθησε ο Ν. 602 του Γ. Μιχαλακοπούλου του 1915 που είχε 

ναεπιδείξει ότι πιο προοδευτικό και ριζοσπαστικό για την εποχή του.

Όμως ο νόμος αυτός δεν λειτούργησε όπως έπρεπε και οι λόγοι

ήταν :

α) Οι προϋπάρχουσες κοινωνικές δομές που είχαν τις ρίζες τους 

στις «γαιοκτησιακές σχέσεις την μεταεπαναστατική περίοδο του 1821 

και διατηρούνταν μέχρι και τότε».

Έτσι συναντούσαμε δυο εκ διαμέτρου διαφορετικές κοινωνικές 

τάξεις τους «κατόχους μεγάλων γεωργικών εκτάσεων και τους 

κολλήγους εξαθλιωμένους αγρότες εξ’ άλλου τα «στηρίγματα» των 

γαιοκτημόνων ήταν αρκετά ισχυρά μέσα στην τότε ελληνική βουλή γιατί 

φοβόταν ότι οι συνεταιρισμοί ήταν ικανοί να δημιουργήσουν με νέα 

«κοινωνική δυναμική» που θα μπορούσε να ανατρέψει την μεγάλη 

κοινωνική τάξη.

β) Η μη ολοκλήρωση των αγροτικών μεταρρυθμίσεων του 1917 

και 1923 που δεν άφησαν την αγροτική οικονομία να «ανοιχτεί» και να 

λειτουργήσει με βάση τον σύγχρονο τομέα.

γ) Οικονομικοί και κοινωνικοί παράγοντες όπως η καθυστερημένη 

ανάπτυξη της βιομηχανίας, χαμηλή συσσώρευση κεφαλαίου, 

εξαρτημένο χαρακτήρα και προσανατολισμό.

Όλα αυτά οδήγησαν στην εμφάνιση των πιστωτικών 

συνεταιρισμών γιατί ο αγροτικός τομέας υστερούσε στη συσσώρευση
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«κεφαλαίου» και η μόνη διέξοδος για τους αγρότες ήταν ο δανεισμός 

από τους τοκογλύφους.

Όμως ο έντονα κοινωνικά χαρακτήρας που άρχισε να διαπερνά 

τον αγροτικό κόσμο άρχισε να διαφαίνεται ότι οι πιστωτικοί 

συνεταιρισμοί δεν μπορούσαν να δώσουν εσαεί λύση στο πρόβλημα 

«κεφάλαιο» των αγροτών.

Ταυτόχρονα διάφοροι ενδογενείς και εξωγενείς παράγοντες 

άρχισαν να επηρεάζουν τον ιδεολογικό προσανατολισμό της αγροτικής 

κοινωνίας.

Τέτοιο ήταν η βιομηχανία, το εμπόριο, η αστικοποίηση 

βιομηχανιών, μικρές αγροτικές βιομηχανίες σε ύφεση, το επισιτιστικό 

πρόβλημα μεγάλου μέρους του αγροτικού πληθυσμού, μείωση 

παραγωγής προϊόντων, έλλειψη εκχρηματισμού αγροτικής παραγωγής. 

Έτσι η συνεταιριστική ιδέα ήταν η πλέον ικανή να αντιμετωπίσει τα 

παραπάνω προβλήματα των αγροτών και να συγκεράσει όλες τις εκ 

διαμέτρου αντίθετες απόψεις των οικονομικών συνθηκών που 

παίρνονταν την εποχή εκείνη (μικρά αγροτικά νοικοκυριά -  απαιτήσεις 

αγοράς κοινωνικοποίηση παραγωγής).

Έτσι οι πρώτοι συνεταιρισμοί ήταν πιστωτικοί.

Η βασική αιτία αναφέρθηκε προηγουμένως «έλυνε το τεράστιο 

πρόβλημα των αγροτών που ήταν το «κεφάλαιο». Άλλη αιτία ήταν η
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αποφυγή των τοκογλύφων οι οποίοι δάνειζαν με «δυσβάστακτους

όρους».

Σαν τρίτη αιτία μπορεί να αναφερθεί η ελευθερία που άφηνε ο 

συνεταιρισμός στον αγρότη να γίνει ο ίδιος μέσω του συνεταιρισμού

έμπορος και παραγωγός.

Ο παρακάτω πίνακας δείχνει τους γεωργικούς συνεταιρισμούς

που ιδρύθηκαν από το 1915 έως το 1939*.

ΧΡΟΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΠΡΟΜΗΘ. ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑ
1915 150
1916 347
1917 622
1918 790
1919 914
1920 1.171
1921 1.498
1922 1.815
1923 1.633 175 172 103 116
1924 2.264 197 188 138 318
1925 2.919 198 223 178 316
1926 3.143 201 259 196 350
1927 3.392 203 301 205 380
1928 3.740 199 327 250 411
1929 3.912 190 247 394 443
1930 4.351 188 430 280 505
193*5’ 4.393 176 422 300 509
1932 4.378 169 434 286 538
1933 • 4.466 168 448 388 556
1934 4.509 168 470. 479 632
1935 4.609 169 502 503 699
1936 4401 156 490 514 709
1939 4547 133 531 847 649

* Πηγή. Σ. Κρουσταλλάκη -  Μπεβεράτου: Αγροτικοί συνεταιρισμοί θεσμός ... Αθήνα 
1990 σ.131.
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Από τον παραπάνω πίνακα διακρίνουμε μια αύξηση των 

πιστωτικών συνεταιρισμών σε σχέση με τους άλλους και ταυτόχρονα 

μια αριθμητική υπεροχή όσον αφορά τους ήδη υπάρχοντες.

Η ίδρυση της Αγροτικής Τράπεζας Ελλάδας το 1929 έδωσε 

σημαντική ώθηση στους πιστωτικούς συνεταιρισμούς γιατί ο κατ’ 

εξοχήν «πιστωτικός τροφοδότης των συνεταιρισμών θα είναι η ΑΊΈ».
<*

Αυτό γιατί ο χαμηλός τόκος δανεισμού, η ομαδική πίστωση τα 

διάφορα είδη δανείων θα συνέβαλαν στην μείωση του κόστους της 

παραγωγής και στη μεγαλύτερη ευλυγισία από μέρος των συνεταιρισμών 

-  αγροτών να διαχωριστούν στην παραγωγή τους πιο ελεύθερα.

Μέχρι και σήμερα οι πιστωτικές εργασίες που ασκούνοί πιστωτικοί 

συνεταιρισμοί είναι η «παροχή πιστώσεων στο αγροτικό κόσμο».

Οι πιστώσεις αυτές έχουν δύο πηγές :

1. Από την ATE

2. Από ίδια κεφάλαια των συνεταιρισμών.

Τα δάνεια που χορηγεί η ATE διακρίνονται σε: 

α) Βραχυπρόθεσμα

β) Μέσης και μακράς διάρκειας (μεσοπρόθεσμα -  μακροπρόθεσμα) 

γ) Δάνεια για γεωργικά εφόδια, 

δ) Δάνεια από ειδικές πιστώσεις.
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Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Ο Νομός Αιτωλοακαρνανίας βρίσκεται στη Δυτική Ελλάδα και 

βρέχεται από το Ιόνιο πέλαγος και τον Πατράίκό κόλπο.

Η έκτασή του είναι 5.448 τ.χιλ. και είναι ο μεγαλύτερος νομός 

σε έκταση στον ελλαδικό χώρο.

Αποτελείται από τις επαρχίες : 

α) Μεσολογγίου 

β) Τριχωνίδας 

γ) Ναυπακτίας 

δ) Βάλτου

ε)Βονίτσης καιΞηρομέρου

Λόγω της γεωγραφικής του θέσης συγκαταλέγεται στους 

πλουσιότερους νομούς της χώρας από άποψη πανίδας και χλωρίδας.

Στον νομό κυριαρχεί ο έντονος γεωργικός χαρακτήρας.
•9

Υψηλότατο ποσοστό του πληθυσμού ασχολείται με τον πρωτογενή 

τομέα το οποίο παρά τη μείωσή του την τελευταία εικοσαετία παραμένει 

πολύ υψηλό και μάλιστα διπλάσιο από το αντίστοιχο εθνικό.

Η γεωργική γη στο νομό έχει ανέλθει σε 1,2 εκατομμύρια 

στρέμματα ή 20,1% της έκτασης του Νομού.

Όμως το μέγεθος της μέσης γεωργικής γης είναι σημαντικά πολύ 

μικρότερο από το αντίστοιχο εθνικό γεγονός που εμποδίζει την
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I

ανάπτυξη της γεωργίας.

Ειδικότερα το 30% των γεωργικών εκτάσεων είναι μικρότερο 

των 10 στρεμμάτων.

Τα παραγόμενα προϊόντα στο νομό που κυριαρχούν είνα ι: το 

καλαμπόκι, η μηδική, ο καπνός το λάδι, το βαμβάκι, τα εσπεριδοειδή, 

τα καρπούζια.

Όμως τα τελευταία χρόνια υπάρχει έντονη στροφή στην 

καλλιέργεια των κηπευτικών (25,6%) και των δενδρώδων καλλιεργειών 

(28,7%).

Αξιοσημείωτο είναι ότι στο νομό καλλιεργούνται 443 στρέμματα 

με καλλιέργειες με κάλυψη (θερμοκήπια). Τα τελευταία χρόνια αρχίζει 

να καλλιεργείται και το σπαράγγι με σημαντικές εξαγωγές προς 

Γερμανία. Μεγάλα μέρη όμως των καλλιεργούμενων εκτάσεων υπάρχει 

σε δύο χωριά τοΝεοχώρι και τη Κατοχή.

Ειδικότερα τα αλατούχα εδάφη των περιοχών αυτών προσφέρονται
Α
για καλλιέργεια ρυζιού ώστε να «ξεπλυθούν» από το αλάτι και μετά να

χρησιμοποιήσει άλλες πιο προσοδοφόρες καλλιέργειες.

Συμπερασματικά θα μπορούσαμε να πούμε πως στο Ν. Αιτωλ/νίας 

ο κοινωνικοοικονομικός τρόπος ζωής είναι άρρηκτα δεμένος με τον 

πρωτογενή τομέα. Οι αγρότες είναι αυτοί που κινούν τα νήματα των 

δραστηριοτήτων της περιοχής και κυρίως με κλάδους που έχουν άμεση 

σχέση με την οικονομία τους.
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Τα τελευταία χρόνια έχουν κατατεθεί 69 επενδυτικά σχέδια που 

αφορούν το Νομό στις διατάξεις του 1262/1982.

Η ΚΑΤΟΧΗ

Σημαντική κωμόπολη της επαρχίας Βονίτσης και Ξηρομέρου.

Στην αρχαιότητα ήταν γνωστή με το όνομα «Οινιάδες» η οποία 

ήταν με καλαισθησία χτισμένη η πιο πολιτισμένη πόλη της 

αρχαιοελληνικής Εσπερίας Στερεάς.

Το 1833 σύμφωνα με την τότε διοικητική διαίρεση και το Β.Δ. 

3/6/4/33 ΦΕΚ 12 ο Νομός Αιτ/νίας χωρίζεται σε 5 επαρχίες.

Το 1836-37 το Ξηρόμερο διαιρείται σε πέντε δήμους. Ένας απ’ 

αυτούς τους δήμους είναι και ο Δήμος Οινιαδών με πρωτεύουσα την 

Κατοχή.

Με το Β.Δ. της 31/8/1912 (ΦΕΚ 261 τΑ'σ. 1250) καταργείται ο 

Δήμδς Οινιαδών και δημιουργείται η Κοινότητα Κατοχής.

Η Κοινότητα Κατοχής υπάγεται μόνο εκλογικά στην επαρχία 

Βονίτσης και Ξηρομέρου.

Προνοιακά, ταμειακά, εφοριακά, γεωργικά, στρατολογικά, 

δικαστικά, εκπαιδευτικά στο Μεσολόγγι.
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Οικονοιιία

Η μεγάλη πεδινή έκταση θετό δώρο για τους κατοίκους του 

χωριού σε συντήρηση με την κύρια γεωγραφική θέση του χωριού 

(συγκοινωνιακός κόμβος) έδενε από παλιά στη κωμόπολη ιδιαίτερη 

οικονομική ευθιξία.

Στην εποχή της Τουρκοκρατίας ο κάμπος του χωριού ήταν 

χωρισμένος σε τρία μέρη, 

α) Το μερίδιο των Τούρκων 

β) Το μερίδιο των κατοίκων 

γ) Το μερίδιο των Τσιφλικάδων

Οι κύριες καλλιέργειες ήταν : τα αμπέλια, το κριθάρι, το σιτάρι 

και το καλαμπόκι.

Μετά την ανεξαρτησία του 1821 τη θέση των Τούρκων παίρνουν

οι προύχοντες και οι οπλαρχηγοί οι οποίοι προσπαθούν να γίνουν οι

νέοι τσιφλικάδες.
.* ■

Στα χρόνια της ανεξαρτησίας οι κάτοικοι χωρίζονται «ταξικά» 

σε τρεις τάξεις: 

α) Τους τσιφλικάδες

β) Τους μέσους κτηματίες ή κτηνοτρόφους 

γ) Μ^έχοντες καμιά κινητή ή ακίνητη περιουσία.

Εκείνα τα χρόνια η κρατική δανειοδότηση ήταν ανύπαρκτη. 

Τότε οι άνθρωποι κατέφευγαν στους «έχοντες» οι οποίοι δάνειζαν με
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τόκο 100% ή θέτοντας ενέχυρο το σπίτι ή κάθε περιουσιακό στοιχείο 

που είχε κάποια αξία.

Με τα χρόνια όμως η δύναμη των τσιφλικάδων μηδενίστηκε για 

δύο λόγους.

α) Εξ’ αιτίας των πλουσίων φυσικών πόρων της περιοχής.

β) Των κοινωνικών- πολιτικών -  ιδεολογικών και οικονομικών αλλαγών.

Όμως η κύρια απασχόληση των κατοίκων ήταν η γεωργία και η 

κτηνοτροφία.

Το σιτάρι, το κριθάρι, το λάδι, το καλαμπόκι και τα βελανίδια

(που προοριζόταν για ζωοτροφές ήταν η κύρια ασχολία των κατοίκων).

Άλλη σημαντική ασχολία ήταν και η κτηνοτροφία. Η εκτροφή

βουβαλιών, προβάτων, αιγών και αγελάδων απασχολούσε σημαντικό

μέρος των κατοίκων. Σημαντική ώθηση στην ανάπτυξη της

κτηνοτροφίας έδωσε και μια πρώιμη μορφή προσυνεταιρισμού «Τα

μισακά». Σύμφωνα με αυτή τη μορφή Κάποιος κτηνοτρόφος έδινε όλο

ή ένα ορισμένο μέρος του κοπαδιού του σε κάποιον άλλον ο οποίος
* *

δεχόταν να τα μεγαλώσει και εγγυάτο για την ασφάλεια του κοπαδιού.

Μετά το τέλος του συμφωνηθέντος χρόνου ο ιδιοκτήτης έπαιρνε 

πίσω το κοπάδι του ενώ το πλεόνασμα μοιραζόταν στα δύο μεταξύ του 

ιδιοκτήτη και αυτού που είχε τη φύλαξη. Από τα μέσα του αιώνα 

παρατηρείται μια μείωση της κτηνοτροφικής απασχόλησης και μια 

αύξηση της γεωργικής απασχόλησης.
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Σ’ αυτό συντέλεσε και η αποστράγγιση της Λίμνης 

(βαλτολίμνης) του Λεσινίου που πρόσθεσε και άλλες γεωργικές 

εκτάσεις. Ακόμη τα στραγγιστικά και αρδευτικά έργα που 

συντελέστηκαν στην περιοχή, η εισαγωγή αγροτικών μηχανημάτων η 

εισαγωγή νέων καλλιεργειών αύξησαν την παραγωγή και έκαναν την 

κοινότητα Κατοχής το πιο ανθηρό χωριό της Αιτ/νίας.

Η σημερινή κατάσταση είναι:

Καλλιεργήσιμη γη 47.000 στρεμ.

Βοσκότοποι -> 35.000 στρεμ.

α) 5.000 πεδινά 

β) 30.000 ορεινά (8.000 δάση)

Από το 1950 και έπειτα έχουμε εντατικοποιήση των καλλιεργειών 

: ρυζιού, μηδικής, φασολιών.

. Τη δεκαετία 1955 -  1963 η παραγωγή φασολιών ήταν 

εντυπωσιακή.

Την δεκαετία 1963 -1975 πρώτη θέση στην παραγωγή είναι της 

μηδικής (τριφυλιού).

Την δεκαετία 1975 - 1985 στις πρώτες θέσεις είναι οι

καλλιεργητές βαμβακιού και καλαμποκιού.

Το 1983 η κοινότητα Κατοχής κάλυψε το 51% του Νομού σε 

καλαμπόκι και το 52% του Νομού σε βαμβάκι.

Ειδικότερα το 1983 :
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Καλλιέργειες κιλά

Καλαμπόκι 25.000.000

Βαμβάκι 3.000.000

Τριφύλλι 15.000.000

Κρασοστάφυλλα 2.500.000

Φασόλια 200.000

Καρπούζια 6.000.000

Σιτάρι 500.000

Κτηνοτροφία

Γελάδια 2.000

Αίγες 2.500

Χοίροι 10.000

Πρόβατα 20.000

Αξιοσημείωτη είναι και η παραγωγή ψαριών.. Στα ιχθυοτροφεία 

της περιοχής τα ονομαζόμενα από τους ψαράδες ιβάρια ή διβάρια 

βγαίνουν κέφαλοι, λαυράκια, χέλια, σπάροι, τσιπούρες. Ακόμη όμως 

οικολογικής σημασίας είναι η πανίδα και χλωρίδα της περιοχής η οποία 

προστατεύεται από τη διεθνή συνθήκη ΚΑΜ8ΑΚ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ

Στην κοινότητα Κατοχής αναπτύχθηκαν 1ον συνεταιριστικές 

οργανώσεις που έχουν σχέση με τις οικονομικές δραστηριότητες των 

κατοίκων.
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1. Ο Αγροτικός Πιστωτικός Συνεταιρισμός Κατοχής που είναι και ο 

αρχαιότερος ιδρύθηκε το 1925.

2. Ο Αγροτικός Σύλλογος Κατοχής (ΑΣΚ) ιδρύθηκε το 1978 έχει και 

έχει σαν κύριο σκοπό την προώθηση και λύση των αγροτικών 

θεμάτων.

3. Ο Ελαιουργικός Συνεταιρισμός Κατοχής ιδρύθηκε το 1979 το 1979 

με σκοπό την προώθηση βρώσιμων ελαιόκαρπων στην καλύτερη 

τιμή.

4. Ο Σύλλογος Αποκαταστάσεως Ακτημόνων καλλιεργητών Κατοχής 

(ΣΔΑΚ) ιδρύθηκε το 1949 και έχει 250 μέλη. Οι αριθμοί 

βρίσκονται στο βιβλίο Οινιάδες των Δ. Μιτάκη σ. 505. Σκοπός του 

η απαλλοτρίωση 150.000 στρεμμάτων κοινοτικής ιδιοκτησίας κάτι 

που πέτυχε.

5. ΤΟΕΒ Κατοχής ιδρύθηκε το 1973 έχει 1150 μέλη και ο σκοπός του 

• είναι η συντήρηση των στραγγιστικών και αρδευτικών έργων.

6. Κτηνοτροφικός Σύλλογος Κατοχής ιδρύθηκε το 1950 έχει 250
♦ ·*■ *

μέλη και έχει σαν σκοπό τη μελέτη και προώθηση κτηνοτροφικών 

θεμάτων.

7. Αλειτυικός Συνεταιρισμός Πέταλά. Ιδρύθηκε το 1951 έχει 251 μέλη 

και έχει σαν σκοπό την καλύτερη αξιοποίηση και εκμετάλλευση του 

ιχθυοτροφείου Πέταλά.
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8. Αλιευτικός Συνεταιρισμός Κουντρί. Ιδρύθηκε το 1984 έχει σαν 

σκοπό την καλύτερη εκμετάλλευση του Ιχθυοτροφείου Κουντρί.

9. Εμπορικός Σύλλογος Κατοχής : Ιδρύθηκε το 1950 έχει 50 μέλη και 

έχει σαν σκοπό την καλύτερη λειτουργία των εμπορικών 

δραστηριοτήτων.

10. Σωματείο Φορτοεκφορτωτών Κατοχής. Ιδρύθηκε το 1983 έχει 20 

μέλη και αφορά την φόρτωση -  εκφόρτωση των χημικών λιπασμάτων 

και γεωργικών προϊόντων.

Απ’ όλους αυτούς τους Συνεταιρισμούς στην παρούσα εργασία θα 

εξετάσουμε τον Αγροτικό Πιστωτικό Συνεταιρισμό Κατοχής που είναι 

και ο αρχαιότερος.
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ΓΠΣ Κ

σ) Ίδρυση

Σύμφωνα με τον Κυριάκο Χαραλάμπους στο βιβλίο ελληνικό 

Συνεταιριστικό Κίνημα για την ανάδυση ενός συνεταιριστικού 

κινήματος πρέπει να πληρούνται οι παρακάτω προϋποθέσεις : 

α) Αντικειμενικές συνθήκες 

β) Υποκειμενικές συνθήκες Α 

γ) Υποκειμενικές συνθήκες Β

Ω€ αντικειιιενικέα συνθύκεα : ορίζουμε την ύπαρξη του 

Καπιταλιστικού Τρόπου παραγωγής (ΚΠΤ ο οποίος κυριαρχεί του 

Οικογενειακού Τρόπου Παραγωγής (ΟΤΠ).

Ακόμη περιλαμβάνει τις οικονομικοκοινωνικές σχέσεις στο 

πεδίο των ιδεολογικών -  καταπιεστικών μηχανισμών του Κράτους.

Ωg υποκειιιενικές συνθύκεα Α. : Ορίζονται οι προσανατολισμοί 

εκείνων των τάξεων που έχουν συμφέρον στην οικοδόμηση γεωργικών 

συνεταιρισμών.

Ω£ υποκειιιενικέα συνθύκεα Β .: Ορίζουμε την ύπαρξη ατόμων ή 

μειονοτήτων που με την δράση τους ωθούν τις λαϊκές τάξεις στην 

δημιουργία συνεταιρισμών.

Πράγματι το 1925 υπήρχε αυτός ο συνδυασμός των παραπάνω 

προϋποθέσεων στην Κοινότητα Κατοχής.
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Αντικειυενικέο συνθήκη

α) Η αγροτική μεταρρύθμιση του 1917 εξάλειψε σχεδόν

οριστικά τις φεουδαρχικές συνθήκες.

Όμως η μικρή ιδιοκτησία και εκμετάλλευση που είχε επεκταθεί

σ’ όλη την χώρα δεν συνοδεύονταν όμως από την ανάλογη

εντατικοποίηση της παραγωγής. Αν σ’ αυτή συνυπολογισθεί και η

απουσία μιας δυναμικής πρότασης από μέρους του Κράτους μιας

δυναμικής γεωργικής πολιτικής δείχνει καθαρά τον αδύναμο

χαρακτήρα της αγροτικής μεταρρύθμισης.

β) Εδραιώνεται ο Ο.Τ.Π. και η μικροιδιοκτησία σαν κυρίαρχες

μορφές της γεωργικής παραγωγής.

γ) Δεν υπάρχει εντατικοποίηση της γεωργίας παρ’ όλο που

αυξήθηκαν τα καλλιεργήσιμα εδάφη.

δ) Αρχίζει η εμπορευματοποίηση της αγροτικής παραγωγής

όμως ο Κ.Τ.Π. εισχωρεί μόνο στις πεδινές περιοχές (η κοινότητα 
»«· ··

Κατοχής ανήκε σ’ αυτές).

ε) Οι οικογένειες αναγκάζονται να δανείζονται και έτσι 

μέσα από τις σχέσεις Ο.Τ.Π. -  Εμπορικό Τοκογλυφικό Κεφάλαιο 

δημιουργούν την αθλιότητα του γεωργικού πληθυσμού και την 

υποχρέωση των αγροτών οι οποίοι επιζητούν άλλες λύσεις.
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ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΕΣ Α

Οι αντικειμενικές συνθήκες που περιγράψαμε πιο πάνω που 

δημιούργησαν τις προϋποθέσεις για την ύπαρξη υποκειμενικών 

συνθηκών Α.

Πράγματι ο ερχομός 1.200.000 προσφύγων μετά τη 

Μικρασιατική καταστροφή, ο Α' Παγκόσμιος Πόλεμος, οι Βαλκανικοί 

Πόλεμοι δημιούργησαν ένα σύνολο προβλημάτων που αφορούσαν μια 

συγκεκριμένη τάξη τους «αγρότες».

Αυτοί δρώντας σαν «μειονότητα» προσανατολίστηκαν προς την 

δημιουργία συνεταιρισμών.

Εξ? άλλου η επικράτηση της Κομμουνιστικής Ιδεολογίας στην 

Ρωσία (1917) επηρέασε την σκέψη και τη μορφή των αγροτών για ένα 

διεκδικητικό πλαίσιο μέσα από «πάλη».

Ταυτόχρονα η ίδρυση της «Αγροτικής Τράπεζας» από το Κράτος 

χια μια στρατηγική πιστώσεων ώστε να πάψει το φαινόμενο της 

τοκογλυφίας από τους ιδιώτες που έσπρωχνε στην απελπισία τους 

αγρότες και η αγροτική μεταρρύθμιση που έγινε το 1923 -  1933 από 

την διανομή των τσιφλικών έδωσαν πιο πολύ ώθηση για την ανάπτυξη 

των συνεταιρισμών.

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΕΣ Β

Η μορφή του Ευθύμιου Σώκου του Θεοδώρου ο οποίος κατάφερε να
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διαμορφώσει μια καινοτομική πρόταση για ένα κόΐνώνιι:ό <^τινέμά\'

(συνεταιρισμός) δημιούργησε μια νέα ώθηση γιά τηςΓ.Π.Σ.Κ.

Δυστυχώς παρ’ όλες τις προσπάθειες που καταβάλαμε δεν

μπορέσαμε να βρούμε εκείνα τ’ αρχεία που να δείχνουν την ίδρυση

του Γεωργικού Π.Σ. Κατοχής. Τα αρχεία που βρέθηκαν αρχίζουν από

το 1952. Σημαντική πηγή όμως πληροφοριών αποτέλεσε ο 98χρονος

Ρόμπολας Ιωάννης του Αποστόλη ο οποίος μας περιέγραψε την

ίδρυση του συνεταιρισμού «.... Ήταν το 1925 και ήμουν 11 χρονών.

Είχε ακουστεί ότι ο Ευθύμιος Σώκος καλούσε σε συγκέντρωση στο

Δημοτικό Σχολείο Κατοχής τους κατοίκους των χωριών.

Πήγα και εγώ με τον πατέρα μου κάθησαν οι «Κατοχιανοί» 40

άτομα ήταν στα ξύλινα θρανία μας και ο Ευθύμιος Σώκος άρχισε να

τους μιλάει για την ιδέα του συνεταιρίζεσθαι.

Θυμάμαι χαρακτηριστικά τα λόγια του ο οποίος προσπαθώντας

να τους δώσει να κατανοήσουν την έννοια του συνεταιρισμού τους ·*·

είπε:

«.....Ο Συνεταιρισμός είναι μια ομπρέλα όπου θα μπούμε όλοι

από κάτω και ο καθένας θα εγγυάται για τον άλλο».

Δυστυχώς δεν έχουμε άλλες πηγές ούτε πρακτική που να 

αποδεικνύουν την ιδρυτική ομάδα του συνεταιρισμού.

Γεγονός είναι ότι ο Γ.Π.Σ. Κατοχής ιδρύθηκε το 1925 και όχι το

η  ο¿ο

1936.



Εξ’ άλλου ότι ιδρύθηκε το 1925 το αναφέρει και ο  Διονύσιος 

Μοτάκης στο έργο του' «Οινιάδες -  Κατοχήν σελ. 488

Ο πρώτος Πρόεδρος του συνεταιρισμού υπήρξε και ο 

ενσαρκωτής της ιδέας ο Ευθύμιος Σώκος. Αρχικά ο συνεταιρισμός 

λειτουργούσε υποτυπωδώς γιατί δυσκόλευε : 

α) Η χαμηλή οικονομική κατάσταση των αγροτών της Κατοχής, 

β) Το χαμηλό μορφωτικό επίπεδο των αγροτών, 

γ) Η έλλειψη μεταφορικών μέσων για την μεταφορά λιπασμάτων -  

σπόρων.
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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ
Σ η μ ε ίω σ η  : Όλες οι αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων 

ταξινομούνται και καταγράφονται σε τρεις στήλες.

Στην πρώτη στήλη αναγράφεται ο αριθμός της 

πράξης των Διοικητικών Συμβουλίων.

Στην δεύτερη στήλη αναγράφεται η ημερομηνία 

σύγκλισης του Διοικητικού Συμβουλίου.

Στην τρίτη στήλη αναγράφεται περιληπτικά το θέμα 

της συζήτησης των Δ.Σ. Ακόμη αναφέρονται και τα 

ονόματα των συνεταιριζόμενων προς τους οποίους 

διατίθεται οι πιστώσεις.

Σ η μ ε ίω σ η  : Στο παράρτημα στο τέλος της εργασίας βρίσκονται 

μερικές ενδεικτικές αποφάσεις των Διοικητικών 

δυμβουλίων που περιβάλουν, διάφορες χρονικές 

περιόδους για να διαπιστώσουμε τον τρόπο 

λειτουργίας στονΓ.Π,Σ. Κατοχής.

35





Το 1951 στο Γ.Π.Σ. Κατοχής συναντάμε (από τα πρακτικά 

αποφάσεων) σαν πρόεδρο του Συνεταιρισμού τον Γερασ. Λουκά και 

σαν μέλη τους:

Παναγ. Γεωργ. Καλύκληρο 

Δημ. Αθ. Καραβιά 

Μιχαήλ Δημ. Κοταντάκη

Η πρώτη πράξη είναι η 76 αλλά δεν υπάρχει ολόκληρη

ΠΡΑΞΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΜΑ

77 18-11-1951 Προμήθεια σιτόσπορου από ένωση

78 28-11-1951 Σύναψη δανείων από ΑΤΕ

79 9-12-1951 Σύναψη δανείου

80 17-2-1952 α) Ανακατανομή αξιωμάτων

β) Εκπροσώπησης Δ.Σ. συν/μου

Εκλέγονται: ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Ευστάθιος Ν. Κοκοτός 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓεράσιμοςΚαρπούζης 

ΤΑΜΙΑΣ : Παναγιώτης Κοταντάκης

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Σπόρος Πλαστήρας 

ΜΕΛΟΣ : Γεράσιμος Λουκάς

81 2-3-1952 Προμήθεια λιπασμάτων για τους συνεταίρους
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Ακολουθούν οι συνέταιροι:

Έκταση 0-16-0 Θέση αγρού

Αυγγέρης Ευαγγ. Παντ. 15 160

Καφές Ιωάννης Σωτηρ. 10 200

Καλόκληρος Γερασ. Αντώνης 25 320 40

Κατσάνος Παναγ. Αλέξανδρος 15 120

Κοταντάκης Θεοφάνης Δημ. 20 240 40

Κοταντάκης Παναγ. 20 240 40

Καλαντζής Δημ. Ιωάννης 10 160

Μανέτας Ανδρ. Αριστ. 20 240 40

Πλαστήρας Μιχάηλ Νικ. 8 120

Πλαστήρας Ιωάννης Παναγ. 5 80 80

Τίτας Ευαγγ. Ευσταθ. 30 250 80

Τζανάκης Φώτιος Μιχαήλ 25 240 120

Τζανάκης Γεράσιμος Δημ. 15 200

Τριτσαρίολης Δημ. Χρηστ. 80 600

Σπανός Δημ. Γερασ. 15 140

Φραγκαναστάσης Ευσταθ. Σπόρου 15 200

248 3.550 440

82 17-3-1952 Έγκριση μετάβαςης προέδρων στο Μεσολόγγι
ΟΛ 25-3-1952 Σύναψη δανείου κηπευτικού

84 26-3-1952 Έγκριση εντάλματος πληρωμής

85 26-3-1952 Πιστωτικό δάνειο κηπευτικών σε συνεταίρους

86 12-4-1952 Σύναψη δανείων με ATE

87 12-4-1952 Σύναψη δανείων για χαλκό
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88 17-4-1952 Σύναψη δανείου για χαλκό θείου

89 21-4-1952 Εξουσιοδότηση προέδρου για μεταφορά των άνω 

δανείων (Α.Π. 88)

90 50-6-1952 Έγκριση παραλαβής βαμβακολλιέργειας

91 10-6-1952 Συνομολόγηση δανείου με ATE για συνέταιρο 

Μπακογιάννη Παναγ. Ηρώδη

97 12-10-1952 «Συνομολόγησης δανείων παρά της Αγροτικής 

Τράπεζας της Ελλάδας και σχετική 

εξουσιοδότησης εκπροσώπων»

«Καθορισμός χορηγίας πιστώςεων προς ένα 

έκαστον έταιρον»

98 12-10-1952 Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων -  εξόδων

99 20-10-1952 Εγγραφή νέων μελών εγγράφονται α) Κονδύλης 

Δημήτριος του Νικ., β) Τρούπης Δημήτριος του 

Χαραλ.

100 21-10-1952 1) Ανάληψη από τις καταθέσεις του 

Συνεταιρισμού για πληρωμή Γραμματέως 

γραφικής ύλης-οδοιπορικών

101 24-10-1952 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων από Α.Τ.Ε. 

και διανομή σε συνεταιριζόμενους

102 25-10-1952 Εγγραφή νέων μελών λόγω αποβιώσαντος.

Έτσι στη θέση ¿τού Θεοδώρου Κοντζαμάνη εγγράφεται η 

σύζυγός του Βασιλική Κοτζαμάνη. Στη θέση του Νικόλαου 

Καραμήτσου που απεβίωσε αναλαμβάνει ο Δημήτριος Καραμήτσος. 

Στη θέση του Παναγιώτη Κούρτη η Ειρήνη Χ.Π. Κούρτη.

Στη θέση του Ανδρέα Ρόμπολα ο υιός του Χρίστος Ανδρ. 

Ρόμπολας.
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. 103 26-10-1952 Προμήθεια λιπασμάτων και διανομή σε συνεταίρους

104 26-10-1952 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου (προτεινόμενα ποσά)

105 28-10-1952 Προμήθεια λιπασμάτων από ATE Μεσολογγίου

106 30-10-1952 Αίτηση του Δημητρίου Νικ. Καραμήτσο να εγγραφεί 

μέλος στονσυν/σμό.

107 30-12-1952 Ιΐρομήθεια λιπασμάτων και διανομή σε συνεταίρους 

(φωτοτυπία)

108 3-11-1952 Προμήθεια επί πιστώσει σιτοκαλλιεργητικών 

δανείων για λογαριασμό συνεταίρων (φωτοτυπία)

109 9-11-1952 Προμήθεια επί πιστώσει κτηνοτροφικών δανείου 

(προτεινόμενο ποσό 3.500.000 δρχ.)

110 19-11-1952 Προμήθεια κτηνοτροφικού δανείου.

111 18-11-1952 Έγκριση εξόδων συν/σμού

112 21-11-1952 Προμήθεια επί πιστώσει σιτοκαλλιεργητικών 

δανείων και διανομή σε συνεταίρους

113 25-11-1952 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων και διανομή σε 

συνεταίρους

114 28-11-1952 Πληρωμή 3.600 δρχ. εις ένωση συνεταιρισμού 

Μεσολογγίου για να μην αποκλεισθεί ο Π.Κ.Σ. από τις 

ενώσεις Γ.Σ.

115 5-11-1952 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου

116 9-11-1952 Σύναψη συμπληρωματικού δανείου λιπασμάτων από 

ATE Μεσολογγίου

117 3-1-1953 Σύναψη δανείου λιπασμάτων και διανομή σε 

συνεταίρους

118 1-2-1953 Διαγραφή συνεταίρων κατόπιν αιτήσεώς της

119 8-2-1953 Ανακατανομή αξιώματος εκπροσώπησης Δ.Σ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : 

ΤΑΜΙΑΣ

Γεράσιμος Ιωανν. Λουκάς 

Ευστάθιος Κοκοτός 

Γεράσιμος Καρπουζής
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Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Σπύρος Πλαστήρας 

ΜΕΛΟΣ : Παναγιώτης Κοταντάκης

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ : Γερ. Καρπουζής

120 9-2-1953 Ανάληψη από ATE (300.000) δρχ. από τις καταθέσεις 

του συν/σμού

121 10-2-1953 Προμήθεια επί πιστώσει κηπευτικών λιπασμάτων και 

διανομή σε συνεταίρους (φωτοτυπία)

122 16-2-1993 Σύναψη κηπευτικού δανείου και διανομή σε 

συνεταίρους (φωτοτυπία)

123 16-2-1953 Προμήθειες επί πιστώσει λιπασμάτων και διανομή σε 

συνεταίρους

124 16-2-1953 Σύναψη κηπευτικών δανείων και διανομή σε 

συνεταίρους

125 22-2-1953 Ρύθμιση διαφοράς μαζί Γ.Π.Σ. Κατοχής καιΕνώσεως 

Μεσολογγίου για χρέος του Γ.Π.Σ. Κατοχής

126 27-2-1953 Σύναψη κηπευτικού δανείου και διανομή

127 27-2-1953 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων και διανομή σε 

συνεταίρους

128 15-2-1953 Σύναψη κηπευτικού δανείου και διανομή σε 

συνεταίρους

'· 129 15-3-1953 Καθορισμός αμοιβής του Κων/νου Γερ. Λαχανά που 

εργάσθηκε Γραμματέας στοΣυν/σμό από 8-2-33 εως 

15-3-33

130 26-3-1953 Προμήθεια επί πιστώσει βαμβακόσπορων και 

διανομή σε συνεταιρισμό

131 26-3-1953 Σύναψη δανείου βαμβακολλιεργητικού και 

εξουσιοδότηση εκπροσωπούντων ανώτατο πόσο 

19.600.000 δρχ.

132 6-4-1953 Φωτοτυπία

133 6-4-1953 (3.000.000)
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134 17-4-1953 Σύναψη δανείου για την αγορά 2 βαμβακοσπορέων 

για τον συνεταιρισμό

135 27-4-1953 Σύναψη δανείου χαλκοθείου για γραμμάτων 

πρωτοφειλής εξουσιοδότησης και παραλαβή υπό των 

εκπροσωπούντων

136 29-4-1953 Χειρισμός των βαμβακοσπορέων του συνεταιρισμού.

137 29-4-1953 Σύναψις βαμβακοκαλλιέργειας δανείου δια τους 

συνεταίρους.

138 10-5-1953 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου δια συνέταιρο 

Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννη

139 14-5-1953 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων οριζοκαλ- 

λιέργειας δια συνέταιρο Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννη

140

141

25-5-1953

8-6-1953

Προμήθεια επί πιστώσει χαλκοθείου για συνέταιρο 

Χρηστ. Σπυρ. Κοργιάλος. Στρεμ. Αμπ. 5 χαλκός 25 

θειον 20

Σύναψις ορυζοκαλλιεργητικού δανείου για συνέταιρο 

Παναγ. Ηρωδ. Μπακογιάννη στρεμ. 80 προτεινόμενο 

ποσό 4.000.000

142 12-6-1953 Στρ. 80 θεϊκή αμμωνία 800 προτ. ποσό

143 ΑΚΥΡΟΣ

143 25-9-1953 1) Διαγραφή μελών λόγω α) αδιαφορίας για την 

εκπλήρωση ορισμένων υποχρεώσεων (απουσία από 

τις συγκεντρώσεις, άρνησις καταβολής συνδρομής 

κακές συναλλαγές (Διαγράφονται 49 άτομα). 2) 

Εγγραφή νέων μελών εγγράφονται 2

144 2-8-1953 Σύνταξις προϋπολογισμού εσόδων -  εξόδων

145 4-10-1953 Σύγκληση Γ.Σ.

146 31-10-1953 Α) Συνομολόγηση δανείου, Β) Καθορισμός χορηγίας

147 1-11-1953 Προμήθεια λιπασμάτων σίτου, και διανομή σε 

συνεταιρζόμενους

148 1-11-1953 Σύναψη δανείου σιτόσπορου ανώτατο και διανομή σε 

συνεταίρους

149 11-11-1953 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων σίτου και
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διανομή σε συνεταίρους

150 Σύναψις κτηνοτροφικού δανείου

151 13-11-1953 Σύναψές κτηνοτροφικού δανείου για ΤΤλαστήρα 

Σπόρο 240 προβ. Προτ. Ποσό 5.000.000

152 29-11-1953 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου

153 3-1-1954 Α) Εκλογή Δ.Σ.

Β) Εκλογή εποπτ. Συμβ. (3 μελών)

Γ) Εκλογή αντιπροσώπου για την Ένωση 

Δ) Πρόσκληση Γ.Σ.

154 26-1-1954 Εκλογή Δ.Σ. (προσωρινό Συμβ.) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γεράσιμος Ιωανν. Λουκάς 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ευσταθ. Νικ. Κοκοτός 

ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Λουκάς 

Γραμμ. Καρπούζης Γεράσιμος 

Εκπρόσωπος Διοικ. Συμβ. Κων. Δημ. Λουκάς

155 10-2-1954 Κατανομή αξιωμάτων εκπρόσωπος Δ.Σ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γεράσιμος Ιωανν. Λουκάς 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ευστάθιος Νικ. Κοκοτός 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Εκπρόσωπος Δ.Σ. Γεράσιμος Γεωργ. Καρπούζης

156 15-2-1954 Προμήθεια επί πιστώσει επιφανειακών λιπασμάτων 

και διανομή σε συνεταίρους

157
#·

24-2-1954 Προμήθεια επί«πιστώσει κηπευτικών λιπασμάτων και 

διανομή σε συνεταίρους

158 21-2-1954 Προμήθεια επκρ. λιπασμ. Και διανομή σε 

συνεταίρους

159 2-3-1954 Προμήθεια επί πιστώσει τρκρυλλόσπορου και 

διανομή σε συνεταίρους

160 3-3-1954 Προμήθεια επιφανειακών λιπασμάτων και διανομή

161 4-3-1954 Προμήθεια κηπευτικών λιπασμάτων και διανομή

162 14-3-1954 Προμήθεια κηπευτικών λιπασμάτων και διανομή

163 15-3-1954 Σύναψη δανείου για αγορά ψεκαστικού και διανομή

43



σε συνεταίρους

164 22-3-1954 Σύναψη κηπευτικού δανείου και διανομή σε 

συνεταίρους

165 22-3-1954 Προμήθεια επί πιστώσει κηπευτικών λιπασμάτων 

και διανομή σε συνεταίρους

166 30-3-1954 Προμήθεια επί πιστώσει χαλκού και θείου για 

λογαριασμό των κάτωθι συνεταίρων

167 30-3-1954 Προμήθεια επί πιστώσει κηπευτικών λιπασμάτων

168 6-4-1954 Προμήθεια επί πιστώσει βαμβακόσπορου για 

λογαριασμό των κάτωθι συνεταίρων

169 10-4-1954 Προμήθεια επί παστώσει χαλκοθείου

170 11-4-1954 Σύναψη βαμβακοκαλλιεργητικού δανείου και 

διανομή στους συνεταιριζομένους

171 5-5-1954 Σύναψη δανείου

172 7-5-1954 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων όρυζου για 1) 

Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννη 2) Δημ. Ηρ. Μπακογιάννη

173 7-5-1954 Προμήθεια επί παστώσει ορυζόσπορου για 1) Παναγ. 

Ηρ. Μπακογιάννη, 2) Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννη, 3) 

Αντώνης Γ. Μπακογιάννη

174 27-5-1954 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου για Χρτστ. 

Αλεξ. Κατσάνο

175 23-3-1954 Αναθεώρηση της υπ’ αριθμ. πράξης 143 για την 

διαγραφή 46 μελών

176 23-5-1954 Εγγραφή νέων μελών

177 24-5-1954 1) Περιορισμού Γραμματέα

2) Ενοικίαση γραφείων αποθ.

3) Ρευστοποίηση απαιτήσεων

4) Προμήθεια επίπλων γραφ.

5) Καθορισμός δικαιώματος βαμβακόσπορου

6) Λήψη απόφασης για εξόφληση βραχυπρόθεσμου 

δανείου

7) Λήψη απόφασης για γεωργικά εφόδια.

178 26-5-1954 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου
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179 30-5-1954 Σύναψη βαμβακοκαλλιεργητικού δανείου γ ια :

1) Μιχαήλ Αθ. Κοταντάκη

2) Παναγ. Αθ. Κοταντάκη

3) Αντων. Ηρ. Μπακογιάννη

4) Δημ. Ηρ. Ρόμπολα

180 30-5-1954 Σύναψη καλλιερητικού δανείου για

1) Αθανάσιο Γ. Ρόμπολα

2) Πανγ. Δ. Λουκά

181 6-6-1954 Αύξηση χορηγηθείσας πίστωσης για

1) Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννη

2) Δημ. Ηρ. Μπακογιάννη

3) Δημ. παν. Μισυρλή

182 7-6-1954 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου για 

1) Δημ. Παναγ. Μισυρλή

183 7-6-1954 Περί εγγραφής εις το εθνικόν παραγωγικών 

λαχειοφόρου δανείου

184 6-6-1954 Σύναψη ορυζοκαλλιερητικού δανείου για

1) Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννη

2) Δημ. Ηρ. Μπακογιάννη

185 6-6-1954 Προμήθεια επί πιστώσει ορυζόσπορου για

1) Παναγ. Ηρωδ. Μπακογιάννη

2) Δημ. Ηρ. Μπακογιάννη

186 4-7-1954 Σύναψη ορυζοκαλλιέργεια δανείου για 

1) Χρήστο Αλεξ. Κατσάνο

187 7-7-1954 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων όρυζου για

1) Δημ. Π. Μισυρλή

2) Παναγ. Ηρ. Μπακογιάννης

3) Δημ. ηρ. Μπακογιάννης

188 25-7-1954 Σύναψη δανείου ορυζοκαλλιεργειας δανείου

189 8-9-1954 Σύνταξη προϋπολογισμού Εσόδων — Εξόδων

190 8-9-1954 1) Περί συνάψεων και καθορισμού ανώτατου ποσού 

δανείων

2) Περί εξουσιοδότησης ΔΣ για σύναψη δανείου

45



c

3) Καθορισμός ανώτατου ποσού πίστωσης σε 

έκαστο συνέταιρο

4) Περί εξουσιοδοτήσεως για την Ένωση Γ.Σ.

5) Τροποποίησης και αντικατάσταση του 

Κανονισμού Ενώσεων

6) Έγκριση εσόδων - εξόδων 1954-1953

7) Κατανομή χρεών

191 20-9-1954 Έγκριση πίστωσης σε συνεταίρους

192 27-9-1954 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου για

1) Φώτιο Μιχαήλ Τζανάκη

2) Ιΐαναγ. Χρ. Μπαρμπέρη

192 26-9-1954 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου για 

1 Παντελή Γεωργ. Διαμαντή

193 24-9-1954 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου για

1) Θεόφιλο Νικ. Μπεναρδή

2) Δημ. Αθ. Καραβιά

3) Δημ. X. Καπώνη

194 26-9-1954 Σύναψη δανείου

195 29-9-1954 Προμήθεια επί πιστώσει σιτόσπορου

196 5-10-1954 Προμήθεια επί πιστώσει λιπασμάτων σίτου

197 8-10-1954 Σύναψη δανείου για αγορά σιτοσπόρου για

1) Χρήστο Σπυρ. Κοριαλό

2) Δημ. Παν. Μισυρλή

3) Δημ. Παντ. Πανάρετο

198 ΑΚΥΡΟΣ

199 12-2-1955 1) Κατανομή αξιωμάτων

2) Εκπροσώπηση Δ.Σ.

ΕΞΕΛΕΓΉΣΑΝ

Γ. Λουκάς Πρόεδρος

Εκπρόσωπος : Παναγιώτης Γ. Καλυκλήρας 

Κων/νος Λουκάς 

Καρπουζής Γεράσιμος

200 1-3-1955 Εκχώρηση γραμματίων στην Ένωση Γ.Σ.
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201 5-3-1955 Ανάληψη δανείου από Ένωση Γ. Συνεταιρισμού 

Μεσολογγίου για κηπευτικά λιπάσματα

202 10-3-1955 Ανάληψη δανείου από Ένωση Γ. Συνεταιρισμού 

Μεσολογγίου για κηπευτικά λιπάσματα

203 23-3-1955 Ανάληψη δανείου από Ένωση Γ. Συνεταιρισμού 

Μεσολογγίου για κηπευτικά λιπάσματα

204 29-3-1955 Ανάληψη δανείου από Ένωση Γ. Συνεταιρισμού 

Μεσολογγίου για κηπευτικά λιπάσματα

205 5-3-1955 Ανάληψη δανείου από Ένωση Γ. Συνεταιρισμού 

Μεσολογγίου για βαμβακοκαλλιεργητικό δάνειο.

206 5-4-1955 Ανάληψη δανείου για χαλκοθείο

207 15-4-1955 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

208 11-5-1955 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

209 10-4-1955 Συνδρομή 300 δρχ. για το περιοδικό. Η φωνή της 

Κύπρου

210 11-5-55 Ανάληψη βαμβακοκαλλιεργητικού δανείου

211 5-5-55 Ανάληψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

212 5-5-55 Ανάληψη δανείου

213 5-5-1955 Ανάληψη δανείου για αγορά χαλκόθειου

214 Ανάληψη δανείου

215 12-5-1955 Ανάληψη δανείου για αγορά χαλκοθείου

216 12-5-1955 Ανάληψη δανείου για αγορά χαλκοθείου

217 14-5-1955 Ανάληψη δανείου για αγορά βαμβακοκαλλιεργητικού 

σπόρου

• 218 18-5-1955 Ανάληψη δανείου για αγορά βαμβακοκαλλιεργητικού 

σπόρου

219 26-5-1955 1) Έγκριση οδοιπορικών και αποζημίωση 

αντιπροσώπων Συν/σμού

2) Έγκριση δαπανών γεωργικών εφοδίων και 

προμήθεια σπόρου

220 20-5-1955 1) Έγκριση οδοιπορικών και αποζημίωση 

αντιπροσώπων Συν/σμού

2) Έγκριση δαπανών γεωργικών εφοδίων και
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προμήθεια σπόρου

221 20-5-1995 Ανάληψη δανείου

222 20-5-1995 Ανάληψη δανείου

223 20-5-1995 Ανάληψη δανείου

224 20-5-1995 Ανάληψη δανείου

225 26-5-1955 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλ.

226 26-5-1955 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλ.

227 27-5-1955 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλ

228 27-5-1955 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλ

229 14-6-1955 Ανάληψη δανείου βαμβακ.

230 17-6-55 Ανάληψη δανείου

231 17-6-55 Ανάληψη δανείου

232 17-6-55 Ανάληψη δανείου

233 19-6-1955 Ανάληψη δανείου ορυζ. λιπάσματα

234 21-6-1955 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα όρυζ.

235 21-6-1955 Αύξηση πίστωσης σε 

Δημήτριος Παναγιώτη Μισυρλή 

Κων/νο Μπάρμπα 

Δημήτριο Ηρ. Μπακογίάννη 

Αθανάσιο Κων/νου Γαλανού

. 236 21-6-1955 Ανάληψη δανείου

237. 27-6-1955 Ανάληψη δανείου

'238 22-6-1955 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

239 30-6-1955 α) εγγραφή νέου μέλους. Καισάνος Χρήστος 

β) κανονισμός δικαιώματος βαμβακόσπορου για 

Γεράσιμο Καρπουζη, Παναγιώτη Χρ. Κοτσάκη, 

Αντώνιο Γεωρ. Μπακογίάννη

240 20-7-1955 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

241 20-7-1955 Σύναψη δανείου για λιπάσματα

242 20-7-1955 Σύναψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

243 20-7-1955 Αύξηση πίστωσης

244 21-7-1955 Ανάληψη δανείου
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245 27-7-1955

246 30-7-1955 Ανάληψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου

247 30-7-1955 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα ορύρου

248 7-8-1955 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

249 15-8-1955 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα ορύζου

250 1-9-1955 α) Πρόσληψη γραμματέως «Κων/νο Γερασ. Λαχανα»

251 7-9-1955 Σύνταξη προϋπολογισμού

252 22-9-1955 1) Σύγκληση Γ.Σ.

2) Εξουσιοδότηση για ανώτατο όριο βαμβακο- 

καλλιεργητικού δανείου.

3) Καθορισμός ανώτατου ορίου δανείου σε συν/νους

4) Εξουσιοδότηση αντιπροσώπων

5) Τροποποίηση καταστατικού

253 3-10-1955 Ποσά προτετνόμενα πιστώσεις σε συνεταίρους

254 29-11-1955 Εγγραφή μέλους Αντων. Σπανού

255 31-11-1955 Ανάληψη ριζοθέριου δανείου

256 31-11-1955 Εγγραφή μέλους Δημήτριο Παν. Αθανασόπουλο

257 7-11-1955 Ανάληψη δανείου για σιτόσπορο

258 9-11-1955 Δάνειο για λιπάσματα σίτου

259 17-11-1955 Δάνειο για λιπάσματα σίτου

260 17-11-1955 Δάνειο για λιπάσματα σίτου

261 19-11-1955 Υποβολή δικαιολογητικών για καλλιέργεια έτους 

1955-56 σε ΑΤΕ Μεσολογγίου

262 20-11-1955 Λήψη απόφασης για μετάβαση μέλους Δ.Σ. στο 

Μεσολόγγι

263 21-11-1955 Πρόσληψη Γραμματέα για καλλιεργητική περίοδο 

Φθινοπώρου «Αντώνιο Λαχανά»

264 22-11-1955 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφών

265 24-11-1955 Λήψη απόφασης για μετάβαση μελών ΔΣ για μήνα 

Οκτώβριο

266 25-11-1955 Λήψη απόφασης α) Για εύρεση αποθήκης για 

σιτόσπορο, βρώμη, λίπασμα, β) διανομές για τα 

παραπάνω

49



267 25-11-1955 1) Λήψη απόφασης για μετάβαση μελών ΔΣ 

Συν/σμού για μήνα Νοέμβριο

2) Μεταφορά σιτόσπορου και λιπασμάτων

268 22-11-1955 Ανάληψη δανείου

269 25-11-1955 Ανάληψη δανείου

270 3-12-1955 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφών

271 16-12-1955 Ανάληψη δανείου 2.248.000 δρχ.
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272 9-1-1956 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

273 14-1-1956 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

274 21-1-1956 Λήψη απόφασης για έσοδα -  έξοδα των δανείων από 

ATE Μεσολογγίου για βρώμη -  σίτο -  λιπάσματα

275 25-1-1956 Ανάληψη δανείου 14.617 δρχ.

276 1-2-1956 Ανάληψη δανείου 14.617 δρχ.

277 5-2-1956

5-2-1956

Ανάληψη δανείου 15.968 δρχ.

278 Λήψη απόφασης για μετάβαση μελών ΔΣσυν/μου.

279 20-2-1956 1) Λήψη απόφασης γιαπληρωμή μεταφορικών κάθε 

συνεταιρισμού

2) Πληρωμή Γραμματέα

280 25-2-1956 Ανάληψη δανείου για κηπευτικά λιπάσματα 6.446 

δρχ·

281 26-2-1956 Ανάληψη δανείου για τριφυλόσπορο 2.927 δρχ.

282 1-3-1956 Ανάληψη δανείου για τριφυλόσπορο 28.780 δρχ.

283 15-3-1956 Ανάληψη δανείου για τριφυλόσπορο 938.000 δρχ

284 20-3-1956 Ανάληψη δανείου κηπευτικό 11.400

285 20-3-1956 Διαγραφή μελών

286 27-3-1956 Ανάληψη δανείου 2000

287 28-3-1956 Ανάληψη δανείου για λίπασμα βάμβακος 2.384

288 1-4-1956 Ανάληψη δανείου κηπευτικά λιπάσματα 7.810

289 1-4-1956 Ανάληψη δανείου κηπευτικά λιπάσματα 3.200

.290 2-4-1956 Ανάληψη δανείου καπνού 2.863

291 8-4-1956 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο 10.706

292 8-4-1956 Αύξηση πίστωσης σε Δημ. Παναγ. Μισυρλή, Ιωάννη 

Δημ. Τζούκη

293 10-4-1956 Αύξηση πίστωσης σε Δημήτριο Π. Μισυρλή, Ιωάννη 

Τζανής, Παναγ. Μπακογιάννης

294 13-4-1956 Ανάληψη δανείου για αγορά ψεκαστικού 1.074

295 18-4-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος 15.400

296

297

18-4-1956

18-4-1956

Ανάληψη δανείου για λίπασμα βάμβακος 11.845 

Ανάληψη δανείου βαμβακόσπορου 6.414
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298 20-4-1956 Ανάληψη δανείου καπνού 1.500

2 9 9 21-4-1956 Ανάληψη δανείου για αγορά χαλκού θείου 17.630

300 21-4-1956 Ανάληψη δανείου για βαμβακοκαλλιέργεια 11,333

301 22-4-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος 4.250

302 22-4-1956 Ανάληψη δανείου για αγορά λιπασμάτων

303 24-4-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος

304 26-4-1956 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο

305 26=4-1956 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο

306 29-4-1956 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο

307 24-4-1956 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο 900 δρχ.

308 30-4-1956 Λήψη απόφασης για μετάβαση μελών ΔΣ συν/σμου 

για τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο.

309 11-5-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος 20.000

310 12-5-1956 Ανάληψη δανείου βαμβακόσπορου 8.687

311 15-5-1956 Ανάληψη δανείου βαμβακόσπορου 17.600

312 ΑΚΥΡΟΣ

313 25-11-1956 Ανάληψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου 17.000

314 26-11-1956 Ανάληψη ορυζοκαλλιεργητικού δανείου 17.000

315 5-6-1956 Ανάληψη δανείου' 7.000'

316 6-6-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος 21.000

317 6-6-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος 3.700

318 6-6-1956 Ανάληψη δανείου καπνού 1.000

319 12-6-1956 Ανάληψη δανείου όρυζου 1.093

320 14-6-1956 Ανάληψη δανείου όρυζου 2.000

321 21-6-1956 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητή 13.000

322 21-6-1956 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητή 3,222

323 24-6-1956 Λήψη απόφασης για α) αύξηση μεριδίων μελών 

Κων/νου Δ. Μπαρπίρη Ιωάννη Τζανάκη.

324 25-6-1956 Ανάληψη οριζοκαλλιεργητικού δανείου

325 25-6-1956 Ανάληψη οριζοκαλλιεργητικού δανείου 10.083

326 26-6-1956 Έγκριση πίστωσης για Μπακογιάινη Παναγ. ΙΙρώδη 

Μπαρμπέρη Κων/νο του Κων/νου
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Μισυρλή Δημητρίόυ '¿ου Γίαναγ. 

Τζανάκη - Κων/νοτου Δημητρίόυ

327 1-7-1956 Ανάληψη δανείου βάμβακος 1.300

328 13-7-1956 Ανάληψη δανείου για λίπασμα ορύζου 2000

329 13-7-1956 Ανάληψη δανείου για λίπασμα ορύζου 8.000

330 19-7-1956 Έγκριση μετάβασης μελών Δ.Σ. συνεταίρων για 

Μάιο Ιούνιο Ιούλιο

331 19-7-1956 Ανάληψη δανείου για λίπασμα ορύζου 13.243

332 23-7-1956
/ Ανάληψη δανείου ορύζου 6.780

333 24-7-1956 Ανάληψη δανείου ορύζου 2.674

334 30-7-1956 Λήψη απόφασης για προμήθεια 7.720 σιτόσπορου

335 22-8-1956 Ανάληψη δανείου όρυζου 8.000

336 27-8-1956 Σύνδεση προϋπολογισμού εσόδων -  εξόδων

337 12-9-1956 Σύγκληση Γ.Σ. α) Για καθορισμό ανώτατου ορίου 

δανείου από ATE για 1956 1957 β) Εξουσιοδότηση 

Δ.Σ. για σύναψη δανείου γ) Καθορισμός ανώτατου 

ορίου για συν/ζύμενου-ς

338 30-9-1956 Έγ κριση πίστωσης σε μέλη

332 ΑΚΥΡΟΣ

340 18-10-1956 Ανάληψη ριζοθεριστικού δανείου

341 21-10-1956 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα σίτου

342 21-10-1956 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

343 23-10-1956

'

Λήψη απόφασης για 1} αίτηση διαγραφής, α) Σπυρ. 

Γεωργ. Κοκοτυύ, β) Λνδρέα Κ. Βασιλείου, γ) 

Ευσταθίου Κ  Κακοτού. 2) Εγγραφή μέλους Χρήστου 

Ευσταθίου Σαμαρά.

344 29-10-1956 Ανάληψη δανείου για αγορά σιτίσπορου

345 30-10-1956 Ανάληψη δανείου για αγορά σπόρου βίκου

346 31-10-1956 Λήψη απόφασης για διαγραφή των μελών 

α) Δημητρίόυ ' E t c .  Ααχανά- 

β) Γεωργίου Ρόμπολα 

γ) Παντελή Γεωργ. Διαμαντή 

δ) Δημητρίόυ Ιωαν. Καλαντζή
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Στις τελευταίες σελίδες του βιβλίου Πρακτικών των Γ.Π.Σ. του 

συγκεκριμένου έτους μετά την απόφαση υπ’ αριθμ. 360 εγγράφου 

πράξεις του Εποπτικού και Διοικητικού Συμβουλίου έτσι 

διαπιστώνουμε:

ΑΡΙΘ.ΠΡΑΞΗΣ ΗΜ/ΝΙΑ .ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 27-1-1957

ί

Λήψή απόφασης για τη διαγραφή των θανόντων 

και δανεισθέντων μέχρι σήμερον μη 

εκπληρούντων τας οφειλάς των προς τον Συν/σμό 

Γ.Π. και ATE και μη εχόντων τακτική 

συναλλαγή μετά της ATE

Ακολουθεί η κατάσταση των διαγραφέντων (οι εντός του κύκλου είχαν

διαγραφεί βάσει προγενεστέρων αποφάσεων)

2 24-2-1957 Ανάληψη δανείου

3 27-2-1957 Ανάληψη δανείου για τριφυλλόσπορο

4 6-3-1957 Ανάληψη δανείου

5 17-3-1957 Ανάληψη δανείου λιπασμάτων για κηπευτικά

6 17-3-1957 Ανάληψη δανείου λιπασμάτων για κηπευτικά

7 7-4-1957 Ανάληψη δανείου

8 7-4-1957 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο

9 7-4-1957 Ανάληψη δανείου για αγορά χαλκού

10 7-4-1957 Ανάληψη δανείου αμπελοκαλλιεργητών

11

12

13

7-4-1957

29-4-1957

20-5-1957

Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιέργειας 

Ανάληψη δανείου βαμβακοκαλλιέργειας 

Ανάληψη βαμβακοκαλλιεργητικού δανείου

14 23-5-1957 Ανάληψη δανείου για βαμβακόσπορο

15 23-5-1957 Ανάληψη δανείου βαμβακοκαλλιέργειας

16 25-5-1957 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιέργειας

17 25-5-1957 Ανάληψη δανείου για αγορά ορυζόσπορου



18 28-5-1957 Ανάληψη δανείου βαμβακοκαλλιέργειας

19 28-5-1957 Ανάληψη δανείου για αγορά χαλκού -  θείου

20 30-5-1957 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητών

21 2-6-1957 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητών

22 3-6-1957 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητών

23 ΑΚΥΡΟΣ

24 24-5-1957 Συγκέντρωσης και από κοινού διάθεσης οσπρίων 

Τ.Σ. Δεν υπαρχουν υπογραφές

25 25-5-1957 Ανακατανομή αξιωμάτων 

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γεράσιμος I. Λουκάς 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Θεόδωρος Π. Λαχανάς 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Κων/νος Μπαρμπέρης 

ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Π. Ράπτης

26 ΑΚΥΡΟΣ

27 23-5-1957 Έγκριση δαπανών

28 ΑΚΥΡΟΣ

29 26-6-1957 α) Έγκριση εσόδων εξόδων 

β) Κανονισμός μισθοδοσίας Γραμματείας 

γ) Έγκριση οδοιπορικών

··>·. 30 

31

27-6-1957

2-7-1957

Ανάληψη δανείου για αγορά λιπασμάτων όρυζου 

Ανάληψη δανείου λιπαςμάτων βάμβακος

32 2-7-1957 Ανάληψη δανείου λιπαςμάτων όρυζου

33 2-7-1957 Ανάληψη δανείου βαμβακοκαλλιέργειας

34 3-7-1957 Ανάληψη δανείου βαμβακοκαλλιέργειας

35 4-7-1957 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιέργειας

36 22-7-1957 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιέργειας

37 28-7-1957 1) Κατανομή αξιωμάτων

2) Εκπροσώπηση ΔΣ 

(Εκλέγει την 28-7-1957)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Παναγ. Χρ. Πιστόγιας 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Αθανάσιος I. Σεράτης 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Θεοδ. Γ. Γκασούκας
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Εκπρόσωπος ΔΣ Κωτ/νος I Ράπτης

38 28-7-1957 Σύναψη βραχυπρόθεσμων δανείων

39 30-7-1957 1) Συγκέντρωση φασολιών

2) Ενοικίαση αποθηκών

3) Ενοικίαση και αγορά εργαλείω ν

4) Πρόσληψη διαχειριστή -  αποθηκάριου

5) Καθορισμός φύρας φασολιών

6) Καθορισμός προμήθειας υπέρ Συν/σμού

7) Συμμετοχή στις συγκεντρώσεις του Συν/σμου 

μεμονωμένων παραγωγών Κατοχής

40 5-8-1957 | Αντικατάσταση μελών
I

41 26-10-1957 1) Εκλογή 5μελούςΔΣ

2) Εκλογή 2 αντιπροσώπων

3) Εκλογή 3 μελών ΕΠΣ

42 28-10-1957 1) Κατανομή αξιωμάτων

2) Εκπροσώπηση ΔΣ

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αθανάσιος Στράτης 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Τίαναγ. Αθανασόπουλος 

ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Ράπτης 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Θεοδ. Γκασούκας 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Α.Σ Κων/νος Ράπτης ;

43-44-45 ΑΚΥΡΑ '

44 15.11.1957 Παροχή πιστώσεων σε μέλη (φωτοτυπία)

45 21.11.1957 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου (σίτο)

46 21.11.1967 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου (σπόρο 

σίτου)

47 21.11.1957 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου 

(κτηνοτροφικού)

48

49

5.12.1957

5.12.1957

Λήψη αποφάσεως για. ανάληψη δανείου (σίτο- 

βρώμη)

Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου 

λιπάσματα
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50 5.12.1957 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου 

(κτηνοτροφίας)

51 12.12.1957 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου 

(κτηνοτροφίας)

52 8.1.1958 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου 

σιτοκαλλιέργειας

53 16.1.1958 Λήψη αποφάσεως για διαγραφή (μετά από αίτησή 

του) του Δημ. Ζυγιώτη

54 1.2.1958 Λήψη αποφάςεως για ανάληψη δανείου 

(τριφυλόσπορου)

55 25.2.1958 Εγγραφή μέλους Καραμήτσος Δημήτριος του 

Νικολάου

56 25.2.1958 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη κηπευτικού 

δανείου

57 9.3.1958 Λήψη αποφάσεως για ανάληψη δανείου 

(λιπάσματα σίτου-βρώμης, σπόρο για σιτο-βρώμη. 

Μετάβαση εκπροσώπου στο Μεσολόγγι.

Αγορά βιβλίων, πληρωμή Γραμματέα. Καταβολή 

700 δρχ. εις ATE Μεσολογγίου

58 9.3.1958 1) Λήψη αποφάσεων για έγκριση μετάβαση 

αντιπροσώπων για προμήθεια λιπασμάτων στο 

Μεσολόγγι

2) Έγκριση εξόδων μεταφοράς λιπασμάτων από 

Μεσολόγγι στη Κατοχή.

3) Λήψη απόφασης για τη τιμή διάθεσης των 

σάκκων λιπασμάτων στους συνεταιριζόμενους

4) Έγκριση πληρωμής γραματείας

59 16.3.1958 Λήψη απόφασης για ανάληψη κηπευτικού δανείου

60 16.3.1958 Λήψη απόφασης για νάληψη κηπευτικού δανείου

61 30.3.1958 Λήψη απόφασης για ανάληση κηπευτικού δανείου

62 3.4.1958 Λήψη απόφασης για ανάληψη κηπευτικού δανείου

63 20.4.1958 Ανάληψη 4.848 δραχμών από ATE Μεσολογγίου 

για διαφορά τιμής λιπασμάτων και διανομή σε



2) Ευάγγελου Τίτα του Ευσταθίου 35.000 δρχ.

80 24.6.1958 Ανάληψη ορυζιακού δανείου

81 27.6.1958 Ανάληψη ορυζιακού δανείου

82 14.7.1958 Ανάληψη ορυζιακού δανείου

83 9.8.1958 Ανάληψη ορυζιακού δανείου

84 25.8.1958 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

85 2.9.1958 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

86 14.9.1958 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

87 22.9.1958 1) Ανάληψη δανείου από ATE Μεσολογγίου

2) Πρόσκληση Γ.Σ. για απόφαση δανεισμού της 

Καλλιεργητικής περιόδου 1958-1959 την Κυριακή 

5 Οκτωβρίυο σε περίπτωση μη απαρτίας την 

12.10.1958

88 22.9.1958 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού από ΑΊΈ 

Μεσολογγίου εξουσιοδοτεί

89 22.9.1958 Ανάληψη δανείου

90 2.11.1958 Ανάληψη δανείου

91 12.10.1958 Έγκριση πιστώσεων σε συνεταίρους

92 22.9.1958 Σύνταξη προϋπολογισμού

93 2.10.1958 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού

94 2.10.1958 Ανάληψη δανείου

95 3.10.1958 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου

. 96 3.10.1958 Ανάληψη δανείου

*■ 97 4.10.1958 Ανάληψη δανείου

98 18.10.1958 Ανάληψη δανείου

99 23.10.1958 Ανάληψη δανείου

100 23.10.1958 Ανάληψη δανείου

101 14.12.1958 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού

102 14.12.1958 Ανάληψη δανείου για τριφυλλόσπορο

103 15.12.1958 1) Έγκριση μεταβάσεων του προέδρου

2) του Κων/νου Ράπτη

3) Αντιπροσώπου στην Ένωση

4) Έγκριση εξόδων λιπασμάτων και σιτόσπορου
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5)Εγχρίνει το ενοίκιο αποθήκης

ό)Εγκρίνει μετάβαση του Σ. Γκασούκα εις

Μεσολόγγι

7) Εγκρίνεί τακτοποίηση δανειστικού

8) Εγκρίνει μισθό γραμματέα του Σωτήρη 

Γ κασούκα

9) Εγκρίνει Προμήθεια υπέρ του Συνεταιρισμού σε 

λιπάσματα, σιτόσπορο,ορυζόςπορο

104 12.10.1958
i

Προμήθεια 8 7 CÍ πιςτώσει ζωοτροφών από ATE ή 

την Ένωση Συνεταιρισμού στο Μεσολόγγι για 

λογαριασμό των κάτωθι συνεταίρων

105 15.1.1959 Ανάληψη δανείου για Ιριφυλλόσπορο

106 20.1.1959 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα σίτου

107 20.1.1959 Προμήθεια επί πιςτώσει ζωοτροφείου από ATE ή 

την Ένωση Μεσολογγίου για λογαριασμό των 

κάτωθι συνεταίρων:

Χοιρ. Αραβ.

ΤΤροτεινόμενο

Ποσό

1) Μπαρμπέρη Παναγ.του Χρήστου 150 1000 

4000

2) Μπεναρδή Θεοφίλου του Νικολ. 100 600 

2400

3 )Τίττα Ευαγγ.του Ευσταθίου 120 700 

2800

108 31.1.1959 Πρόσκληση Γ.Σ.για αύξηση μερίδας των

συνεταίρων 1

109 2.2.1959 Ανάληψη δανείου για τριφυλλόσπορο

110 18.2.1958 Πίστωση στον συνεταιριζόμενο Μπαρμπέρη 

Παναγ.του Χρήστου 

220 1000 3;000

111 2.1958 Ανάληψη δανείου για κηπευτικά λιπάσματα

112 3.4.1958 Πίστωση στους συνεταιριζόμενους για αγορά
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Στράτος Σπυρίδων του Ιωάννη 

Τζανάκης Φώτιος του Μιχαήλ 

Βασιλείου Παναγ. Του Ανδρέου 

Ρόμπολας Σπόρος του Συμεώνος

142 9.8.1959 Έγκριση πίστωσης σε συνεταιριζόμενους 

Πιστώνονται:

Κοκοτός Ιωάννης του Δημ. 18.000 

Κοκοτός Ιωάννης του Βασιλείου 24.000 

Λουκάς Ιωάννης του Ευσταθίου 50.000 

Μπλαχούρας Ιωάννης του Αθανασίου 40.000 

Μπλαχούρας Διονύσιος του Ιωάννου 30.000 

Ματσίγκας Κων/νος του Δημητρίου 25.000 

Πανάρετος Παναγιώτης του Λάμπρου 20.000 

Πίτσικος Χρήστος του Γεωργίου 45.000 

Πίτσικος Δημήτριος του Παναγιώτου 25.000 

Ρουπάκης Παναγιώτης του Ανδρέα 30.000 

Ρισάνος Ιωάννης του Νικολάου 30.000 

Στράτος Σπόρος του ιωάννου 30.000 

Τζανάκης Φώτιος του Μιχαήλ 20.000 

Βασιλείου παναγιώτης του Κων/νου 40.000

143 11.8.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικοΰ 

δανείου

144 18.8.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

145 23.8.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

146 15.9.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

147 17.9.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

148 1.9.1959

149 10.9.1959 Αντικατάσταση μελών Δ.Σ. (Βάσει καταστατικού)
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Εξήλθον. 1)Θυόδ(βρυς Γκασούκας 

2)ΑθανασόπουΑος Πανος 

11 αντικατάσταση θα γίνει βάσει Γ.Σ.

150 22.9.1959 1. Κατανο μή αξιωμάτων

2. Εκπροσώπηση Δ.Σ.

Τα αξιώματα κατανέμονταχ:

Πρόεδρος Αθανάσιος I. Στράτος ψήφοι 5 

Αντιπρόεδρος Απόστολος Φ. Ζαχαρίας ψήφοι 5 

Ταμίας Κων/νος Λ. Ράπτης ψήφοι 5 

Εκπρόσωπος Δ.Σ. Ο Ταμίας και ο Πρόεδρος

151 25.9.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη δανείου 

(κτηνοτροφικό-αγελαδοχροφικό-χοιροτροφικό)

152 3.10.1959 Λήψη, απόφασης για. θεριστικό.δάνειο.

153 7.10.1959 1)Κατανομή αξιωμάτων

Εκλέγονται: Στράτος I. Αθανάσιος Πρόεδρος

Ζαχαρίας Φ. Απόστολος, 

Αντιπρόεδρος

Κων/νος Α. Ράπτης, Γραμματέας

154 7.10.1959 Εγγραφή νέων μελών 

Σπόρου Παν.Πανταζόπουλου 

Δημήτριο Δημ. Καλόκληρου 

Σπόρου Αθαν.Λαχανά 

Γεαιργι Φωτ. Σινάννη- 

Ευστάθιο. Τσάμη.

155 7.10.1959 Χορήγηση πίστωσης σε συνεταίρους

156 7.10.1959 Αντικατάσταση της συνεταίρου Βασιλικής Θεοδ. 

Κουτζαμάνη από τον Γεράσιμο Θ. Κουτζαμάνη

15Τ 12.10,1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

158 13.10.1959 Διαγραφή μελών μετά από αίτησή τους 

Διαγράφονται: Καλόκληρος Δημήτριος 

Ροδάτος Δημήτριος

159 25.10.1959 Λήψη απόφασης 'για ανάληψη κτηνοτροφικού
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δανείου

160 3.11.1950 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνατροφικου 

δανείου

161 5.11.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

162 10.11.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνοτροφικού 

δανείου

163 15.11.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη κτηνατροφικού- 

χοιροτρ. δανείου

164 15.11.1959 Έγκριςη πίστωσης σε συνεταιριζόμενα μέλη 

α)Σπύρος ΑΘ.Λαχανάς 50.000 

β)Γεώργιος Φ. Σιννάνης 50.000 

γ)Ευστά0ιος Αριστ.Τσάμης 50.000

165 16.11.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη δανείου

166 25.11.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη δανείου

167 2.12.1959 Λήψη απόφασης για ανάληψη δανείου

168 3.12.1959 Έγκριςη εξόδων

169 20.12.1959 1) Σύναψη μακροπρόθεσμου δανείου (100.000) για 

ανέγερση αποθήκης 100 τον.

2) Εξουσιοδότηση για παραλαβή άνω δανείου

170 3.1.1960 Απόφαση για ανάληψη δανείου

171 10.1.1960 Απόφαση για υπογραφή σύμβασης για

αγοραπωλησία γάλακτος των Συνεταίρων:

Ιωάννης Ευσταθίου Λουκάς

Κων/νος Δημητρίου Μάτσιγκας

Παναγιώτης Π. Πανάρετος

Δημήτριος Π. Πίτσικος

Παναγιώτης Αν.Ρουπάκης

Ιωάννης Νυο.Ρισάνος

Παναγιώτης Κ. Βασιλείου

Γεράσιμος Θ.Γκασούκας

Θεόφιλος Ν. Μπεναρδής

Νικόλαος Στ.Ντόριζας
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■ 1
Δη μητριός Π. Πανάρετος 

Σπάρος Συμ.Ρόμπηλος 

Γιώργος Μ,Τζανάκης 

Ευάγγελος Παντ.Αυγέρης 

Ιωάννης Δ. Κοκοτός 

Ιωάννης Β. Κοκοτός 

Ιωάννης Αθαν.Μπλαχοόρας 

Διονύσιος Ιο>αν.Μπλαχούρας 

Χρήστος Γ. Πίτσικος 

Φώτι,ος Μ. Τζανάκης 

Δημήτριος Ν. Κονδύλης 

Φίλιππος Π,Κολώνιας 

Σπόρος Ιωαν.Στράτος 

Δημήτριος Γ. Σπανός 

Σπόρος Παναγ. Πανταζόπουλος 

Αντώνιος Γερασ. Σπανός 

Σπόρος ΑΘ.Λαχανάς

171 24.1.1960 Απόφαση για ανάληψη δανείου

172 31.1.1960 Απόφαση για ανάληψη δανείου (χοιροτροφ.)

173 5.2.1960 Απόφαση για ανάληψη δανείου

174 23.2.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

175 2.3.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

176 20.3.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

177 3.4.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

178 10.4.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

179 19.4.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών.
180 20.4.1960 ! Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

181 3.5.1960 Απόφαση για ανάληψη λιπάσματα φασολιών

Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ
Π Ρ Α Ξ Η Σ

Η Μ Ε Ρ/Ν ΙΛ ΘΕΜΑ

32 1.5.1962 Δάνειο Συνεταιρισμού από ATE Μεσολογγίου

33 17.5.1962 Δάνειο. Συν/σμοό. μέσω. ΚΓ.Συν/σμών από. Α.ΤΕ 

Μεσολογγίου

34 24.5.1962 \ Ανάληψη από καταθέσεις Ασημακοπούλου για
!
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λογιαριασμό Συν/σμών(3.000 δρχ.) για να 

χορηγηθεί Κ.Καπώνη

35 24.5.1962 0  Συν/σμός μέσω της Ενώσεεως Γ.Συν/σμών 

κρατάει στην διάθεςη του Συν/σμού το άνω 

συνταξον δάνειο

36 29.5.1962 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργικών Συνεταιρισμών Μεσολογγίου κρατεί 

εις την διάθεσιν του Συν/σμού το άνω κατατεθέν 

δάνειο

37 5.6.1962 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατεί τις την 

διάθεσή του το άνωθεν δάνειο εκ δραχμών

38 14.6.1962 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από Α.Τ.Ε. και ότι η 

Ε.Γ.Συν/σμών κρατάει στην διάθεση του 

Συν/σμού το άνω συναφθέν δάνειο εκ δραχμών

39 15.6.1962 0  Συν/σμός σύνηψε δάνειο από ATE 

Μεσολογγίου

40 18.6.1962 Προμήθεια αραβοσίτου από την ATE ή την 

Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

41 27.6.1962 Προμήθεια αραβοσίτου επί πιστώσει από την 

ATE ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

42 3.7.1962 0  Συν/σμός 0α αναλάβει από την ATE το ποσό 

των 19.000 δρχ.για λογαριασμό των κάτωθι 

συνεταίρων:

Ι.Δημητρίου παντελή Πανάρετου,2) Χρήστου 

Γεωρ.Πιτσικού,3)Γεωργίου Δημ.Μπακογιάννη,4) 

Κων/νου Δ. Μάτσικα,5)Γεωργίου 

Αθαν.Κονδύλη,6}Σταύρου Α0.Στρατή,7)Κων/νου 

Δημ.Καπώνη,8)Παναγιώτη Α. Πανάρετου

43 8.7.1962 0  Συν/σμός σύνηψε δάνειο από την ATE μέσω 

Ένωσης Γεωργ.Συνετ/σμών Μεσολογγίου

44
'

8.7.1962 Το συμβούλιο λάβει υπόψη ότι Συν/σμός



υποχρεούται να εγκρίνει στην Εφορία 

Μεσολογγίου το ποσό των 8.305 δραχμών

45 13.7.1962

46 15.7.1962 0  συν/σμός πήρε μέσω της Ένωσης 

Γεωργ.Συν/σμών δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου

47 5.8.1962 Πληρωμή αγροτικών συντάξεων

Εν απαρτία παρευρισκομένου του Δ.Συμβουλίου

48 7.8.1962
i

Προμήθεια αραβοσίτου από την ATE και την 

Ένωση Συν/σμών Μεςολογγίου

49 10.8.1962 0  Συν/σμός αναλάβει πάρει της ATE 

Μεσολογγίου και την δέσμευση καταθέσεων του 

Συν/σμού το ποσό των 9.677 δρχ.για λογαριαςμό 

των κάτωθι συνεταίρων

50 19.8.1962 Το συμβούλιο λάβει υπόψη τις απαιτήσεις των 

εταίρων

51 2.8.1962 Το Δ.Συμβούλιο λάβει υπόψη τα περιουσιακά 

στοιχεία ενός Συνεταίρου.

52 19.8.1962 0  Συν/σμός σύναψε μέσω της Ένωσης 

Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από την 

ATE και ότι η Ε.Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγίου 

κρατάει στην διάθεση του το άνω συναφθέν 

δάνειο

53 27.8.1962 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γ. Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου

54 2.9.1962 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ένωσης 

Γεωρ.Συν/σμών- Μεσολογγίου δάνειο από την 

ÁTE Μεσολογγίου και της Ένωσης 

Γεωρ.Συν/σμών τ ο  ποσό των 30.000 δρχ.

55 16.9.1962 | 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

j δάνειο από την ΑΓΗ Μεσολογγίου καιότι η
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Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το συνηφθέν δάνειο

56 25.9.1962 Ο συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει 

στην διάθεση του Συνεταιρισμού το άνω 

συνηφθέν δάνειο των δραχμών

57 23.9.1962 Πρόκειται για παραγωγή γάλακτος και 

δημοπρασία γάλακτος του Συνεταιρισμού

58 23.9.1962 1) Σύγκλιση Γ.Συνέλευσης των μελών του 

Συνεταιρισμού

2) Έσοδα και έξοδα 1962-1963

59 25.9.1962 Το υποκατάστημα της ATE 

Μεσολογγίουμετέφερε τις πιςτώσεις δεσμευμένων 

καταθέσεων μας το καθαρό προϊόν του συναφθέν 

δανείου του Γερασίμου Καραμπέκιου εκ δραχμών 

15.000

60 30.9.1962 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ένωσης 

Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από ATE 

Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογίου 

κρατάει στην διάθεσή του το συναφθέν δάνειο εκ 

δραχμών

61 2.10.1962 Το Συμβούλιο παίρνει επί πιστώσει μέσω του 

Συν/σμού προμηθεύεται κριθάρι από την ATE ή 

την Ένωση Συν/σμού Μεσολογγίου

62 9.10.1962 Ο Συνεταιρισμός σύνηψε μέσω της Ένωσης 

Γεωργικών Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από 

την ATE Μεσολογγίου

63 10.10.1962 Το Δ.Συμβούλιο παμψηφεί αποφασίζει και 

διεγράφη τα μέλη του συνεταιρισμού:

64 11.10.1962 Το Δ.Συμβούλιο λάβει υπόψη ότι η επιχείρηση 

ενός εκάστου Συνεταίρου των μη υπευθύνων 

πωλούν αγροτεμάχιά της
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65 21.10.1962 0  Συνεταιρισμός προμηθεύεται ε7ΐί πιστώσει από 

την ATE ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

66 28.10.1962 0  Συνεταιρισμός μέσω της Ενώσεως Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου σύνηψε δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου

67 28.10.1962 Ο Συνεταιρισμός χάνει προμήθεια από την ATE ή 

την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

68 28.10.1962

*

Το υποκατάστημα ATE Μεσολογγίου μετέφερε 

επί πιστώσει δεσμευμένων καταθέσεων μας το 

καθαρό προϊόν και σύναψε δάνειο 10.000 δρχ.

69 30.10.1962 Το Δ.Συμβούλιο εν απαρτία των κάτωθι 

υπογεγραμμένων μελών αποφασίζει τα κατωτέρω

70 5.11.1962 Ο Συνεταιρισμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργικών Συνεταιρισμών δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου

71 12.11.1962 Το Δ.Σ. εν απαρτία των κάτωθι υπογεγραμμένων 

αποφασίζει

72 15.11.1962 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργικών Συνεταιρισμών Μεσολογγίου δάνειο 

από την ATE Μεσολογγίου

73 22.11.1962 Ο συνεταιρισμός προμηθεύεται επί πιστώσει από 

την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών ή από την 

ATE

74 22.11.1962 Ο Συνεταιρισμός σύνηψε δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου μέσω της Ένωσης Γεωργικών 

Συνεταιρισμών και κρατάει στην διάθεση του 

Συνετάιρισμού το συνηφθέν'δάνειο

75 23.11.1962 Το υποκατάστημα ATE Μεσολογγίου μετέφερε 

επί πιστώσει Δεσμευμένων καταθέσεων μας 

παρ'αυτά το καθαρό προϊόν του συνηφθέντος 

δανείου εκ δραχμών 15.000

76 23.11.1962 Ο συνέταιρισμός κάνει προμήθεια ζωοτροφών από

72



την ATE ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

77 9.12.1962 Το Δ.Σ. ευρεθέν εν απαρτία των κάτωθι 

υπογραφομένων

78 9.12.1962 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη ότι πρέπει να πληρώσουν 

οφειλές ως προς την Ένωση Γ εωργικών 

Συνεταιρισμών Μεσολογγίου

79 16.12.1962 0  Συνεταιρισμός κάνει προμήθεια ζωοτροφών από 

την ATE ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

80 17.12.1962 0  Συνεταιρισμός συνήψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργικών Συν/σμών δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου και ότι η Ένωση Γεωργικών 

Συνεταιρισμών Μεσολογγίου κρατάει εις την 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συναφθέν δάνειο

81 11.12.1962 0  Συνεταιρισμός συνήψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου και η 

Ε.Γ.Συν/σμών κρατάει στην διάθεση το άνω 

συναφθέν δάνειο

82 28.12.1962 0  συν/σμός προμηθεύεται ζωοτροφές από την 

ATE ή την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών 

Μεσολογγίου

1 2.1.1963 0  Συνεταιρισμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργικών Συνεταιρισμών Μεσολογγίου δάνειο 

από ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ. Συν/σμών 

κρατάει στην διάθεσή της το άνω συνηφθέν δάνειο

2 2.1.1963 Το Δ.Σ. ευρεθέν εν απαρτία των κάτωθι 

υπογεγραμμένων μελών και λάβει υπόψη της 

προσφοράς αυτών

3 12.1.1963 Ο Συνεταιρισμός προμηθεύεται ζωοτροφές από 

την ΑΊΈ ή την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών

4 12.1.1963 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γεωργ.Συνεταιρισμών Μεσολογγίου δάνειο από 

την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.
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Συνεταιρισμών Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεσή του το άνω συνηφθέν δάνειο

5 19.1.1963 Το Συμβούλιο λάβει υπόψη του δηλώσεις των 

κάτωθι συνεταίρων ότι επί πιστώσει μέσω του 

Συν/σμού ίϊρομηθεύεται ζωοτροφές από την ATE 

ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

6 19.11.1963 Προώθηση δικαίωμα'των παρά της ATE ή της 

Ένωσης Γεωργικών Συν/σμών Μεσολογγίου

7 19.11.1963 Ο κ.Κων/νος Ράπτης όπως αποφαίνεται από 

κοινού και

Υπογράφειν παρά της Υπηρεσίες της ATE της 

Ένωσης. Σ.Μεσολογγίυο την ζήτηση της αξίας 

προώθησης λιπασμάτων

8 29.1.1963 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι επί παστώσει 

μέσω του συνεταιρισμού προμηθεύτηκαν 

ζωοτροφές από την ATE και την Ένωση 

Συνεταιρισμών Μεσολογγίου

9 15.2.1963 0  Συνεταιρισμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γ εωργ. Συνεταιρισμών Μεσολογγίου δάνειο από 

την ATE και η Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου 

κρατάει στην διάθεσή του Συν/σμού το συανφθέν 

δάνειο

10 26.2.1963 Έγινε προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από 

την ATE και την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

11 2.3.1963 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ: Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου

12 5.3.1963 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου

13 5.3.1963 Προμήθεια γάλακτος σοδειάς 1963 μεταξύ 

Συνσμού και αγοραστών και εμπόρου Ασημάκη 

Αση/λου

14 8.3.1963 0  Συνεταιρισμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ. Σ/μών 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου
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15 10.4.1963 0  'Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συναφθέν δάνειο

16 14.3.1963 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ένωσης 

Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από την 

ATE Μεσολογίου

17 17.3.1963

ί

0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογίου κρατά στην 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συναφθέν δάνειο.

18 25.3.1963 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE ή 

την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

19 25.3.1963 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου

20 21.4.1963 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για ισχυρισμό 

Συνεταιρισμού

21 22.4.1963 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για λογαριασμό 

Συνεταιρισμού

22 24.4.1963 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για λογαριασμό 

Συνεταιρισμού

23 24.4.1963 Ανάληψη από Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου 

του συνηφθέντος παρά την Ένωση από ATE 

Μεσολογγίου γ ια λογαριασμό Συνεταιρισμού

23 24.4.1963 0  Συνεταιρισμός σύνηψε δάνειο από ATE 

Μεσολογγίου για την Ένωση Γεωργικών 

Συνεταιρισμών Μεσολογγίου

24 26.4.1963 Λήψη απόφασης για δανεισμό του Συνεταίρου Κ. 

Μαυρομάτη

25 28.4.1963 0  Συνετάιρισμός σύνηψε μέσω της Ένωσης 

Γεωργικών Συνεταιρισμών Μεσολογγίου δάνειο 

από ATE Μεσολογγίου

26 29.4.1963 0  Συνεταιρισμός προμηθεύτηκε ζωοτροφές από 

την ATE ή την Ένωση Συνεταιρισμών
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Μεσολογγίου

27 29.4.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ένωσης Συν/σμών 

Μεσολογγίου

Δάνειο από την ATE Μεσολογγίου

28 2.5.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και η Ε.Γ. Συν/σμών κρατάει το άνω συναφθέν 

δάνειο

29 6.5.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Συν/σμών κρατάει στην διάθεση του 

Συν/σμού το άνω συναφθέν δάνειο

30 6.5.1963 0  Συν/σμός προμηθεύεται ζωοτροφές από την 

ATE ή την Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου

31 7.5.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου

32 19.5.1963 Το Συμβούλιο λάβει υπόψην ότι επί πιστώσεις 

μέσω του Συν/σμού προμηθεύτηκαν ζωοτροφές 

από την ATE ή την Ε.Γ. Συν/σμών Μεσολογγίου

33 27.5.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Συν/σμών κρατάει στην διάθεσή της το άνω 

συναφθέν δάνειο.

34 4.6.1963 Προμήθεια ζωοτροφών από την ATE ή την 

Ε.Γ.Συνς/μών για Σύνεδρο Καπώνη

35 5.6.1963 Το Δ.Συμβούλιο ευρέθη εν απαρτία παρόντων των 

κάτωθι υπογεγραμμένων μελών και αναφέρεται 

στα έσοδα και τα έξοδα

36 27.6.1963 Το Συμβούλιο λάβει υπόψη ότι επί πιστώσει και 

μέσω του Συν/σμού προμηθεύεται ζωοτροφές από 

την ATE ή την Ε.Μεσολογγίου
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37 23.6.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει 

στην διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν 

δάνειο.

38 30.6.1963 0  Συν/σμός συνήψε δάνειο μέσω της 

Ε.Γ.Συν/σμών από την ATE Μεσολογγίου και ότι 

η Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίυο κρατάει στην διάθεση του 

Συν/σμού το άνω συνηφθέν δάνειο.

39 26.7.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ένωσης Γεωργικών 

Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από την ATE και 

ότι η Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν δάνειο

40 30.7.1963 Προμήθεια ζωοτροφών από την ATE ή την 

Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

41 7.8.1963 Επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού έγινε 

προμήθεια ζωοτροφών από την ATE ή την 

Ε.Μεσολογγίου

42 8.8.1963 Το Δ.Συμβούλιο ευρέθη εν απαρτία των κάτωθι 

υπογεγραμμένων μελών

43 23.8.1963 Το Δ.Σ.λάβειν υπόψη ότι επί πιστώσεις μέσω του 

Συν/σμού προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE 

ή την Ε. Συν/σμών Μεσολογγίου

44 9.9.1963 Το Δ.Σ.λάβειν υπόψη ότι επί πιστώσει και μέσω 

του Συν/σμού προμηθεύεται ζωοτροφές από την 

ATE ή την Ε.Σ.Μεσολογγίου

45 16.9.1963 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ένωσης Γεωργικών 

Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου και ότι η ένωση Γεωργικών 

Συν/σμών κρατάει στην διάθεση του Συν/σμού το 

άνω συναφθέν κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 

32.000.

46 20.9.1963 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη ότι οι ζωοτροφές των
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συνετ/ρων κτηνοτροφών κατά'την περίοδο 1962- 

63 αποθηκεύτηκαν στις αποθήκες των Συν/σμών 

μέχρι όταν παραλήφθηκαν παρά των Συν/ρων 

υπέστησαν αλλοίωση (Σάπισμα) και 

καταστράφηκαν 260 κιλά αραβόσιτου ολοσχερώς

47 20.9.1963 Λήψη αποφάσεως του Κ,Καπώνη

48 20.9.1963 Γίνεται συνεδρίασις και παίρνονται αποφάσεις για 

τα κάτωθι θέματα:

1) Προϋπολογισμός εσόδων και εξόδων 1963-64

2) Συζήτηση μεταξύ μελών του Συν/σμού

49 20.9.1963 Διαγραφή μελών του Συν/σμού

50 29.9.1963 Περί εξουσιοδοτήσεως της ATE δια την εξόφληση 

επιστολής εθνικής τράπεζας

51 29.9.1963 Πώληση γάλακτος

52 29.9.1963 Ο συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου . Η 

Ε.Γεωρ.Συν/σμών κρατάει στην διάθεση του 

Συν/σμού το συναφθέν κτηνοτροφικό δάνειο εκ 

δραχμών 25.000

53

» « r  _____________________________________

10.10.1963 Λάβειν υπόψη αριθ.64 , 6 Οκτωβρίου 1963 

απόφαση Γεν.Συνέλευσης των μελών του 

Συνεταιρισμού

54 · 21.10.1963 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου και η 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου έχει κρατήσει στην διάθεση 

του Συν/σμού το συνηφθέν δάνειο αραβοσίτου

55 1.11.1963 Το Συμβούλιο αποφασίζει για την επιλογή τριών 

μελών του εποπτικού Συμβουλίου ακολούθως 

απεφασίσθη όπως προσηγηθεί η Γ.Σ. δια ΙΟην του 

μηνός Νοεμβρίου 1963 ημέρα Κυριακή

56 5.11.1963 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίυο και κρατάει 

στην διάθεση του ο Συν/σμός το κτηνοτροφικό
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συναφθέν δάνειο εκ δραχμών 53.548

57 12.11.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ένωσης 

Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγίου δάνειο από την 

ATE Μεσολογγίου και ότι η Ένωση 

Γεωργ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το συναφθέν κτηνοτροφικό 

δάνειο εκ δραχμών 23.739

58 17.11.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μες/γίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση του 

Συν/σμού το συνηφθέν πάχυνσης ζώων δάνειο εκ 

δρχ.6.000

59 20.11.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μες/γίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίυο και ότι η 

Ένωση Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το συναφθέν κτηνοτροφικό 

δάνειο εκ δραχμών 16.000

60 21.11.1963 Έγινε προμήθεια μέσω συνεταιρισμού επί 

πιστώσει ζωοτροφών από την ATE ή της 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου προκειμένου ο συνεταιρισμός 

να συνομολογήσει δάνειο παρά της ATE 

Μεσολογγίου

61 13.12.1963 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ένωση Γεωργικών Συν/σμών Μεσολογγίου 

κρατάει στην διάθεση του Συν/σμού το συανφθέν 

κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 11.000

62 13.12.1963 Επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού 

προμηθεύονται ζωοτροφές από την ATE ή την 

Ε.Σ.Μεσολογγίου

63 15.12.1963 Ο Συνεταιρισμός υποχρεούται να πληρώσει την 

Εφορία Μεσολογγίου το ποσό των 3.900 δραχμών 

φόρου υπέρ του ΟΓΑ.
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64 18.12.1963 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατάει στην διάθεση του Συν/σμού 

το συνηφθέν κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 

11.000

65 22.12.1963 Έγινε προμήθεια ζωοτροφών μέσω του 

συνεταιρισμού επί παστώσει από την ATE ή την 

Ε.Σ,Μεσολογγίου

66 10.12.1963 Θέματα που αφορούν αραβόσιτο και 

κτηνοτροφικά θέματα

67 23.2.1964 Ο Συνεταιρισμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου.

68 5.1.1964 Επί πιστώσει και μέσω Συν/σμού έγινε προμήθεια 

ζωοτροφών από την ATE ή την Ένωση 

Μεσολογγίου

69 5.1.1964 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση του 

συν/σμού το συνηφθέν λιπάσματα ήταν δάνειο εκ 

δραχμών 2.119

70 25.1.1964 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου

71 26.1.1964 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσολογγίου και η Ε.Γ.Σ. κρατεί 

στην διάθεση του Συν/σμού συνηφθέν 

πατατόσπορου δάνειο εκ δραχμών 6.528

1 29.1.1964 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσολογγίου και κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν δάνειο. 

Λιπάσματα σίτου δραχμών 1.986

2. 23.2.1964 Ο Συν/σμός μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου συνήψε 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και κρατάει 

στην διάθεση του συνεταιρισμού το άνω συναφθέν
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Λιπάσματα δάνειο εκ δραχμών 5.712

3 25.2.1964 Έγινε μέσω των Συν/σμών προμήθεια ζωοτροφών 

από την ATE ή την Ε.Σ. Μεσολογγίου

4 Ημερομηνία

δεν

αναφέρεται

Εξουσιοδότηση ΑΤΈ για εξόφληση καταθέσεων

5. Δεν

αναφέρεται

Δεν αναφέρεται

6 1.3.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ΑΤΕ Μεσολογγίου και ότι η 

Ένωση Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του συν/σμού το άνω συνηφθέν δάνειο 

Λιπάσματα φασολιών εκ δραχμών 182.451

7 2.3.1964 Το συμβούλιο λάβουν υπόψη ότι οι κάτωθι να 

κάνουν υποχρεωτικά συμφωνητικό αγρών

8 3.3.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίυο 

δάνειο από την ΑΤΕ Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 20.105

9

λ

14.3.1964

·*.

Το συμβούλιο συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ΑΤΕ Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του Συν/σμού το συνηφθέν δάνειο εκ 

δραχμών 191.200

10 17.3.1964 Ο Ιωάννης Σπυρ.Λοΐζος είναι σχεδόν ακτήμων 

αλλά συνεπής. Ο συνεταιρισμός εγγυηθεί στην 

ΑΤΕ Μεσολογγίου για να δανειστεί μέχρι το ποσό 

των 10.000 δρχ.

11 17.3.1964 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ΑΤΕ Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίυο κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 26.500
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12 1.4.1964 0  Συν/σμός επί πιστώσει προμηθεύεται ζωοτροφές 

από την ATE ή την Ένωση Συν/σμών 

Μεσολογγίου

13 5.4.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 18.907

14 8.4.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

Συνεταιρισμού το συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 

13.645

15 9.4.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίυο 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση του Συν/σμού 

το συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 20.070

16 13.4.1964 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίυο 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συνηφθέν δάνειο βαμβακόσπορου εκ 

δραχμών 7.179.

17 9.4.1964 Επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού 

προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE ή την Ε.Σ. 

Μεσολογγίου

* 18 19.4.1964 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση 

του Συν/σμού το συνηφθέν δάνειο 

βαμβακόσπορου εκ δραχμών 2.656

19 24.4.1964 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση του Συν/σμού 

το συμφωνηθέν δάνειο εκ δραχμών 11.360
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20 1.5.1964 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη ότι επί πιστώσει και μέσω 

του Συν/σμού γίνεται προμήθεια ζωοτροφών από 

την ΑΊΈ ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

21 10.5.1964 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ένωσης 

Σ.Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Σ. Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση 

του Συν/σμού το άνω συνηφθέν φασολιού- 

βαμβακιού δάνειο εκ δραχμών 29.400

22 13.5.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συνηφθέν Λιπάσματα δάνειο εκ δραχμών 

41.895

23 17.5.1964 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ένωση Γεωργικών Συν/σμών Μεσολογγίου 

κρατεί στην διάθεση του Συν/σμού το άνω 

συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 21.370.

24 29.5.1964 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ.Μ. κρατάει στην διάθεση του Συν/σμού το 

άνω συνηφθέν δάνειο.

■25 31.5.1964 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μ. Δάνειο 

από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατάει στην διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 32.452

26 4.6.1964 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη ότι επί πιστώσει και μέσω 

του Συν/σμού προμηθεύεται ζωοτροφές από την 

ATE ή την Ε.Σ. Μεσολογγίου

27 14.6.1964 Ο συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συνηφθέν δάνειο
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28 17.6.1964 0  συν/σμός επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού 

προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE ή την 

Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

29 17.6.1964 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της ένωσης Γ.Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν δάνειο.

30 2.7.1964 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μ. κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού το άνω 

συνηφθέν 19.954 δάνειο.

31 17.7.1964 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μ. δάνειο από 

την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το συνηφθέν δάνειο εκ δραχμών 10.000

32 24.7.1964 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Γ.Συνσμών Μεσολογγίου δάνειο από την ATE 

Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίυο 

κρατάει στην διάθεση του Συν/σμού το άνω 

συνηφθέν δάνειο εκ δρχ. 4.592

33 14.8.1964 Προώθηση λιπασμάτων από την ATE ή Ένωση 

Γ.Σ. Μεσολογγίου

• 34 27.8.1964 Οι συνέτεροι επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού 

προμηθεύονται ζωοτροφές από την ATE ή Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου

35 1.9.1964 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατάει στην διάθεση το συναφθέν 

δάνειο εκ δραχμών 32.000

36 6.9.1964 Ο κάτωθι συνεταίρος επί πιστώσει και μέσω του 

Συν/σμού προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE 

ή την Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

37 23.9.1964 Ο κάτωθι συνεταίρος επί πιστώσει και μέσω του
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Συν/σμού προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE 

ή την Ένωση Μεσολογγίου

38 23.9.1964 Ο συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ένωση Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατάει 

στην διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν 

δάνειο κτηνοτροφικό εκ δραχμών 20.000

39 30.9.1964 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από την ATE 

ή την Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

40 30.9.1964 Ο συν/σμός συνήψε μέω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατάει στην διάθεση του 

συνεταιρισμού το άνω συνηφθέν κτηνοτροφικό 

δάνειο εκ δραχμών 8.000

41 30.9.1964 Συζήτηςη του Προέδρου και του Δ.Συμβουλίυο για 

τα κάτωθι θέματα: 1)Συζήτηση προέδρου 

Συν/σμού και μελών συν/σμού 2)Σύνταξη 

προϋπολογισμού εσόδων και εξόδων 1964-65

42 19.10.1964 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη τις απαιτήσεις των 

μελών του Συν/σμού παμφιφεί, αποφασίζει και 

εγγράφει.

43 13.10.1964 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη την δήλωση των 

συν/ρων επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού 

προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE ή 

Ε.Σ,Μεσολογγίου

44 13.10.1964 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγόιυ 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ένωση Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν 

κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 5.000

45 19.10.1964 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

του Συνεταίρου και υπεύθυνα δηλώνει την 

υπευθυνότητα και την εργατικότητα
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46 1.11.1964 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίυο 

δάνειο από την ΑΊΈ Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει εις την διάθεση του 

συν/σμού το άνω συνηφθέν φιλόσπορου δάνειο εκ 

δραχμών 5.520

47 8.11.1964 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι ο Συν/σμός 

σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου δάνειο από 

την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

συν/σμού το άνω συνηφθέν αραβοσίτου δάνειο εκ 

δραχμών 36.833

48 9.11.1964 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ> 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του συν/σμού το συνηφθέν δάνειο εκ 

δραχμών 18.008

49 13.11.1964 Ο συν/σμός συνήψε μέσω την Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του συν/σμού το συνηφθέν αγελάδων 

δάνειο εκ δραχμών 1.954

50

-Λ  *

16.11.1964 Προμήθεια επι'πιστώσει ζωοτροφών από την ATE 

ή Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

51 2.12.1964 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου και 

ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση 

του συν/σμού το άνω συνηφθέν ζώων δια 

πάχυνση δάνειο εκ δραχμών 6.000

52 10.12.1964 Απαρτία των κάτωθι υπογεγραμμένων μελών. 

Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή την Ένωση Μεσολογγίου

54 12.12.1964 Προμήθεια επί πιστώσει για αγορά ζωοτροφών 

και διανομή σε συνεταιριζόμενους
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55 12.12.1964 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου 3.000

56 17.12.1964 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου 17.000

1 3.1.1965 Ανάληψη κατάθεσης από λογαριασμό του 

Συν/σμού για έξοδα μεταφοράς λιπασμάτων

2 12.1.1965 Ανάληψη από ATE 1000 δρχ.

3 12.1.1965 Ανάληψη δανείου δρχ. 32.000

4 21.1.1965 Ανάληψη δανείου για πατατόσπορο δρχ. 11.830

5 22.1.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE

αξίας 26.000 και διανομή

Χ,Κατσάνο

Ε.Τίτας

Ι.Μπαλωμένο

Γ.Χειμάρα

Γ.Μπαλωμένο

Μ,Κοταντάκη

Χρ.Σπ,Κοργιαλάς

Θεοδ. Πλακίδας

6 24.1.1965 Ανάληψη δανείου 11.252

7 

« *

24.1.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Δ.Τρούπο

Σ.Ρόμπολα

Α.Ποταμιάνο

Χρ.Πιστόγια

δ 9.2.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Γ.Τζανάκης

Σ.Τίτα

Θ.Μπεναρδής

Ευστ.Τσάμη

Γερ.Μπαλωμένο
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9 18.2.1965 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα φασολιών 

200.513

10 28.2.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή

σε συνεταιριζόμενους

Ιωάνν.Ν.Ρισάνος

Σπυρ.Στάϊκος Ρόμπολας

Ευαγγ.Ευσταθ.Τίτας

Ιωάν.Αθαν.Μπλαχούρας

Ιωάν.Δημ,Κοκοτός

11 28.2.1965 Ανάληψη δανίου για μηδική και οσπριώδη 8.653

12 9.3.1965 Ανάληψη δανίου για φασόλια 292.672

13 25.3.1965 Ανάληψη δανίου για φασόλια 29.000

14 25.3.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομής 

ε

Μ,Δ.Κοταντάκης Στ.Τίτας 

Ανδ. I. Ποταμιάνος 

Αντ.Κ.Μπακογιάννης

Σπυρ.Σταϊκ.Ρόμπολας Σπ,Σ.Ρόμπολας

Ιωάν. Φ.Μπαλωμένος

Χρις.Σπυρ.Κοργιαλός

Ηλίας Καρατζογιάννης 

Παν.Αλεξ.Κατσάνος

,* · 15 4.4.1965 Ανάληψη δανείου αμπελοκαλλιεργητικού 5.100

16 6.4.1965 Ανάληψη δανείου λιπασμάτων Ορύζης 40.300

17 14.4.1965 Ανάληψη δανείου για αγορά Χαλκοθείου 30.761

18 16.4.1965 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα ορύζης 8.620

19 29.4.1965 Ανάληψη δανίου για βαμβακόσπορο

20 1.5.1965 Προμήθεια επί πιστώσει σίτου και διανομή σε 

συνεταιριζόμενους

21 1.5.1965 Ανάληψη δανείου για ορυζόσπορο 16.820

22 9.5.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή

Ευάγ.Ευστ. Τ ίτας

Δημ,Νικ,Κονδύλης
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Π,Ανδρ.Ρουπάκης

Θεμ. Δημ. Καρατσώλης

Χρ.Αλ.Κατσάνος

Χρ.Σπ,Κοριαλός

Σ.Αρ.Τσάμης

Π,Π,Μπαλωμένος

23 9.5.1965 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητικό 15.000

24 23.5.1965 Ανάληψη δανίου βαμβακαλλιεργητικού 27.500

25 30.5.1965 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεργητικού 10.500

26 3.6.1965 Ανάληψη δανίου ορυζοκαλλιεργητικού και 

λιπάσματα ορύζης 102.342

27 3.6.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομής

Σπυρ.Συμ. Ρόμπολα

Παναγ. Αλ.Κατσάνο

Ευαγ.Ευστ.Τίτα

Θεμ. I. Καρατσώλη

Γ εωργ.Β.Χειμάρα

Δημ.Ν.Καραμήτσο

Ανδρ.Ι.Ποταμιάνο

28 15.6.1965 Ανάληψη δανίου ορύζης

29 28.6.1965 Ανάληψη δανείου ορυζοκαλλιεγητικύ 17.000

30

V'* · ·

13.7.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Ανδρ. Ι.ποταμιάνο 

Παν.Αλ,Κατσάνο 

Ευστ.Αρ.Τσάμη 

Μιχ. Δ.Κοταντάκη 

Ι.Φ.Μπαλωμενο 

Γ ερ.Παν.Μπαλωμένο 

Δημ,Ν.Καραμήτσο 

Παν.Ν.Ρισάνο 

Παν.Γ ερ.Καλόκληρο 

Δημ. Παν.Πανάρετο
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31 17.7.1965 Καθορισμός προμήθειας γεωργικών εφοδίων

32 18.7.1965 Έγκριση γενομένων δαπανών

33 19.7.1965 Αύξηση ετήσιων απολαβών γραμματέα

34 20.7.1965 Έγκριση δαπανών

35 20.8.1965 Προμήθεια λιπασμάτων από ATE ή Ένωση 

Συν/σμών Μεσολογγίου

36 25.8.1965 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείυο 56.000

37 30.8.1965 Ανάληψη ορυζοκαλλιεργητικού δανίου 2.119

38 12.9.1965 Ανάληψη κτηνοτροφικού δανείου 53.000

39 12.9.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Σπυρ.Σταΐκ.Ρόμπολα

Μ,Ν.Πλαστήρας

Π.καλόκληρος

Δ.Τρούπος

Γ.Μπακοπάνος

Γ.Βαλασωτήρης

Παν.Ν.Ρισάνος

Σ.Τίτας

Θ.Μπεναρδής

Παν. Ρουπάκης

Γ.Τζανάκης

Γ.Μ.Τζανάκης

Γ.Μάχας

Σ.Κεραμισάνος

Κ,Ράπτης

Χ.Κοργιαλός

Χ,Κατσάνος

Ε.Τσάμης

40 23.9.1965 Ανάληψη δανείου θεριστικό κηπευτικό 26.000

41 25.9.1965 Ισολογισμός

42 3.10.1965 1) Σύγκλησις Γ.Σ.

2) Σύνταξη προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων
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3) Σύναψη καθορισμού ανώτατου ποσού 

λαμβανομένων δανείων

4) Εξουσιοδότηση Δ.Σ.για συναμολόγηση δανείου

5) Καθορισμός ανώτατου ορίου δανείου σε 

συνεταιριζό μένους

6) Περί ισχύος αποφάσεων για δανεισμό

7) Εξουσιοδότηση Δ.Σ.για ψήφο σε Ένωση 

80Τροποποίηση καταστατικού

43 7.10.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Δημ,ΑΘ.Κονδύλη

Κων.Δημ,Κοταντάκη

Θεοδ.Δημ,Πλακίδα

44 7.10.1965 Ανάληψη δανείυο για πάχυνση μόσχων 14.000

45 18.10.1965 Καθορισμός πίστωσης σε συνεταιριζόμενο

46 15.10.1965 Ανάληψη ζωοτροφτκού κτηνοτροφικού δανείου 

22.000

47 15.10.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Γεωργ. ΑΘ.Κονδύλη

Παναγ.Σπυρ.Πανταζόπουλο

Δημ.Νικ.Κσνδύλης

45 15.10.1965 1) Εγγραφή μελών

2) Διαγραφή μελών λόγω θανάτου, μετανάστευση 

και μη ασκήσεως γεωργικού επαγγέλματος

49 15.10.1965 1) Εκλογή 5μελούς Δ.Σ.

2) Εκλογή 1 τακτικού και 1 αναπληρωματικού 

αντιπροσώπου

3) Πρόσκληση Γ.Σ.

50 28.10.1965 Ανάληψη δανείου

51 1.11.1965 1)Κατανομή αξιωμάτων 

Εκλέγονται
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Πρόεδρος Αποστ.Φωτ. Ζαχαρίας 

Αντιπρόεδρος Αθαν. Ιωάν. Στράτος 

Ταμίας Κων/νος Λαμ. Ράπτης 

Εκπρόσωπος Δ.Σ. Κων/νος Λαμ.Ράπτης

52 3.11.1965 Ανάληψη δανείου για σιτόσπορο 19.967

53 4.11.1965 Ανάληψη δανείου για σιτο-βρώμη 81.306

54 4.11.1965 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 14.748

55 7.11.1965 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή

ΘεμΝικ.Καραβιά

Γ εωργ. ΑΘ.Κοδνύλη

Δημ.Νικ.Κονδύλη

Ιωάν. Αθ .Μπλαχούρα

Παναγ.Σπυρ. Πανταζόπουλος

Χρ. Ηλ. Καρατζογιάννης

Δημ,ΑΘ.Κονδύλη

Παναγ.Γ εωργ.Καλόκληρο

Μιχ.Νικ,Πλαστήρα

56 21.11.1965 Ίδια με την υπ'αριθ.απόφαση 51

57 18.11.1965 Ανάληψη δανείου

58

59 21.11.1965 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 33.000

60 21.11.1965 Ανάληψη δανείυο κτηνοτροφικού 43.800

61

Μν

12.12.1965 Προμήθεια επί παστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Γεωργ. Τ ζανάκης Κ. Τ ίτας 

Θεοδ.Πλακίδα Χαρ.Π.Πλαστήρας 

Ιωάν.Μπαλωμένο Δημ,Καρπούζης 

Χρησ.Κατσάνο Σπυρ.Στάϊκ,Ρόμπολας 

Χαριλ,Μπαλωμένο Γεωργ. ΑΘ.Κονδύλη 

Ιωάν.Μπλαχούρα Δημ,Ιωαν.Καραμήτσο 

ΑΘ.Καπώνη Γερ.Μπαλωμένο 

Ευαγγ.Τίτας Μ,Κοταντάκη 

Δημ,Καραμήτσο
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1 11.1.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε συνεταιριζόμενους

1) Παν.Κατσάνος

2) Δημ.Πανάρετος

3) Κων/να Ηλ.Καρατζογιάννη

4) Κων/νος Γ.Βύσσιος

5) Ιωάν.Αθαν.Μπλαχούρας 

6 )Δη μ. Αθ αν. Κονδύλη

7) Γ εωργ.Δημ.Μπακοπάνο

8) Μιχ.Νικ.Πλαστήρα

9) Δημ.Χαρ.Τρούπο

10) Χρίστος Αλ.Κατσάνος 

11 )Παναγ.Γ ερ.Καλόκληρο

12) Σπυρ. Στ. Ρόμπολα

13) Μιχαήλ Δημ.Κοταντάκη

14) Ευστάθιο Αρ.Τσάμη

2 12.1.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή

σε συνεταιριζόμενους

1)Γ εωργ. Α,Κεραμισάνο

Κων/νο Δημ. Καπώνη

Θεόφιλο Νικ.Μπεναρδής

Ιωάννης Δημ,Κοκοτός

Παναγιωτ. Ανδ. Ρουπάκη

Δημ,Ιωάν.Καραμήτσο

Φίλιππος Λαμ,Κολώνιας

Γ εώργιος Μιχ,Τζανάκης

Γ ερ.παναγ.Μπαλωμένο

Σπόρο Στ.Ρόμπολα

Ιωάν.Φ.Μπαλωμένο

Δη μ.Ν. Κονδύλη

Σπυρ.Αλεξ.Κεραμισάνο

Κων/νο Λαμπρ.Ράπτη
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Παναγ.Σπορ.Πανταζόπουλο 

Γεώργ. ΑΘ.Κονδύλη

3 17.1.1966 Ανάληψη δανείου για πατατόσπορο 8.675

4 25.1.1966 Ορισμός Τακτικού και αναπληρωματικού 

αντιπροσώπου της πρωτοβάθ μιας Επιτροπής 

Κοινότητας Κατοχής

5 28.1.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Δημ,Αθανασόπουλο 

Γ εώργιο Παντ.Τζάχα 

Σπύρο Γ.Πλαστήρα 

Ευαγ.Ευστ.Τίτα 

Αριστείδη Χ.Καπώνη 

Ανδρέα Ι.Ποταμιάνο 

Δημ. Αθανάσιο Καραβία 

Ευσταθ.Αριστ.Τσάμης 

Δημ.Ν.Καραμήτσος 

Χαρ.Π.Πλαστήρας 

Χριστ. Αλ. Κατσάνος 

Παναγ.Αλ,Κατσάνος 

Ιωάν.Γερ.Καραβίας 

Χαρ.Δημ.Μπαλω μένος 

Ιωάν.Αθαν.Μπλαχούρας 

Μιχαήλ Δημ,Κοταντάκης 

Ιωάννης Φ.Μ7ΐαλω μένος 

Γεωργ.Χαρ.Ντόριζας

6 29.1.1966 1) Καθορισμός τιμής είσπραξης εξόδων

2) Αύξηση ημεραργίας

3) Έγκριση ημεραργικών εξόδων

7 1.2.1966 Ανάληψη δανείυο για τριφυλλόσπορο 31.367

8 15.2.1966 Ανάληψη δανείου για τριφυλλόσπορο 20.323

9 17.2.1966 Ανάληψη δανείου για μηδική οσπριοειδή 28.614

10 22.2.1966 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα φασολιών
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141.966

11 26.2.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Δημ,Ιωάν.Καραμήτσο 

Ιωάν.Φ.Μπαλωμένο 

Γεράσιμο Παν.Μπαλωμένο 

Κων/να Η.Καρατζογιάννη 

Ευστ.Α.Τσάμη 

Παν.Αλεξ.Κατσάνο 

Χρίστο Αλεξ.Κατσάνο 

Δημ,Νικ. Κονδύλη 

Ευαγ.Ευστ.Τίτας

12 27.2.1966 Ανάληψη δανείυο για λιπάσματα φασολιών και 

μηδικής 19.195

13 2.3.1966 Ανάληψη δανείου για φασόλια 219.000

14 9.3.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Κ,Βύσσιος Αθαν.Ι,Ποταμιάνος 

Φ.Λ.κολώνιας Ιωάν.Ν.Ρισσάνος 

Μ,Ν.Πλαστήρας 

Δημ,Σωτ.Βαλασωτήρης

Μ,Λ.Κοταντάκης Γεωργ.ΑΘ.Κονδύλης

Χ,Σ.Κοργιαλός Χρ.Αλ.Κατσάνος 
1·

Κ.Δ.Μάτσιγκας Ιωάν.Ευστ.Λουκάς 

Γερ.Π.Μπαλωμένος Σπυρ.ΑΘ.Λαχανάς 

Δημ,Ν.Καραμήτσος Νικ,Κων.Λουκάς

15 9.3.1966 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα φασολιών 8.784

16 29.3.1966 Ανάληψη δανείυο για αγορά ελαίου 29.971

17 31.3.1966 Ανάληψη δανείου 63.618

18 12.4.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Παν.Νικ.Ρισσάνος

Δημ.Παντ.Πανάρετος
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Δημ.Ν.Καραμήτσο

ΔημΙ.Καραμήτσο

Γ ερ.Π.Μπαλωμένο

Μιχ.Δ.Κοταντάκη

Χρ.Σπ.Κοργιαλός

Ευστ.Αρ.Τσάμη

Γ ερ.Νικ.Ρισάνο

Σπυρ.Σ.Ρόμπολα

Χριστ.Αλ.Κατσάνο

Παναγ.Αλ.Κατσάνο

Ιωάνν.Φ.Μπαλωμένο

19 14.4.1966 Ανάληψη δανείου για χαλκοθείο και 

βαμβακόσπορο 19.551

' 20 21.4.1966 Ανάληψη δανείου φασοκαλλιεργητικού 50.663

21 29.4.1966 Ανάληψη δανείυο για λιπάσματα ορύζης 46.012

22 5.5.1966 Ανάληψη δανείυο βαμβακαλλιεργητικού 11.000

23 22.5.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Δημ,Κων.καραμήτσο 

Δημ,Νικ.Καραμήτσο 

Γ ερ.Παν.Μπαλωμένο 

Ιωάν. Φ.Μπαλωμένο 

Ανδρ. Ι,ποταμιάνο 

Χρ.Αλ.Κατσάνος 

Παναγ.Αλ,Κατσάνος 

Παναγ.Νικ.Ρισάνος 

Γ εωργ.Χαρ.Ντόριζας 

Ευστ. Αρ.Τσάμης

24 31.5.1966 Ανάληψη δανείυο ορυζοκαλλιεργητικού και 

βαμβακαλλιεργητικού 29.000

25 20.6.1966 Λήψη απόφασης για μετάβαση επιτροπής στην 

Αθήνα για ζήτημα φασολιών

26 26.6.1966 Ανάληψη δανείου 7.722
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27 13.6.1966 Ανάληψη δανείυο για λιπάσματα ορύζης 9.246

28 27.6.1966 Ανάληψη δανείυο για λιπάσματα ορύζης 4.680

29 5.7.1966 Ανάληψη δανείυο ορυζοκαλλιεργητικού 12.000

30 16.7.1966 Ανάληψη δανείυο 21.000

31 29.7.1966 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 77.731

32 10.9.1966 Προώθηση λιπασμάτων για φθινοπωρινή και

εαρινή εργασία συν/ρων

33 11.9.1966 Ανάληψη δανείου για αγορά μόσχων 6.000

34 26.9.1966 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 21.000

35 10.9.1966 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

36 28.11.1966 1) Σύγκλησις Γ.Σ.

2) 3μελής εκλογή Ε.Σ.

37

j

29.11.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Κοταντάκης Μιχαήλ Δημ.

Κοργιαλός Χρήστος Σπυρ.

Ρουπάκης Παναγ.Ανδρ.

Κονδύλης Δημ. Αθαν.

Πλακίδας Θεοδ.Δημ.

Μπαλωμένος Χαριλ,Δημ.

Μπλαχούρας Ιωάν.ΑΘ.

Τσάμης Σ.Αρ.

Καραμήτσος Δη μ. Ιωάν.

Ράπτης Κων/νος Λαμ.

38 5.10.1966 Ανάληψη δανείου για πάχυνση μόσχων 11.850

39 17.10.1966 1) Διαγραφή μελών λόγω θανάτου ή 

μεταδημότευση

2) Εγγραφή νέων μελών

40 17.10.1966 Έκτακτο συμβούλιο κατανομής ππιστώσεων

41 20.10.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Ανδρέα Ιωαν.Ποταμιάνο 

Παναγ.Αλ,Κατσάνο
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Σπόρο Στάϊκο Ρόμπολα

42 23.10.1966 Ανάληψη δανείου για σιτόσπορο και λιπάσματα 

σίτου 84.648

43 28.10.1966 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 44.340

44 27.10.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε 

1)
2)Αθανασόπουλος Δημ,τ.Παναγ.

Ρόμπολας Σπυρ.τ.Στάϊκου 

Μπεναρδής Θεοφ.τ.Νικ.

Καραμήτσος Δημ.τ.Νικ.

Πλαστήρας Σπυρ.τ.Γεωργ.

Καραμήτσος Δη μ. τ. Ιωάν.

1 45 7.11.1966 Ανάληψη δανείου 25.264

46 13.11.1966 Ανάληψη δανείου για πάχυνση χοίρων μόσχων 

31.252

47

•

27.11.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Μιχ,Δημ,Κοταντάκη

Γερ.Ν.Ρισάνο

Χρ.Αλ,Κατσάνο

Χαρ.Δημ,Μπαλωμένο

Κ,Θ.Καπώνης

Π.Α.Κατσάνος

Αρ.Χρ.Καπώνη

48 27.11.1966 Ανάληψη δανείου χοιροτροφικό

49 12.11.1966 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικό 12.500

50 12.12.1966 Ανάληψη εργασίας πληρωμής αγροτικής 

συντάξεως

51 15.12.1966 1) Έγκριση ημεραργίας

2) Αμοιβή αποθηκάριου

3) Αποζημίωση Γραμματείας

4) Πληρωμή ελλίματος
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52 15.12.1966 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Θεόδ.Δημ,Πλακίδα 

Ανδ.Ι.Ποταμιάνος 

Γ εωργ.Δ.Μπακοπάνο 

Δημ.Γ.Σπανό 

Γ εωργ.Χ.Ντόριζας 

Παναγ. Αλ. Κωτσάκης 

Χρις.Νικ,Πιστόγιας

53 27.12.1966 Ορισμός έκτακτουκαι αναπληρωματικού μέλους 

της Επιτροπής Φορολογικών διαφορών και 

αμφισβητήσεων Κοινότητα Κατοχής για το 1967

1 2.1.1967 Ανάληψη δανείου 4.146

2 2.1.1967 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Ευάγγελο Ευστ.Τίτα 

Ιωάννη Φ.Μπαλωμένο 

Δημήτρίο Ν.Καραμήτσο

Παναγιώτη Ν.Ρισσάνο

Χαριλ,Γ ερ.Κόκκινος

Χρήστος Αλ,Κατάσκος

Ευστάθιος Αρις.Τσάμης

Γεώργιος Αθαν.Κονδύλη

Κων/να χήρα ιωάν.Καρατζογιάννη

3 2.1.1967 1) Πρόσληψις Γραμματέως Συν/σμού

2) καθορισμός είσπραξης γεωργικών εφοδίων

4 8.1.1967 Ανάληψη δανείου 31.700

5 16.1.1967 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα 5.686

6 26.1.1967 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Κατσάνο Παναγ.τ.Αλεξ.

Πλαστήρας Χαραλ,τ.Παναγ.
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Πιστόγιας Χριστ.τ.Νικολάου 

Τίτας Ευάγγ.τ.Ευσταθ.

Μπεναρδής Θεοφ.τ.Νικ. 

Μπαλωμένος Ιωάννης τ. 

Καρατζογιάννη Κων/να χήρα Ηλία

7 31.1.1967 Ανάληψη δανείου 22.000

8 7.2.1967 Ανάληψη δανείου για τριφυλλόσπορο 58.731

9 14.3.1967 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα φασολιών 

τριφυλλοσπορο 182.788

11 26.3.1967 Προμήθεια ζωοτροφών και διανομή σε

1) Καπώνη Αριστοτέλη

2) Πλαστήρας Σπόρος

3) Καρατζογιάννη Ντίνα χήρα Ηλία

10 26.3.1967 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα ελαιόδεντρων 

82.597

12 9.3.1967 Ανάληψη δανείου καλλιεργητικού 312.402

13 9.3.1967 Επί της χρεωθείσης εις Συν/μόν χιλιομετρικής 

διαφοράς από Κέντρο Νεοχωρίου εις αποθήκην 

του Συν/σμού δια 50 τόνους Θ. Αμμωνίας

14 21.3.1967 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών και διανομή 

σε

Καραμήτσο Δημητρ.του Νικ.

Καρατσώλη Θεμιστοκλή 

Καραμήτσο Δημ,του Ιωαν.

Μπαλωμένο Χαρίλαο 

Τσάμη Ευστάθιο 

Κατσάνο Παναγ.

Κατσάνο Χρήστο 

Ντόριζα Γ εώργιο

15 21.3.1967 Ανάληψη δάνειου καλλιεργητιού 37.290

16 5.4.1967 Ανάληψη δανείυο καλλιεργητικού 27.233

17 10.4.1967 Προμήθεια σίτου σε συνεταιριζόμενο
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18 15.4.1967 Προμήθεια ζωοτροφών και διανομή σε

Τίτα Ευάγγελο

Μπεναρδή Θεόφιλο

Κοταντάκη Μιχαήλ

Κατσάνο Χρήστο

Κόκκινο Χαρίλαο

Καραμήτσο Δημ,τ.Νικ.

Κονδύλης Δημ,τ.Αθαν.

Μπαλωμένος Ιωάννης 

Κατσάνος Παναγιώτης

19 15.4.1967 Ανάληψη δανείου 7.851 

(βαμβακόσπορο,Χαλκό,θείου αμπέλου)

20 9.4.1967 Ανάληψη δανείου 40.260 βάμβακος, φασολιών, 

μόσχων

21 14.5.1967 Μετάβαση επιτροπής στην Αθήνα για 

ζητήματα φασολιών

22 13.5.1967 Έγκριση ημεραργιών

23

23.5.1967

Προμήθεια ζωοτροφών και διανομή σε

Κοταντάκης Μιχαήλ

Ρισάνο Παναγιώτη

Μπαλωμένο Χαρίλαο

Τσάμη Ευστάθιο

Κατσάνο Χρήστο

24 23.5.1967 Ανάληψη δανείυο ορύζης 5.908

25- · ' 5.5.1967 Ανάληψη δανείου 13.000

26 5.5.1967 Σύγκληση Γ.Σ. για

Α) Έγκριση Ισολογισμού Εσόδων-εξόδων 1966- 

1967

Β)Ανακοίνωση πορίσματος ελέγχου 

Γ)Ανακοίνωση γενομένων δαπανών 

Δ)Εκλογή 3 αναπληρωματικών Δ.Σ. και 2 

αναπληρωματικών των Ε.Σ.

27 14.5.1967 Ανάληψη δανείου για λιπάσματα ορύζης 23.408
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28 12.5.1967 Προμήθεια ζωοτροφών και διανομή σε 

Κατςάνο Χρήστο 

Μπεναρδή Θεόφιλο 

Τίτας Ευάγγελος 

Κατςάνος Παναγιώτης 

Μπαλωμένος Ιωάννης 

Κοταντάκης Μιχαήλ

29 22.6.1967 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 10.000

30 11.7.1967 Ανάληψη δανείου για συλλογή φασολιών 47.500

31 2.8.1967 Ανάληψη δανείου για συλλογή φασολιών 10.000

32 15.8.1967 Ανάληψη δανείου για συλλογή φασολιών 13.000

33 29.8.1967 Ανάληψη δανείου κτηνοτροφικού 62.000

34 5.9.1967 Σύγκληςη Γ.Σ.

1) Σύνταξη Ισολογιμσού

2) Ανακοίνωση πορίσματος

3) Ανακοίνωση γενομένων δαπανών

4) Επιλογή 3 αναπληρωματικών για Δ.Σ.

5) Επιλογή 2 αναπληρωματικών για Ε.Σ.

35 18.9.1967 Ανάληψη δανείου για πάχυνση μόσχων 12.000

36 30.9.1967 Σύγκληςη Γ.Σ.

1) Εκλογή 2 αναπληρωματικών Γ.Σ.

2) Εξουςιοδότηση μέλους Δ.Σ. όπως ψηφίσει υπέρ 

εισφορών

37

38· .. ■15.10.1967 Διανομή πίστωσης σε συνεταιριζόμενους

39 4.1967 Ανάληψη δανείου για συλλογή φασολιών 17.000

40 Άκυρος

41 13.10.1967 Ανάληψη δάνειου κτηνοτροφικού 18.000

42 16.10.1967 Διαγραφήμελών -  εγγραφή νέων

43 29.10.1967 Ανάληψη δανείου 178.481

44 5.11.1967 Καθορορισμός εισπράξεων γεωργικών εξόδων
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45 5.11.1957 ; Προώθηση /απασμάτων

46 5.11.1967 ¡ Ανάληψη δανείου 80.646

47 20.11.1967■

•

Προμήθεια ζωοτροφών και διανομή σε 

Ποταμιάνο Αντ.

Πισιόγια Χριοτ.

Αθανασόπουλος Δημ.

Καραμήτσο Δημ. του Ν.

1 2.1.1968 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ένωσης Συν/σμών 

Μέσο δάνειο από την ÁTE Μεσολογγίου καιη 

Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών κρατεί εις 

την διάθεση του συν/σμού το άνω συναφθέν 

χοιροτροψικόν δάνειο εκ δρχ. 14.000

2 2.1.1968 ! ϋ  συν/ομός επί πιστώσει προμηθεύεται
i
! ζωοτροφές από την Α7Ε και ατω την Ε.Γ.Σ.

| Μεσολογγίου

3

3“

5.1.1968

6.1.1968

Το Δ.Σ. της κοινότητας Κατοχής ορίζει πρόεδρο 

κ.Αποστόλη Ζαχαριά και αναπληρωματικό το 

κ.Σπύρο

Σύμφωνα με το άρθρο 3440 εγγράφτηκαν στην 

κοινότητα κατοχής (2) μέλη του πρωτοβάθμιου 

φορ/κής επιτροπής

4 9.1.1968 Ο συ/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγιόυ 

δάνειο από ATE Μεσολογγιόυ και η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση του Συν/σμού 

το συναφθέν κτηνοτροφικόν-λιπασμάτων δάνειο 

εκ δραχμών 3 5.2.2 8

5 20.1.1968 Ο Συν/σμός ούνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ.
•

Μεσολογγιόυ δάνειο ακό ATE Μεσολογγίου, και 

η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

Συν/σμου το συνηφθέν δάνειο πατατόσπορου- 

τριφυλόσπορου εκ δραχμών 27.144

6 28.1.968 Ο συν/ρος επί πιστώσει και μέσο) του Συν/σμού
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προμήθεια ζωοτροφές από την ATE ή την Ένωση 

Μεσολογγίου

7 28.1.1968 0  συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ. Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσολογίου και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

συν/σμού το συναφθέν κτηνοτροφικό δάνειο εκ 

δραχμών 22.000

8 7.2.1968 Ο συν/σμός 'συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου και 

ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση 

του συν/σμού το άνω συνηφθέν ελειολάδου- 

λιπασμάτων δάνειο εκ δραχμών 79.850

9 18.2.1968 Ο συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ, 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγόιυ κρατεί εις την 

διάθεση του συν/σμού το άνω συναφθέν 

λιπασμ'των-φασολιών δάνειο εκ δραχμών 

174.702

10

4..

19.2.1968 Αποφασίζει όπως προωθηθούν απευθείας εις τις 

αποθήκες του Συν/σμού τα αναγκαία εις τα μέλη 

του Συν/σμού δια τον φθινοπωρινών και εαρινών 

καλλιεργειών των κάτωθι ποσοτήτων λιπασμάτων

. 11 *25.2.1968 Ο συν/σμός σύνηψε μέσω της Ένωσης Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί ειςτην 

διάθεσιν του συν/σμού το άνω συνηφθέν 

ελαιολάδου-τριφυλλόσπορου λιπασμάτων δάνειο 

εκ δραχμών 32.189

12 29.2.1968 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογ'γιου και 

ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση 

του συν/σμού το άνω συνηφθέν Μόσχους δια 

πάχυνση δάνειο εκ δραχμών 42.000
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13 6.3.1968 ¡
I
j

0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο arcó την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί τις την 

διάθεση του συν/σμού το άνω συναφθέν Μόσχους 

προς πάχνυση δάνειο εκ δρχ. 17.000

14 6,3.1968 Επι πιστώσει και. μέσω του Συν/σμού 

προμηθεύεται ζωοτροφές από την ATE και την 

Ένωση Γ εωργικών Συνεταιρισμών Μεσολογγιόυ

15 , 18.3.1968 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ένωσης 

Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογ γίου δάνειο από την 

ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

κρατάει στην διάθεση του σον/σμού το άνω 

συναφθέν λίπασμα φωσφορική αμμωνία δάνειο εκ 

δραχμών 2.093

16 19.3.1968 Ο Συνσμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει στην διάθεση του 

Συν/σμου το συναφθέν’ καλλιεργητικό δάνειο 

φασολιών και λιπασμάτων εκ δραχμών 261.105

17 22.3.1968 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από ΑΊΈ Μεσολογγίου και 

ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει. στην διάθεση 

του Συν/σμού το άνω συνηφθέν καλλιεργητικό 

φασολιών δάνειο εκ δραχμών 2.000

18 3.4.1968 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω , της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από ATE Μεσολογγίου και 

ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει στην διάθεση 

του Συν/σμού το άνω συνηφθέν χαλκοθείου, 

βαμβακόσπορου οδανείου εκ δρχ.21.932

19 6.4.1968 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω  της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ΑΤΕ Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν
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καλλιεργητικό φασολιών δανείου εκ δραχ.57.640

20 14.4.1968 Η Γ.Σ.του Συν/σμού δυνάμει της οποίας 

εξουσιοδοτηθεί όπως διαταξάεων νόμιμων 

εκπροσώπων που υποβάλει το Συν/σμο στις 

διατάξεις του Ν.4332.

21 14.4.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί παστώσει από την ATE 

ή Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

22 16.4.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

23 25.4.1968 0  Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγόυ 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν 

ριζοκαλλιεργειών και βαμβακόσπορου δάνειο εκ 

δραχμών 7.026

24 29.4.1968 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω του Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατάει στην 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν 

καλλιεργητικόν φασολιών και βαμβακος δάνειο 

εκ δραχμών 30.000

25 2.5.1968 Ο Συν/σμός σύνηψε δάνειιο από ATE 

Μεσολογγίου μέσω Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατά στην διάθεση του 

Συν/σμού το άνω συνηφθέν αραβοσίτου δάνειο εκ 

δραχμών 3.488

26 8.5.1968 Ο Συν/σμός έκανε προμήθεια ζωοτροφών από την 

ATE ή Ε.Συν'/σμών Μεσολογγίου

27 8.5.1968 Ο Συν/σμός σύνηψε δάνειο από την ATE μέσω 

της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίυο και ότι κρατεί στην 

διάθεση του συν/σμού το άνω συνηφθέν 

βαμβ/σπορου δάνειο εκ δραχμών 68.027

28 21.5.1968 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ένωση
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Συν/ομών Μεσολογγίου

29 21.5.1968 Σύναψη δανείου που αφορά Λιπάσματα εκ 

δραχμών 14.694 από ATE

30 23.5.1968 Υποβολή συν/σμού στις διατάξεις του Ν.4332

31 29.5.1968 Σύναψη δανείου από ATE για λιπάσματα 

φασολιού εκ δρχ. 35.495

32 10.6.1968 Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίου για 

Γεωργικά φάρμακα εκ δρχ. 14.314

33 10.6.1968
i

Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή 

Ε.Σ,Μεσολογγΐου επί πιστώσει

34 12.6.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

Γεωργικά φάρμακα εκ δρχ.3.977

35 18.6.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

Μόσχο δια πάχυνση δρχ. 12.000

36 23.6.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

Λιπάσματα εκ δραχ. 11.865

37 26.6.1968 Υποβολή συν/σμού στις διατάξεις του Ν.4332

38 27.6.1968 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ε.Συν/σμών 

Μεσολογγίου επί πιστώσει

39 2.7.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δραχμών 8.625

40 21.7.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό εκ δραχμών 45.000

41 23.7.1968 Πίστωση από 50.000 έως 100.000 για κάλυψη 

καλλιεργητικών αναγκών

42 23.7.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

φασόλια εκ δραχμών 13.000

43 1.8.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί ιαστώσει από ATE ή 

Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

44 1.8.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου 

κτηνοτροφικό εκ δρχ.33.000

45 4.8.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου 

ορυζοκαλλιεργητικού εκ δραχ.4.000
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46 23.8.1968 Σύανψη δανείου από ATE Μεσολογγόιυ 

κτηνοτροφικό εκ δρχ.7.000

47 28.8.1968 Μετάβαση διαφόρων δανειστών στον πρόεδρο 

του Συν/σμού

48 8.8.1968 Σύναψη κτηνοτροφικού δάνειου από ATE 

Μεσολογγίου εκ δρχ.9.000

49 28.8.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE 

Μεσολογγίου

50 5.9.1968 Σύγκλιση Γ.Σ. από Δ.Σ. συνεταιρισμού

51 6.9.1968 Σύνταξη εσόδων καιεξόδων Συν/σμού

52 9.9.1968 Συνεδρίαση Δ.Συμβουλίου του Συν/σμου Κατοχής

53 10.9.1968 Προώθηση λιπασμάτων παρά της ATE ή την Ε,Γ. 

Συν/σμών Μεσολογγίου

54 12.9.1968 Σύναψη δάνειου κτηνοτροφικό προβάτων εκ 

δρχ.26.500 από ATE Μεσολογγίου

55 22.9.1968 Εγγραφή μελών Συν/σμού

56 22.9.1968 Πρόσκληση προέδρου και ευρεθέν εν νόμιμον 

απαρτία παρόντων των κάτωθι υπογεγραμμένων 

μελών

57 24.9.1968 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείυο από ΑΤΈ 

Μεσολογγίου εκ δραχμών 65.500

. 58 22.9.1968 Αύξηςη μισθού γραμματέα Συν/μσού Κατοχής 

από 500 σε 700 δρχ.

59 2.10.1968 Προμήθεια ζωοτροφών από ΑΤΕ ή Ένωση 

Συν/σμών Μεσολογγίου

60 2.10.1968 Σύναψη κτηνοτροφικού δανείου από ΑΤΕ 

Μεσολογγίου εκ δραχμών 28.000

61 6.10.1968 Το συμβούλιο εγκρίνει τον διορισμό του 

προέδρου της τακτικού μέλους δια την παραλαβή 

συντάξεων των αγροτών του ΟΓΑ

62 6.10.1968 Δήλωςη εγγραφής του Συν/σμού Κατοχής του 

κ,Παναγιώτου

63 6.10.1968 II Γ.Σ. των μελών του Συν/σμού αποφασίζιε για
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την πίστωση εκάστου συνεταίρου περιόδου από 

σήμερα μέχρι 15 Οκτωβρίου 1969

64 9.10.1968 Ó συν/σμός σύναψε κτηνοτροφικό δάνειο από την 

ATÉ εκ δραχμών 6.000

65 11.10.1968 Σύναψη δανεόυ που αφορά σιτόσπορο και 

Λιπασματα από ATE Μεσολογγίου εκ δραχμών 

113.009

66 21.10.1968

i

Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή
<1.

Ε.Σ.Μεσολογγίου επί πιςτώσει

67 21.10.1968 Σύναψη δανείου που αφορά τριφύλλι, βίκο από 

ΛΤΕ Μεσολογγίου εκ δρχ. 26.125

68 24.10.1968 Σύναψη δανείυο για σιτόσπορο και λίπασμα από 

ATE Μεσολογγίου εκ δραχμών 63.592

69 28.10.1968 Σύναψη δάνειου από ATE Μεσολογγίου για 

τριφυλόσπορο εκ δρχ. 15.834

70 31.10.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικά προϊόντα εκ δραχμών 17.500

71 1.11.1968 Προμήθεια ζωοτροφών από την ATE επί πιστώσει

72 2.11.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίυο για 

τριφυλόσπορο εκ δραχμών 7.162

73 3.11.1968 Ανάληψη παρά της ATE καταθέσεων ΤΑΚ εν 

απαρτία ορισμένου Δ.Συμβουλίου

74 6.11.1968 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE 

Μεσολογγίου

75 8.11.1968 Σύναψη δανείου για κριθάρι από ATE 

Μεσολογγίου εκ δραχ.33.070

76 8.11.1968 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE ή 

Ε.Σ.Μεσολογγίου

77 10. l í .  1968 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη του υπ'αριθμού 4147 

εγγράφου του προέδρου της κοινότητας Κατοχής

78 15.11.1968 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

σιτόσπορο εκ δρχ. 10.635

79 17.11.1968 Αντικατάσταση ενός μέλους του συνεταιρισμού
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80 19.11.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικά προϊόντα και πρόβατα εκ δραχμών 

7.000

81 19.11.1968 Συζήτηση θέματος για λήψη απόφασης δια την 

εξους/τηση του προέδρου του Συν/σμού όπως 

συνάψει σύμβαση μέλους της ΔΕΗ δια πλε

82 19.11.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε.Σ. Μεσολογγίου

83 28.11.1968 Ανάληψη αποθεματικού ποσού για επιδιορθώσεις 

αποθήκης

84 28.11.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε.Σ.Μεσολογγίου

85 28.11.1968 Σύναψη δανείου για λιπάσματα εκ δραχμών 282

86 28.11.1968 Παραλαβή ομολογιακού δανείυο από ATE

87 1.12.1968 Εγγραφή νέων μελών δύναμη του Συνεταιρισμού

88 1.12.1968 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα στοιχεία ενός εκάστου 

συνεταίρου δηλώνει την εργατικότητά του και την 

επιμέλειά του

89 6.12.1968 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Συν/σμών Μεσολογγίου

90 6.12.1968 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 6.000

91 8.12.1968 Σύναψη δανείου από την Ε.Συν/σμών 

Μεσολογγίουγια το συνηφθέν δάνειο 

τριφυλόσπορου εκ δρχ.25.790

92 16.12.1968 Σύναψη δανείυο από την ATE Μεσολογγίου για 

το συνηφθέν κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 

38.340

93 16.12.1968 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ε.Σ. 

Μεσολογγόυ

94 16.12.1968 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

καμπινέ εκ δραχμών 1.000

95 16.12.1968 Εξουσιοδότηση για την πληρωμή Αγροτικών
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■
συντάξεων ποσόν επί της ATE και την διανομή 

στους δικαιούχους κατοίκους της Κοινότητας 

Κατοχής

96 22.12.1968 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο Μόσχους δια πάχυνση εκ δραχμών 7.000

97 30.12.1968 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό δάνειο προβάτων-χοίρων εκ 

δραχμών 42.000

98 6. ί. 1969
<

Το Δ.Σ. ευρέθει εν ατιαρτία των κάτωθι 

υπογεγραμμένων μελών 

Για να εγκρίνει τη μετάβαση και παραλαβή 

διαφόρων δανεισμών

99 8.1.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγόυ για 

πατατόσπορο εκ δραχμών 6.230

100 12.1.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα αμμωνίας εκ δραχμών 16.437

1 19.1.1969 Προμήθεια ζωοτροιρών επί πιστώσει μέσω της 

ATE ή της Ένωσης Συνεατιρισμών Μεσολογγίου

2 19.1.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δρχ. 3.180

3 2L 1.1969 Σύναψη δανείου από ΑΊΈ Μεσολογγίου για 

ελαιόλαδο εκ δρχ.93.821

4 22.1.1969 Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δραχ. 12.562

5 2.2.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

τριφυλόσπορο και ελαιόλαδο εκ δραχμών 43.036

6 2.2.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε:Σ. Μεσολογγίου

7 9.2.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

τριφυλόσπορο πρόβατα και κτηνοτροφικά 

προϊόντα εκ δραχμών 28.667

8 10.2.1969 Σύναψη δανείου από ΑΊΈ Μεσολογίου για 

ελαιόλαδο εκ δρχ.3.234
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9 16.12.1969 Το Δ.Σ.αποφασίζει για τις τιμές δανείων, 

λιπασμάτων και ζωοτροφών

10 16.12.1969 Εξουσιοδότηση για την πληρωμή των αγροτικών 

συντάξεων

11 16.12.1969 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου υπευθύνου δηλώνει την 

εργατικότητα και την επιμέλειά του

12 16.2.1969 Το Δ.Σ. ευρέθει εν απαρτία των παρόντων κάτωθι 

υπογεγραμένων μελών με τά συζητήσεων

13 17.2.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δρχ.30.000

14 17.2.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επι'πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγόιυ

15 20.2.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα και τριφυλόσπορο

16 27.2.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα φασολιών εκ δραχμών 170.920

17 3.3.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίυο για 

λιπάσματα και τριφύλι εκ δραχμών 11.153

18 3.3.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ.Μεσολογγίυο

19 9.3.1969 Σύανψη δανείου από την ATE για λιπάσματα 

χαλκοθείου εκ δρχ.42.902

20 ' 19.3.1969 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ε.Σ. 

Μεσολογγίου επί πιστώσει

21 19.3.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

φασόλια και αμπέλια εκ δρχ. 8.977

22 25.3.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

φασόλια και λιπάσματα εκ δρχ.37.504

23 2.4.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

24 2.4.1969 Σύναψη δανείου από ΑΊΈ Μεσολογγίου για 

καλλιεργητικό Αμπελιού Αμνών προς πάχυνση εκ
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δραχμών 318.000

25 6.4.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

καλλιεργητικόν τριφυλιού εκ δραχμών 39.000

26 14.4.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ.Μεσολογγίου

27 14.4.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

τριφύλια, Αμπέλια, φασό?αα και λιπάσματα εκ 

δραχμών 13.473

28 19.4.1969
t

Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

σπόρους Αραβόσιτου εκ δρχ.3.356

29 21.4.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

αραβόσιτο και ρύζι εκ δρχ.8.300

30 23.4.1969 Σύανψη δάνειου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δραχμών 2.831

31 23.4.1959 Προμήθεια ζθ)οτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε.Σ. Μεσολογγίου

32 24.4.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

ριζόσπορο εκ δραχμών 87.892

33 26.4.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

ριζόσπορο εκ δρχ.44.890

34 1.5.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

35 2.5.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίυο για 

ριζόσπορους και Λιπάσματα εκ δραχμών 91.134

36 4.5.1969 Αίτηση εγγραφής στον Συν/σμό Κατοχής

37 4.5.1969 Το Δ.Σ. λα'βειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου υπεύθυνα δηλώνει την 

εργατικότητα και τους όρους εκπλήρωσης των 

υοπχρεώσεών του

38 4.5.1969 Προώθηση λιπασμάτων παρά της ATE στην 

Ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου απευθείας εις τις 

αποθήκες του Συνεταιρισμού

39 4.5.1969 Σύναψη δανείυο από την ATE Μεσολογγίου για
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δάνειο βαμβακαλλιεργητικό εκ δραχμών 1.000

40 6.5.1969 Σύναψη δανειύο από την ATE Μεσολογγίου για 

Β'δόση καμπινέ εκ δραχμών 1000

41 7.5.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

καλλιεργητικό δάνειο εκ δραχμών 24.000

42 13.5.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ.Μεσολογγίου

43 13.5.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα και φυτοφάρμακα εκ δραχμών 46.860

44 19.5.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

45 22.5.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίυογ ία 

λιπάσματα εκ δραχμών 38.719

46 26.5.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δραχμών 14.634

47 30.5.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγιύο για 

λιπάσματα εκ δραχμών 19.788

48 3.6.1969 Ο Συν/σμός σύναψε μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ.Μεσολογγιόυ κρατεί εις την 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν Μόσχους 

δια πάχυνση δάνειο εκ δραχμών 27.700

49 13.6.1969 Σύανψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα εκ δρχ.21.285

50 16.6.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

φυτοφάρμακα εκ δραχμών 19.156

51 16.6.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

52 20.6.1969 Στο Νεοχώρι έχουν προωθηθεί ζωοτροφές δια του 

αυτοκινήτουκαι του σιδηροδρόμου απ'ευθείας εις 

Κατοχή προς ευκολίαν και οικονομίαν εξόδων 

σάκιασμα και φόρτωμα

53 22.6.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για
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λιπάσματα τριφυλλιού εκ δραχμών 6.562

54 24.6.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίυο για 

λιπάσματα εκ δραχμών 27.724

55 4.7.1969 Σύναψη δάνειου από ΑΊΈ Μεσολογγίου για 

Λιπάσματα εκ δραχμών 12.672

56 6.7.1969 0  συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου το Μόσχους δια πάνυνση δάνειο εκ 

δραχμών 40.000

57 15.7.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

58 20.7.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

59 4.8.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 73.000

60 11.8.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή την Ε.Σ. Μεσολογγίου

61 26.8.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

62 26.8.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 20.000

63 6.9.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

64 16.9.1969 Σύναψη δανείου από την ATE Μεσολογγίυο για 

κτηνοτροφικόν προβάτων και Μόσχος δια 

πάχυνση δάνειο εκ δραχμών 61.000

65 21.9.1969 Σύναψη δανείυο από την ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό δάνειο εκ δραχμών 18.000

66 21.9.1969 Εγγραφή νέων μελών του Συνεταιρισμού

67 21.9.1969 Το Δ.Σ. λα'βειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου υπευθύνου δηλώνει την 

εργατικότητα και του ςόρους εκπλήρωσης των 

υποχρεώσεων

68 5.10.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για
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λιπάσματα εκ δραχμών 36.000

69 8.10.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

70 14.10.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολόγγόυ για 

κριθάρι και λιπάσματα εκ δραχμ.28521

71 19.10.1969 Έγκριση της αύξησης των αποδοχών

72 26.10.1969

4

Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογγιόυ εκ 

δραχμών 32.521, για λιπάσματα , σπόρους σίτου 

καικριθαριού

73 26.10.1969 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη την δήλωση των κα'τωθι 

συνεταίρων επί πιστώσει και μέσω του Συν/σμού 

έναντι εκάστου σημειουμένων προκειμένου ο 

Συν/σμός προς τον ανωτέρω σκοπό να  

συνομολογήσει δάνειο παρά της ATE

74 31.10.1969 Προμήθεια ζωοτροφών από την ATE ή Ε.Σ. 

Μεσολογγίου

75 . 6.11.1969 Προμήθεια ζωοτροφών από την ATE ή Ε.Σ. 

Μεσολογγίου

76 6.11.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα σίτο,κριθάρι δάνειο χοίρων εκ 

δραχμών Í39.980

77 12.11.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ένωση Συνεταιρισμών Μεσολογγιόυ κρατεί εις 

την διάθεση του Συνεταιρισμού το άνω συναφθέν 

κριθάρι, κτηνοτροφικού, χοίρων δάνειο εκ 

δραχμών 18.820

78 13.11.1969 Σύναψη δανείυο από ΑΧΕ Μεσολογγίυο για 

κτηνότροφικό-Λιπασμάτων σίτου εκ δραχμών 

10.250

79 20.11.1969 Σύ’ανψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίου για 

τριφυλλόσπορο εκ δρχ. 17.610

80 20.11.1969 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε.Σ; Μεσολογγίου
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92 22.12.1969 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

πατατόσπορο εκ δραχμών 9.927

93 31.12.1969 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικό Μόσχου δάνειο εκ δραχ.3.000

94 2.1.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ε.Μεσολογγίου

95 2.1.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για λιπάσματα 

σίτου εκ δραχμών 1.280

1 11.1.1970 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

και την εργατικότητα του Ευάγγελου Τίτα 

προσαυξάνει την πίστωση για το έτος 1970 εις 

150.000

2 11.1.1970 Ζητείται ένα οικόπεδο δι'ανέγερσιν αποθήκης 

στην Κοινότητα Κατοχής αποθηκεύσεων 

γεωργικών εφοδίων

3 16.1.1970 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE Μεσολογγίου ή 

Ε.Σ. επί πιστώσει

4 16.1.1970 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικόν και δάνειο λιπασμάτων εκ 

δραχμών 41.047

5 20.1.1970 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

τρκρυλόσπορο εκ δραχμών 119.525

6 25.1.1970 Το Δ.Σ. εγκρίνει την μετάβαση και παραλαβή 

διαφόρων δανεισμών στο προσωπικό του 

Συνεταιρισμού

7 31.1.1970 Εγγραφή νέων μελών στο Συνεταιρισμό

8 31.1.1970 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου δηλώνει την 

εργατικότητα και την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων

9 1.2.1970 Σύανψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτριφική,χοίρων,προβάτων,Αμνών,

Μο'σχους δια πάχυνση και λιπασμάτων εκ
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δραχμών 77.525

10 5.2.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

"Ένωση 'Μεσολογγίου

11 5.2.1970 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα και κτην/κού χοίρων εκ δραχμών 

66.517

12 9.2.1970 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγόυ για 

τριφυλόσπορο και λιπάσματα εκ δραχμών 72.645

13 15.2.1970
i

Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα φασολιών εκ δραχμών 62.883

14 16.2.1970 Λήψη απόφασης για τον διορισμό ενός μέλους 

τοπικού και ενός αναπληρωματικό εις την 

πρωτ/θμια φορ/κή επιτροπή

15 19.2.1970 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα φασολιών κτηνοτρικόν χοίρων και 

τριφυλλόσπορου εκ δραχμών 170.462

16 24.2.1970 Σύναψη δανειόυ ακό ATE Μεσολογγίυο για 

Αμνούς και Μόσχους δια πάχυνση και καην/κόν 

χοίρων εκ δραχμών 71.665

17 24.2.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE 

Μεσολογγίου

18 6.3.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για λιπάσματα, 

Αμνών, χοίρων εκ δραχμών 51.961

19 15.3.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για λιπάσματα 

φασολιών Αμνούς δια πάχυνση εκ δραχμών 

42.026

20 16.3.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγιόυ για Αμνούς δια 

πάχυνση εκ δραχ. 20.000

21 19.3.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για Αμνούς δια 

πάχυνση εκ δρχ.20.000

22 26.3.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για 

Αμπελοκαλλιεργητικό εκ δρχ. 268.000

23 30.3.1970 Αύξηση ετήσιας πίστωσης παρά της Τράπεζας
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Μεσολογγίου δια το ημερολογιακό έτος 1970

24 3.4.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίυο για λιπάσματα 

καλλιερ/κό φασολιών εκ δραχμών 77.862

25 3.4.1970 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ένωση 

Μεσολογγίου επί πιστώσει

26 9.4.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για οριζόσπορο, 

βαμβακόσπορο εκ δραχμών 184.538

27 9.4.1970 Προώθηση λιπασμάτων Παρά της ATE ή Ένωση 

Μεσολογγίου

28 14.4.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για 

αμπελοκαλλιεργητικό εκ δρχ.3.500

29 15.4.1970 Ο Συν/σμός έχει αναλάβει την διανομή αγροτικών 

συντάξεων στους δικαιούχους της περιφέρειας

30 16.4.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή την Ένωση Μεςολογγίου

31 19.4.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για 

βαμβάκι,τριφύλλι εκ δρχ.49.729

32 19.4.1970 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ένωση 

Μεσολογγίου επί πιστώσει

33 9.5.1970 Δάνειο από ΑΤΈ Μεσολογγίου για κτηνοτροφικόν 

αγελάδων εκ δρχ.8.000

34

V

9.5.1970 Εισφορά υπέρ του Συν/σμού και προμήθεια 

λίπασμα'των προερχόμενα από Νεοχώρι δια τους 

συνεταίρους του Συνεταιρισμού

35 18.5.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ΑΤΕ ή 

Ένωση Μεσολογγίου

36 18.5.1970 Δάνειο από ΑΤΕ Μεσολογγίου για φασόλια και 

ρύζι εκ δραχμών

37 24.5.1970 Προώθηση λιπασμάτων παρά της ΑΤΕ 

Μεσολογγίου απ'ευθείας στις αποθήκες του 

συνεταιρισμού

38 1.6.1970 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι ο Συν/σμός 

σύναψε μέσω της Ε.Συν/σμών Μεσολογγίου
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δάνειο cucó ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση του 

Συν/σμου'το άνω συναφθέν δάνει εκ δραχμών 

11.158

39 1.6.1970 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE ή 

Ένωση Μεσολογγόυ

40 7.6.1970 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE ή 

Ένωση Μεσολογγόιυ

41 7.6.1970
i

Δάνειο από την ATE Μεσολογγιύο για λιπάσματα 

εκ δραχμών 18.715

42 9.6.1970 Λήψη απόφασης δια την ανάληψη από την 

Ένωση Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγόυ παρά της 

Ενώσεως από την ATE

43 25.6.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Ένωση Μεσολογγίου

44 25.6.1970 Σύναψη δανείου για λιπάσματα από ATE 

Μεσολογγίου εκ δραχμών 16.189

45 25.6.1970 Δια την ασφάλιςη ή μη της Αποθήκης του 

Συν/σμού Κατοχής

46 4.7.1970 Σύναψη δανείυο για οριζοκαλλιέργεια από την 

ΑΊΈ Μεσολογγίου εκ δρχ. 12.000

47 15.7.1970 Σύναψη δανειόυ από ATE Μεσολογγίου για 

συλλογή φασολιών εκ δραχμών 20.000

48 17.7.1970 Σύναψη δανειόυ από ATE Μεσολογγόυ για 

κτηνοτροδικά πρόβατα εκ δραχμών 20.000

49 20.7.1970 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE Μεσολογγόυ επί 

πιστώσι

50 25,4.1970 Σύναψη δανείυο από την ATE Μεσολογγίου για 

συλλεκτικό φαςολιών εκ δραχμών 20.000

51 27.7.1970 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγόυ για το 

συνηφθέν κτηνοτροφικόν 7ΐροβάτων δάνειο εκ 

δραχμών 40.009

52 2.8.1970 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγιύο για το
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συναφθέν κτηνοτροφικόν προβάτων δάνειο εκ 

δραχμών 28.000

53 3.8.1970 Έγκριση μετα'βασης και παραλαβής διαφόρων 

Δανεισμών

54 9.8.1970 Δάνειο από την ATE Μεσολογγίου για το 

συανφθέν κτηνοτροφικό προβάτων δάνειο εκ 

δραχμών

55 9.8.1970 Προμήθεια επι'πιστώσει ζωοτροφών από ATE ή 

Ένωση Μεσολογγίου

56 13.8.1970 Σύανψη δανείυο από ΑΓΗ Μεσολογγίου για το 

συναφθέν Μόσχους δια πάχυνση δάνειο εκ 

δραχμών 16.000

57 14.9.1970 Σύανψη δανείυο από την ATE Μεσολογγίου για 

το συναφθέν κτηνοτροφικόν προβάτων δάνειο εκ 

δρχ.5.000

58 22.8.1970 Εξέταση αίτησης του Γεωργίου Μαχά ότι 

αγόρασε από τον Νικολάου 40 πρόβατα

59 23.8.1970 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου και ότι η Ένωση Γ.Συν/σμών 

κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού το άνω 

συνηφθέν κτηνοτροφικόν προβάτων δάνειο εκ 

δραχμών 14.000

60 24.8.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για το συναφθέν 

κτηνοτροφικόν προβάτων δάνειο εκ δραχμών 

12.000

61 30.8.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για το συναφθέν 

Μόσχους δια Πα'χυνση δάνειο εκ δραχμών 

36.000

62 30.8.1970 Προμήθεια επί πιστώσει ζωοτροφών από ATE ή 

Ε. Μεσολογγίου

63 8.9.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για το συνηφθέν 

κτηνοτροφικόν προβάτων εκ δραχμών 22.000

64 8.9.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE
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ή Ε.Μελογγίου

65 9.9.1970 Σύναψη δανείυο από ΑΤΈ Μεσολογγίου για το 

συνηφθέν συλλογής βάμβακος δανείυο εκ 

δραχμών 4.000

66 14.9.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

ή Εν.Μεσολογγίου

67 22.9.1970

*

Σύναψη μέσω της Ένωσης Γεωρ.Συν/σμών 

Μεσολογίου δανείου, από ATE Μεσολογγόυ και 

ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση 

του Συν/σμού το άνω συναφθέν Μόςχους δια 

πάχυνση και κτηνοτροφικόν προβάτων δάνειο εκ 

δραχμών 41.000

68 30.9.1970 Σύναψη μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου για δάνειο 

άπό την ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί στην διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συναφθέν κτηνοτροφικόν προβάτων 

Μόσχους δια πάχυνση δάνειο εκ δραχμών 98.543

69 5.10.1970 Εγγραφή νέων μελών εις δύναμην του 

Συνεταιρισμού

70 5.10.1970 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία, 

ενός εκάςτου συνεταίρου εν υπευθύνων δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγράφονται επίσης και 

εργατικότητα και την εκπλήρωςη των 

υποχρεώσεων

71 4.10.1970 Ανάληψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λογαριασμό του Συν/σμού και ότι η Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίυο κρατεί στην διάθεση ' του 

συνεταιρισμού το άνω συναφθέν σιτόσπορους, 

κριθάρι, λιπάσματα εκ δραχμών 87.737

72 8.10.1970 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτροφικόν προβάτων χοίρων δάνειο εκ 

δραχμών 29.000

73 11.10.1970 Ανάληψη παρά της Τράπεζας καταθέσεων όψης ή
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δεσμευμένων καταθέσεων Τ.Α.Κ. και σχετική 

εξουσιοδότηση εν απαρτία ευρεθέντος του Δ. 

Συμβουλίου

74 11.10.1970 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγίου 

και ότι η Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του Συν/σμου το άνω συναφθέν 

σιτόσπορους,κριθάρι, λιπασμάτων δανείυο εκ 

δραχμών 64.985

75 14.10.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγόυ για Μόσχους και 

κτηνοτροφικόν δάνειο εκ δρχ.27.000

76 16.10.1970 Λήψη απόφαςης δια την ανάληψη από την 

Ε.Σ.Μεσολογγίου του συναφθέντος απρά της 

ένωσης από ATE Μεσολογγόυ δάνειοκαι ότι η 

Ένωση Συν/σμών Μεσολογγόυ κρατεί εις την 

δια'θέση του συνεταιρισμού το άνω συναφθέν 

λιπάσματα, σιτόσπορος,κτηνοτροφικό δάνεια εκ 

δραχμών 38.405

77 15.10.1970 Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από την ATE 

Μεσολογγίου ή Ε.Σ. Μεσολογγίου

78 17.10.1970 Δια τα έξοδα του επιστρέφοντος αραβοσίτου 

ακατάλληλου προς βρώσιν των ζώων

■ 7 9 , 18.10.1970 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου δάνειο από την ATE Μεσολογγόιυ 

και ότι η Ε.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την 

διάθεση του Συν/σμού το άνω συνηφθέν 

κτηνοτροφικόν προβάτωνδάνειο εκ δραχμών 

7.000

80 25.10.1970 Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο κριθαριού και Λιπασμάτων εκ δραχμών 

6.948

81 8.11.1970 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για δάνειο 

λιπασμάτων εκ δραχμών 7.011
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82 15.11.1970 Αποφασίζεται ομόφωνα και ορίζεται 0)ς τακτικό 

μέλος εις την φορολογική επιτροπήτ ης 

κοινότητας Κατοχής τον κ. Γεώργιο Κονδύλη

83 18.11.1970 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσοογγίου και ότι η Ε.Σ. 

κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού το άνω 

συναφθέν λιάσματα σίτου, κτηνοτροφικόν χοίρου 

εκ δραχμών 8.692

84 7.12.1970
i

Προμήθεια ζωοτροφών επί πιστώσει από ATE ή 

Ε.Σ. Μεσολογγίου

85 7.12.1970 ΑΛ'άληψη επί της ATE του προϊόντος των 

χορηγούμενων του ΟΓΑ εις τους συνταξιούχους 

χωριού Κατοχής

86 7.12.1970 Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογ'γου για 

κτηνοτροφικόν προβάτων δάνειο εκ δραχμών 

9.000

87 20.12.1970 Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίου για 

κτηνοτριφικόν αγελάδων-προβάτων δάνειο εκ 

δραχμών 24.428

88 20.12.1970 Προμήθεια ζωοτροφών από Α.ΤΕ ή 

Ε.Σ.Μεσολογγίου

89 7.1.1971 Προμήθεια ζωοτροφών από ATE ή Ένωση 

Συν/σμών Μεσολογγίου

90 7.1.1971 Ο Συν/σμός συνήψε μέσω της Ε.Σ. Μεσολογγίου 

δάνειο και ότι η Ε.Σ.Μ,κρατεί ει ςτην διάθεση του 

Συν/σμού το άνω συναφθέν λιπάσματα δανείου εκ 

δραχαών 3.600

91 13.1.1971 Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων 1971

92 21.1.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

πατατόσπορο και λιπάσματα εκ δραχμών 10.352

93 23.1.1971 Το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο αυτού να  

χειρισθεί το θέμα των ομολογιών τας οποίας θα 

μείνουν εις την ATE
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94 25.1.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγόυ για 

ζωοτροφές χοίρους εκ δραχμών 27.368

95 26.1.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγόυ για 

δάνειο ελαιολάδου εκ δραχμών 99.694

96 5.2.1971 Σύανψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίου για το 

συανφθέν Μόσχους Αμνούς δια πάχυνσις δάνειο 

εκ δραχμών 56.862

97 7.2.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

ζωοτροφές εκ δραχμών 2.820

98 7.2.1971 Εγγραφή νέων μελών του Συν/σμού

99 7.2.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο λιπασμάτων και τριφυλλόσπορου εκ 

δραχμών 57.116

100 12.2.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογίου για δάνειο 

Λιπασμάτων καιζωοτροφών εκ δραχμών 18.808

101 12.2.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

ζωοτροφές εκ δραχμών 2.748

102 17.2.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο λιπασμάτων αμπελιών και 

τριφυλλόσπορου εκ δραχμών 11.746

103 18.2.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

λιπάσματα φασολιών εκ δρχ. 130.470

104 23.2.1971 Εξέταση αίτησης από το Δ.Σ. του συνεταίρου 

Αποστόλου Ζαχαρία ότι κατέχει 700 ελαιόδενδρα 

και έχει ανάγκη την λίπανση αυτών

105 23.2.1971 Ο Συν/σμός συνάπτει μέσω της Ε.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από την ATE και ότι η Ε.Σ.Μεσολογγίου 

κρατεί εις την διάθεσιν του συνεταιρισμού το άνω 

συναφθέν λιπάσματα ελαιών δάνειον εκ δραχμών 

18.531

106 2.3.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 
δάνειο λιπασμάτων φασολιών εκ δραχμών 38.611

107 9.3.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 
δάνειο λιπασμάτων και τριφυλλόσπορου εκ 
δραχμών 27.984
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108 17.3.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο λιπασμάτων ελαιών εκ δραχμών 37.704 

και ζωοτροφών 5.209

109 19.3.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο καλλιεργητικόν φασολιών Λιπάσματα;, 

τριφυλλόσπορου εκ δραχμών 111.309

110 21.3.1971 Εγγραφή νέων μελών του Συν/σμού

111 21.3.1971

t

Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου εν υπευθύνων δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγρα'φονται επίσης και την 

εργατικότητα και εκπλήρωση των υποχρεώσεων

112 25.3.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για 

δάνειο καλλιεργητικό φασολιών και λιπασμάτων 

εκ δραχμών 72.398

113 27.3.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγιόυ για το 

συναφθέν καλλιεργητικόν φασολιών και 

λιπασμάτων εκ δραχμών 2.437

114 4.4.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

Συν/σμού το άνω συναφθέν χαλκοθείου 

λιπάσματα, αμπελοκαλλιεργητικο ζωοτροφές εκ 

δρχ. 19.941

115 12.4.1971 Ο Συν/σμός σύναψε μέσω της Ε.Σ. Μεσολογγίου 

και κρατεί εις την διάθεση του συν/σμού το άνω 

συναφθέν λιπάσματα, ζωοτροφές δάνειο εκ 

δραχμών 29.126

116 17.4.1971 Ο Συν/σμός σύναψε μέσω της Ε.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Συν/σμών κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συναφθέν βαμβακόσπορου δάνειο εκ 

δραχμών 1.281

117 21.4.1971 Ο Συν/σμός σύναψε μέσω της Ε.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσολογγίου και ότι η
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Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγιόυ κρατεί εις την 

διάθεση του συν/σμού το άνω συναφθέν σπόρου 

υβριδίου, Αραβοσίτου δανείου εκ δραχμών 1.585

118 22.4.1971 0  Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ε.Σ.Μεσολογγίου 

δάνειο από ATE Μεσολογγόιυ και ότι η 

Ε.Σ.Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

συν/σμού το άνω συναφθέν βαμβακόσπορου 

Λιπάσματα εκ δραχμών 27.772

119 28.4.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγιόυ για 

λιπάσματα βαμβακόσπορου εκ δραχμών 1.363

120 1.5.1971 Αύξηση πιστώσεων δια το ημερολογιακό έτος 

1971.

121 2.5.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν Λιπάσματα οριζόσπορου και φάρμακα 

δανείυο εκ δρχ.202.599

122 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγόιυ για το 

συναφθέν καλλιεργητικό ρυζιού, λιπάσματα 

ριζόσπορου εκ δραχμών 9.926

123 12.5.1971 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη τας υποβληθείσας 

αυξήσεις του συνεταιρισμού Κατοχής των κάτωθι 

συνεταίρων

124 12.5.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

συνηφθέν καλλιεργητικό φασολιών 'δάνειο εκ 

δραχμών 42.000

125 12.5.1971 Η Γενική Συνέλευση των μελών του Συν/σμού 

αποφασίζει παμψηφεί και καθορίζει την παρά του 

Συν/σμού εγκρινόμενη πίστωση εκάστου συν/ρου 

κατά το ημερολογιακό έτος 1971

126 23.5.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγιόυ για το 

άνω συναφθέν καλλιεργητικό φασολιών δάνειο εκ 

δραχμών 1.500

127 30.5.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

άνω συναφθέν καλλιεργητικό φασολιών δάνειο εκ
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δραχμών 1.500

128 7.6.1971 Δάνειο συν/σμού από ATE Μεσολογγίου για το 

άνω συναφθέν λιπάσματα και ζωοτροφών δάνειο 

εκ δραχμών 39.506

129 8.6.1971 Προώθηση λιπασμάτων παρά της ATE ή της Ε.Σ. 

Μεσολογγίου απ'ευθείας από την αποθήκη του 

Συν/σμού και παροχή εκ μέρους του Συν/σμού 

εγγύησης

130 13.6.1971 Αύξηση πιςτώσεων δια το ημερολογιακό έτος 

1971 δια των κάτωθι συνεταίρων

131 13.6.1971 Σύναψη δανειύο από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν οριζοκαλλιεργητικό 13 Δόσεως και 

λιπάσματα ρυζιού εκ δραχμών 93.151

132 25.6.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγιύο για το 

συναφθέν λιπάσματα φασολοκαλλιεργητικόν 

δάνειον εκ δραχμών 12.570

133 11.7.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσοογγιόυ για το 

συναφθέν κτηνοτριφικόν προβάτων δάνειον εκ 

δραχμών 59.908

134 14.7.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

σϋναφθέν λιπασμάτων ρυζιού δάνειο εκ δραχμών 

9.250

135 18.7.1971 Το.Δ.Σ.λάβειν υπόψη ότι τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου εν υπευθύνων δηλώσει 

εκάοτόυ τούτων αναγρα'φονται επίσης η 

εργατικότητα και εκπλήρωσ η των υποχρεώσεων

136 18.7.1971 Εγγραφή νέων μελών του Συν/σμού

137 18.7.1971 Λήψη απόφασης δια την ανάληψη από την 

'Ενωση Γεωρ.Συν/σμών Μεσολογγόυ του 

συναφθέντος παρά την Ένωση από ATE 

Μεσολογγίου και ότι η Ε.Γ.Σ; Μεςολογγίου 

κρατεί εις την διάθεση του συν/σμού το άνω 

συναφθέν γαλακτοφόρων προβάτων δανείου εκ
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δρχ.203.500

138 26.7.1971 Λήψη απόφασης δια την έγκριση των ημεραργιών 

του προσωπικού του Συν/σμού

139 29.7.1971 Δάνειο από ATE Μεσολογγίου για το συνηφθέν 

γαλακτοφόρων προβάτων δάνειο εκ δραχμών 

570.000

140 29.7.1971 Το Δ.Σ. καθορίζει την προμήθεια ρυζόσπορου εν 

γένει ειδών προμηθευομένων παρά 

εξουσιοδοτούμενων συνεταίρων

141 2.8.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογ'γιυο για το 

συναφθέν κτηνοτροφικόν προβάτων δανείου εκ 

δραχμών 142.000

142 15.8.1971 Σύναψη δανείου μέσω της Ε.Γ. Συν/σμών 

Μεσολογίου για το συναφθέν προβάτων 

γαλακτοφόρων εκ δραχμών 35.000

143 30.8.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίυο για το 

συναφθέν προβάτων γάλακτος δανείου εκ 

δραχμών 40.500

144 10.8.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μ εσολογγίου για το 

συναφθέν κτηνοτροφικόν προβάτων

145 10.9.1971 Λήψη απόφασης εκθέσεων εις φανεράν 

πλειοδοτικών δημοπρασιών των 

γαλακτοπαραγωγών

146 16.9.1971 Αύξηση πιςτώσεων του έτους 1971

147 1.10.1971 Ορίζεται επαναληπτική πλειοδοτική δημοπρασία 

γάλακτος 20 κτηνοτροφών συνεταίρων στις 

10.10.1971

148 8.10.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

συνηφθέν σιτόσπορου, ζωοτροφών Λιπασμάτων 

σίτου εκ δρχ. 38.591

149 9.10.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν Μόσχους δια πάχυνση δανείου εκ 

δραχμών 88.000
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150 9.10.1971 Πρόσκληση των κτηνοτροφών παραγωγών 

γαλακτοφόρων προβάτων προς λήψη απόφασης 

πώλησης του γάλακτος

151 1.10.1971 1) Σύνταξη προϋπολογισμού έτους 1972

2) Πρόσκληση Γεν.Συνέλευσης και καθορισμός 

των προς συζήτηση θεμα'των εν απαρτία 

ευρεθέντων του συμβουλίου

152 1.10.1971

i

Ανάληψη εκ της Ένωσης Γ.Συν/σμού Αιτ/νίας 

Μεσολογγίου του καθαρού προϊόντος των 

συναπτόμενων του Συν/σμού μέσω δανείων της 

ATE και σχετικής εξουσιοδότησης

153 1.10.1971 Το Δ.Σ.λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συν/ρου εν υπευθύνων δηλώσει 

εκάστου τούτων αναφέρόνται η εργατικότητα και 

προς εκπλήρωση των υποχρεώσεων 

επιδεικνούμενων επιμέλεια προς Δε λάβον υπόψη 

και το άρθρο 84

154 15.10.1971 Καθορισμός τιμής Γάλακτος (630) έξη και 30 

λεπτά κατά κιλόν εις τον τυρέμπορο Ευάγγελον 

Τσιρογιάννη

155 17.10.1971 Εγγυητική κατάθεση (100.000) δρχ. του 

τυρέμπορου Ευάγγελου Τσιρογιάννη

156 20.10.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογ'γιυο για το 

συναφθέν σπόρου βρώμης δανείυο εκ δραχμών 

2.240

157 27.10.1971 Σύναψη δανειύο από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν σιτόσπορου κριθαριού λιπασμάτων 

δάνειον εκ δραχμών 44.481

159 31.10.1971 Εγγραφή του Συν/σμού εις το λαχειοφόρων 

δάνειον οικονομικής ανάπτυξης έτους 1971 και 

Ανάληψη εκ των καταθέσεων παρά της τράπεζας 

καταθέσεων όψεως ή Δεσμευμένων καταθέσεων 

ΤΑΚ
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160 29.10.1971 Το διοικητικόν συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι το 

καθαρόν προϊόν των συναπτόμενων από τους 

συνεταιρισμούς μέσω της Ε.Γ.Σ. Αιτ/νίας 

(Μεσολογγίου) εκ της Αγροτικής Τράπεζας

161 7.11.1971 Σύναψη μέςω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου δανείου 

από ATE Μεσολογγίου για το συναφθέν 

λιπασμάτων σπόρου, κρίθης, σίτου μόσχους 

δάνειο εκ δραχμών 10.830

162 1.11.1971 Το Δ.Σ. λα'βειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγραφονται ως και 

την εργατικότητα και την προς εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων των επιδιεκνυόμενων επιμέλεια 

προς Δε λα'βουν υπόψη και την υπ'αριθμόν 81 

της 7.12.62.

163 1.11.1971 Εγγραφή νέων μελών στο συνεταιρισμός

164 17.11.1971 Λήψη αποφάσεως δια τον διορισμό ενός μέλους 

τακτικού ή ενός αναπληρωματικού δια την 

ροφολογική επιτροπή της κοινότητας Κατοχής

165 18.11.1971 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι ο Συν/σμός 

σύναψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου δάνειο από 

ATE Μεσολογγίου και ότι η Ε.Συν/σμών 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

συν/σμού το άνω συναφθέν ζωοτροφές 

τριφυλλόσπορου δανείου εκ δραχμών 28.412

166 27.11.1971 Σύναψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για το 

συανφθέν μόσχους δια πάχυνση δανείου εκ 

δρχ.6.900

167 3.12.1971 Σύναψη δανειύο από ATE Μεσολογγίου για το 

άνω συναφθέν κτηνοτροφικόν χοίρων δάνειο εκ 

δραχ. 11.270

168 12.12.1971 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίυο για το 

συναφθέν Λιπασμάτων ζωοτροφών εκ δραχμών

132



17.096

169 26.12.1971 Σύανψη δανείυο από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν Λιπασμάτων δάνειο εκ δραχμών 8.020 

και ζωοτροφών 2.445

170 7.1.1972 Σύναψη δανεόυ από ATE Μεσολογγίυο για το 

συναφθέν λιπασμάτων δανείυο εκ δραχμών 2.118

171 7.1.1972

ί

Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν πατατόσπορου λιπάσματα δάνειου εκ 

δραχμών 4.139

172 6.2.1972 Εξέταση οικονομικής κατάστασης του Συν/σμού 

και λήψης αποφάσεων δια της περιστολής των 

δαπανών αυτού

173 21.2.1972 Διορισμός προσωιρνού του συνυπογράφοντος 

μελών μέχρις ότου έλθει ο διορισμός παρά της 

Νομαρχίας νέου μύλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου

174 8.3.1972 Το Συμοβύλιο λάβειν υπόψη τας υποβληθείσας 

αίτησης εγγραφής εις δύναμιν του συνεταιρισμού;

175 8.3.1972 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

εκάστου συνεταίρου εν τη υπευθύνω δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγράφονται ώς επίσης και την 

εργατικότητα προς εκπλήρωση των υποχρεώσεων 

των επιδεικνύομε νων επιμελεια προς δεν λάβων 

υπόψη στο υπ'αριθμό 17/1/72

176 8.3.1972 Αύξηση της εισφοράς των Λιπασμάτων κατόπιν 

διαλογικής συζήτησης του Συμβουλίου

177 29.3.1972 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη ότι Συν/σμός δικαιούται να 

λάβει από το υποκ/μα της ATE Μεσολογγίου (6) 

ομόλογα.

178 16.4.1972 Εξουσιοδότηση υποκ/ματος ATE Μεσολογγίου 

δια την είσπραξη εγγυητικής επιστολής

179 5.5.1972 Το Δ.Σ. λα'βειν υπόψη την υποβληθείσα αίτηση 

δήλωση εγγραφής εις δύναμιν του Συν/μσού
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Κατοχής

180 5.5.1972 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά σοτιχέια 

εκάστου συνεταίρου εν τη υπευθύνω δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγρα'φονται επίσης και η 

εργατικότητα προς εκπλήρωση των υποχρεώσεων 

των επιδεικνυόμενων επιμέλεια προς Δε λάβειν 

υπόψη στο υπ'αριθμό 17/9/71

181 4.6.1972 Προώθηση Λιπασμάτων παρά της ATE της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου απευθείας από την αποθήκη του 

Συν/σμού

182 10.6.1972 Λήψη απόφασης για την ανάληψη από ATE 

Μεσολογγίου των καταθέσεων του Συνεταιρισμού

183 10.6.1972 Συνεδρίαση μελών του Διοικητικού και 

Εποπτικού Συμβουλίου κατόπιν του προϊσταμένου 

του Εποπτικού συμβουλίου προς λήψη απόφασης 

των θεμάτων αρμοδιότητας Γεν. συνέλευσης 

κατόπιν υπ'αριθμού 62535, 6299/11.3.68 

απόφαση του Υπουργού Γεωργίας στηριζόμενος 

στο άρθρο 8 του Α.Ν.237/1967

184 25.8.1972 Ανάληψη καθηκόντων του νέου Ταμία

185 27.8.1972 Λήψη απόφασης για την διεξαγωγή δημοπρασίας 

γάλακτος των συνεταίρων από τους όρους της 

διακήρυξης 3η Σεπτεμβρίυο1972

·* 186 2.10.1972 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη την αίτηση δήλωσης 

εγγραφής του Συν/σμού εγκρίνει την εγγραφή των 

κάτωθι μελών

188 10.10.1972 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

εκάστου συν/ρου εν υπευθύνων δηλώσει εκάστου 

τούτων αναγράφονται επίσης και η εργατικότητα 

προς εκπλήρωση των υποχρεώσεων των 

επιδεικνυόμενων επιμέλεια προς Δε λάβον υπόψη 

στο υπ'αριθμού 8/1/71

189 24.10.1972 Κατόπιν διαλογικής συζητήσεως αποφασίζει και
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διορίζει ως τακτικόν τον Κ.Γεώργιο Κονσύλη και 

αναπληρωτή τον Αθανάσιο Στρατό στην 

φορολογική επιτροπή της Κοινότητας Κατοχής

190 29.10.1972 Διορισμός Αποθηκάριου

191 11.11.1972 Λήψη απόφασης δια την ανάληψη του Συν/σμου 

Κατοχής εν των παρ'αυτής καταθέσεων του 

Συν/σμού

192 8.11.1972 ¡

(

Αύξηση των εισφορών του σιτόσπορου λόγω 

αύξησης των εργατικών και κομίστρων

193 8.11.1972 Λήψη απόφαςης δια την ανάληψη από την ATE εν 

των παρ'αυτών καταθέσεων του Συν/σμού

194 11.11.1972 Μείωση της εισφοράς θείου του παραλαβόντος εκ 

του Συνεταιρισμού

195 22.1.1973 Αποφασίζεται διαγραφή των κα'τωθι συν/ρων 

λόγω μόνιμου διαμονής εις Αθήνας. Εξ'αυτών 

υπέβαλαν αίτηση διαγραφής οι κάτωθι

196 13.2.1973 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

συναφθέν λιπάσματα ελαιολάδου, 

τριφυλόσπορου, ψεκαστήρα εκ δρχ.

197 13.2.1973 Αύξηση εισφοράς γεωργικών εφοδίων του 

Συν/σμού

198 3.3.1973 Αύξηση της ημεραργίας του προέδρου δια την 

μετάβαση’ εις εξυπηρέτησιν του Συν/σμου 

Μεσολογγίου

199 6.4.1973 Σύναψη δανείου από ATE Μεσολογγίου για το 

συανφθέν τριφυλλόσπορον δάνειο εκ δραχμών

200 16.4.1973 Το εν Νεοχωρίου Λιπάσματα τα οποία θα 

μεταφέρει ο συν/σμός στην Αποθήκη του θα 

λαμβάνεται 7ΐρομήθεια παρά του συν/σμού 

δραχμών (6)

201 26.5.1973 Προώθηση Λιπασμάτων παρά της ATE 

Μεςολογγΐου ή τής Ε.Σ. Μεσολογγίου και παροχή 

εκ μέρους του Συν/σμού εγγύησης ισόποσα μερών
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αξιών Λιπασμάτων αντί να προμηθεύονται παρά 

της άνω υπηρεσίας
202 5.6.1973 Εγγραφή νέου μέλους του συν/σμού

203 5.6.1973 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

εκάστου συν/ρου εν τη υπευθύνω δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγράφονται επίσης και την 

ενεργητικότητα προς εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων των επιδεικνυομένων επιμέλεια 

προς Δε λάβειν υπόψη και του υπ'αριθμού 2 

8/1/1971

204 22.6.1973 Αύξηση ημεραργίας του προέδρου δια μετάβαση 

εις Μεσολόγγι προς την ATE προς υπηρεσία του 

Συν/σμού και αύξηση του μισθού του Γραμματέα

205 17.6.1973 Αύξηση πιστώσεων των συνεταίρων 

οριζοκαλλιεργητών του Συν/σμού

206 31.7.1973 Λήψη απόφασης δια την αύξηση των πιστώσεων

207 15.9.1973 Αύξηση εισφοράς των ζωοτροφών προερχόμενα 

από τις αποθήκες της Ε.Σ.Μεσολογγιόυ λόγω 

αύξησης κομίστρων

208 28.8.1973 Ανάληψη από την Ε.Γ.Συν/σμών Μεσολογγίου 

του συναφθέντος παρά της Ένωσης από ATE 

Μεσολογγίου δανείου λογαριασμού του Συν/σμού 

και σχετικής εξουσιοδότησης

209 28.8.1973 Εισφορά του συνεταιρισμού διατακτικών 

παραλαβών αραβοσίτου

210 8.9.1973 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι ο Συν/σμός 

σύνηψε μέσω της Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

Συν/σμού το συναφθέν ζωοτροφών αραβοσίτου 

δάνειο

211 9.10.1973 Διαγραφή ενός μέλους του Συν/σμού μετά από 

αίτησή του

212 27.11.1973 Διορισμός τακτικού μέλους εις την φορολογικήν
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επιτροπήν

213 1.12.1973 Έγκριση καταβολής αξίας εμφανισθέντος 

ελλείματος αραβοσίτου

214 1.12.1973 Προσαύξηση των εισφορών τόυ Συν/σμού 

υπερτίμησης των κομίςτρων και εργατικών 

φορτοεκφορτώσεων

215 1.12.1973 Αύξηση μισθού διαχειριςτού Γραμματέως του 

Συν/σμού Κατοχής

216 2.12.1973
i

Το Διοικητικό Συμβούλιο κάνει κατανομή 

πιστώσεων

217 2.12.1973 Διαγραφή των μελών του Συν/σμού

218 4.12.1973 Ανάληψη εκ της ενώσεως Γ.Συν/μών 

Μεσολογγίου του καθαρού προϊόντος των 

συναπτό μενών υπό του Συν/μσού μέσω αύξησης 

δανείων εκ της ATE και σχετικής εξουσιοδότησης

219 4.12.1973 1) Σύνταξη προϋπολογισμού 1974

2) Πρόσκληση Γ.Σ. και καθορισμός των προς 

συζήτηση θεμάτων

220 3.2.1974 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

εκάστου συν/ρου ως εν τη υπευθύνων δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης και την 

εργατικότητα και την προς επικύρωση των 

υποχρεώσεων την επιδεικνυομένην επιμέλειαν 

προς Δε λάβειν υπόψη και τον υπ'αριθμό 

86/12.12.1973

2 3.4.1974 Ανάληψη της Ε.Γ.Σ.Μεσολογγιόυ Αίτ/νίας, 

Ναυπακτίας του καθαρού προϊόντος των συναφών 

ταμείων υπό το Συν/σμό μέσω τραπεζικών

δανείων από ATE

3 3.2.1974 Εγγραφές νέων μελών εις τη δύναμη του 

Συν/σμού

4 5.2.1974 Το Συμβούλιον λάβειν υπόψη τας υποβληθείσας 

αιτήσεις εγγραφής του Συν/μσύ
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— "  ~Ύ~ Τ 2 Π 9 7 4 Το Συμβούλιον λ α 'β ε ιν  υπόψη τα περιουσιακά 

στοιχεία εκ ά ο το υ  σ υ νετα ίρ ο υ  ω ς εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου το ύ τω ν  , την εργατικότητα και 

επιμέλεια

—  Ί Γ 21.11974 0  Πρόεδρος το υ  Σ υν/σμού  Γεωρ.Κατοχής 

υπέβαλε γραπτή αίτηση κα ι συνάμα και 

προφορική για  να μ ετα β ε ί εις το Μ εσολόγγι δια 

εργασίας του Σ υνετα ιρ ισμ ού

— 27.3.1974 Αύξηση εισφοράς λ ιπασμάτω ν κα ι εξουσιοδότηση 

του Γερασίμου Κ όκοτου για  να  παραλάβει τα 

γεωργικα 'εφόδια εις Α .Τράπεζα Πρεβέζης

^ — '  8 5.4.1974 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα  Π εριουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως και 

την εργατικότητα κα ι την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων

--------- 9~ 9.4.1974 Σύγκλιση Γ.Σ. των μελών του Συν/σμού Κατοχής 

του Δ.Σ. ευρεθέν εν απαρτία παρόντων των 

κάτωθι μελών

ΠΓ 11.4.1974 Αύξηση πιστώσεων των κάτωθι εταίρων

ΓΤ 28.4.1974 Αντικατάσταση του συνυπογραφθέντος 

ΓερασίμουΚοκότου ευρίσκεται εις Πρεβεζα δια 

καλλιέργεια ρυζιού

^  ί~2 15.6.1974 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης 

και την εργατικότητα και προς εκπλήρωσιν των 

υποχρεώσεων του επιδιεκνυομένων επιμέλεια

Γ  ^
26.6.1974 Προσαύξηση πιστώσεων από 160.000 σε 250.000

Γ 17.7.1974 Λήψη απόφασης δια την ανάληψη από την Ε.Γ. Σ. 

Μ εσολογγίου και ότι η Ένωση Γεωρ.Συν/σμών 

Μ εσολογόυ κρατεί εις την διάθεση του Συν/σμού 

το άνω συναφθέν δάνειο λιπασμάτων
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15 22.7.1974 Προώθηση λιπασμάτων παρά της ATE και της 

Ε.Σ. Μεσολογγόυ απ ευθείας από την Αποθήκη 

του Συνεταιριςμού

16 29.8.1974 Συμμετοχή του Συν/σμού εις τον έρανο υπέρ των 

Κυπρίων προσφύγων

17 13.9.1974 Ανάληψη από την Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου και ότι η 

Ε.Σ. Μεςολογγίυο κρατεί εις την διάθεση του 

συν/σμού από ATE Μεσολογγίου το άνω 

συναφθέν ζωοτροφάς δάνειο.

18 26.9.1974 Εισφορά ελαιολάδου 10 δραχμών κατά δοχείο

19 2.10.1974 Ανάληψη από την Ε.Σ. Μεσολογγίου του καθαρού 

προϊόντων των συναπτόμενων επί του Συν/σμού 

μέσω δανείων επί της ΑιΈ

20 20.10.1974 Προσαύξηση της πιστώσεως του συνεταίρου 

Νικολάου Μπαρμπέρη

21 7.11.1974 Ο Συν/ομός συνήψε μέσω της Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου και η Ενωση Μεσολογγίου κρατεί 

εις την διάθεση του συν/σμού το συνηφθέν 

σιτοκα/κόν δάνειο

22 6.12.1974 Λήψη απόφασης δια το διορισμό εις την 

φορολογικήν επιτροπή της Κοινότητας Κατοχής 

ενός τακτικού Μέλους και ενός αναπληρωματικού

23 18.12.1974 Σύναψη προϋπολογισμού χρήσης 1975 και 

σύγκλιση Γ.Συνέλευσης

24 12.1.1975 Εκλογή ενός μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου 

και εκλογή ενός μέλους του εποπτικού 

συμβουλίου

25 14.1.1975 Εκπροσώπηση του Δ.Σ. και κατανομή αξιωμάτων

26 12.1.1975 Εκλογή ενός μέλους εποπτικού συμβουλίου και 

ενός μέλους διοικητικού συμβουλίου .

27 16.1.1975 Διαγραφή μελών του σϋν/σμού

28 16.2.1975 Κατανομή αξιωμάτων και εκπροσώπηση του 

Διοικητικού Συμβουλίου
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29 15.2.1975 Το Διοικητικό Συμβούλιο απαγορεύει αυστηρά 

την πώληση λιπασμάτων διαφόρων δικαιούχων

30 18.4.1975 Σύναψη δανείυσ από ATE Μεσολογίου για το 

συναφθέν βαμβακόσπορου,αραβοσίτου, υβριδίου 

ελαιολάδου και δάνειον φασολιών

31 22.4.1975

i

Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου αναγράφεται η εργατικότητα 

και η εκπλήρωςη των υποχρεώσεων των 

επιδεικνυομένων επιμέλεια προς Δε λάβειν υπόψη 

το υπ'αριθμόν 21/12/74

32 8.5.1975 Αύξηση μισθού γραμματέα λόγω αύξησης 

τιμαρίθμου και λόγω ότι ο συν/σμός αποτελείται 

από 220 Μέλη.

33 Το Δ.Σ. λάβειν ύ7ίόψη τα περιουσιακά στοιχειά 

εκάστου συνεταίρου δηλώνει την εργατικότητα 

και εκπληρώςη των υποχρεώσεων λάβειν υπόψη 

το υπ'αριθμ.21/12/75

34 16.5.1975 Αύξηση πιστώσεων των Συνεταίρων

35 21.5.1975 Ανακοίνωςη πορίσματος διενεργηθέντος ελέγχου 

και έγκριση ισολογισμού 31/12/1974 και 

31/12/1975

36 10.6.1975 Αύξηση πιστώσεων των συνεταίρων

37 18.6.1975 Ανάληψη δανείου από ATE Μεσολογγίυο για 

λογαριασμό τόυ συν/μσού και σχετική 

εξουσιοδότησης

38 24.6.1975 Ανάληψη δανείου από ATE και ότι η Ε.Σ. 

Μεσολογγίου κρατεί εις την διάθεση του 

συν/σμού το συναφθέν φάρμακα λιπάσματα και 

ζωοτροφές δάνειο

39 26.6.1975 Προώθηση λιπασμάτων παρά της ATE ή Ε.Σ. 

Μεσολογγίου Ναυπακτίας απ'έυθείας από την 

αποθήκη του Συν/σμού
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40 20.8.1975 Αύξηση πιστώσεων

41 20.8.1975 Διαγραφή Δημητρίυο Σαλαγιάννη από τον 

Συνεταιριςμό έπειτα από σχετική αίτησή του

42 Αύξηση πιστώσεων του Μπαρμπέρη Νικολάου

43 5.11.1975 Ανάληψη από ATE επί των καταθέσεων του 

Συν/σμού

44 8.11.1975 Λήψη απόφασης δια του διορισμού εκ των 

φορολογικών επιτροπών της Κοινότητας Κατοχής 

ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού

45 10.11.1975 Κατάθεσην στην Αγροτική Τράπεα των 

διαθεσίμων του Συν/σμού επι προθεσμία και 

Ανάληψη καταθέσεων παρά του υποκ/τος 

Μεσολογγίου

46 1.12.1975 Ο Συν/σμός σύνηψε μέσω της Ενώσεως 

Μεσολογγιόυ το άνω συναφθέν κτηνοτροφικόν 

και ζωοτροφών δάνειο

47 10.12.1975 Μείωση της εισφοράς των λιπασμάτων κατά 

σάκκον από (5) σε (4) δραχμές

48 71.1976 Εγγραφή εις την δύναμην του Συν/σμού και 

Διαγραφή των μελών του Συνεταιρισμού

49 7.1.1976 Το Διοικητικό Συμβούλιο λάβον υπόψη τα 

περιουσιακά στοιχεία ενός εκάστου συνεταίρου 

ως εν τη υπ'ευθύνω δηλώσει εκάστου τούτων 

αναγράφονται ως έπίσης και την εργατικότητα και 

στην προς πλήρωση των υποχρεώσεών του 

επιδείκνειον επιμέλεια προς Δε λα'βον υπόψη και 

τον αριθμό 40,21/1/1975.

50 15.1.1976 Διαγραφή μελών του Συνεταιρισμού

51 1.3.1976 Ανάληψη από την Ε.Σ. Μεσολογγίου-Ναυπακτίας 

από ATE Μεσολογγίυο για την σύναηψ δανείυο 

για λογαριασμό του Συν/σμού και σχετικής 

εξουσιοδότησης κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

του συμβουλίου
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52 2.3.1976 Εγγραφή μελών του Συν/σμού

53 12.3.1976 Το Συμβούλιο λάβον υπόψη ότι ο Συν/σμός πήρε 

10.000 δρχ. για να καλύψει τα έξοδα των 26.700 

κιλών 0-4-0 το οποιό μετέφεραν στο Μεσολόγιγ 

και το οποίο εςτοίχησε (1450) έξοδα κάθε σάκον

54 4.4.1976 Πίστωση για βραχυπρόθεσμα δάνεια εκ δραχμών 

100.000

55 4.4.1976 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχέια 

του Ιωάννη Ρόμπολα δηλώνει την εργατικότητα 

και την εκπλήρωςη των υποχρεώσεων του λάβον 

υπ'όψη το υπ'αριθμό 40 της 21/1/75

56 30.5.1976 Προώθηση λιπασμάτων παρά της. ATE ή της 

Ενώσεως Μεσολογγίυο Ναυπακτίας απ'ευθείας 

στην αποθήκη του Συνεταιρισμού

57 9.6.1976 Διαγραφή ενός μέλους του Συνεταιρισμού

58 12.6.1976 Αύξηση πιστώσεων του συνεταίρου Ιωάννη 

Λοϊζου

59 17.6.1976 Ανανέωση των καταθέσεων του Συν/σμού εκ 

δραχμών 50.000

60 21.6.1976 Αύξηση των πιστώσεων του Συνεταίρου 

Νικολάου Γ εωργίου

61 1.8.1976 Αύξηση πιστώσεως του συνεταίρου Νικολάου 

Παναγ.

62 20.10.1976 Σύνταξη ροϋπολογισμού · 1977 και πρόσληψη 

Γ ενικής Συνέλευσης και καθορισμός των προς 

συζήτηση θέμα'των

63 2.11.1976 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχέια 

ενός μέλους του συνεταιρισμού δηλώνει την 

εργατικότητα καιτην εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων επιδεικνειουμένων επιμέλεια προς 

Δε λάβον υπόψη και την υπ'αιρθμό 7 της 

31,10.1976

64 2.11.1976 Ανάληψη εκ της Ένωσης Συν/σμού Μεσολογγίου
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Ναυπακτίας του καθαρού προϊόντος των 

συναπτομένων υπό του Συν/σμού δάνειου εκ της 

ATE

65 1.11.1976 Αύξηση των εξόδων του συν/σμού και 

αποφσίζεται προσαύξηςη των γεωργικών εφοδίων

66 5.12.1976 Λήψη απόφασης για το διορισμό της φορολογικής 

επιτροπής της Κοινότητας Κατοχής ενός μέλους 

τακτικού και ενός αναπληρωματικού

67 5.12.1976 Ενοικίαση αποθήκης του Συν/σμου Κατοχής

68 31.1.1977 Ανάληψη προϊόντος των χορηγούμενων δανείων 

κατά το ημερολογιακό έτος 1977-78

69 5.2.1977 Εγγραφή και διαγραφή

70 5.2.1977 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

εκάστου τούτων αναγράφονται και στην επιμέλεια 

προς Δε λάβον υπ'οψη το υπ'αριθμόν 21/1/75

71 20.2.2977 Αύξηση μισθού γραμμαείας-Διαχειριστού κατόπιν 

υποβληθείσας αίτησής του

72 1.3.1977 Κατανομή πιστώσεων του Γερασίμου θεοδώρου

73 19.4.1977 Αύξηση πιστώσεων των κάτωθι συνεταίρων 

Απόστολος Κασκαρίδης 

Μάτσικος Σπόρος

74 22.4.1977 Εγγραφή νέων μελών του Συνεταιρισμού

75 8.10.1977 Αύξηση πιστώσεως του Νικολάου Μπαρμπέρη

76 28.10.1977 Αύξηση εισφοράς του Συν/σμού

77 8.11.1977· Προώθηση λιπασμάτων παρά της ATE ή Ένωσης 

Συν/σμών Μεσολογγίου απ'ευθείας εις αποθήκη 

Συν/σμου.

78 18.11.1977 Ο Προϊςτάμενος του Συν/σμού ανακοίνωσε 

πόρισμα του διενεργηθέντος ελέγχου 

Έγκριση ισολογισμού 31.1.76 

Έγκριση δανείυο μέχρι 25.3.77

79 24.11.1977 Διορισμός ενός τακτικού και ενός 

αναπληρωματικού μέλους
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80 10.1.1978 Εγγραφή και διαγραφή μελών του συνεταιρισμού

81 10.1.1978 Απαρτία συμβουλίου για κατανομή πιστώσεων 

στα μέλη του Συνεταιρισμού

82 7.1.1978 Συνέλευση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συν/σμου'για την εκλογή νέου εποπτικού 

Συμβουλίου του Συν/σμού Κατοχής

83 15.1.1978 Διαγραφή του Θεοδώρου Καραβιά από μέλος του 

Συν/μού Κατοχής

84 1.3.1978 Λήψη απόφασης δια την ανα'ληψη από ΑΊΈ 

Μεσολογγίου από τις καταθέσεις του Συν/σμού

85 23.5.1978 Εγγραφή νέων μελών στο Συν/σμό Κατοχής

86 23.5.1978 Το Διοικητικό Συμβούλιο κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης αποφασίζει την πίστωση του Ιωάννη 

Θεμιστοκλή Καρατσώλη βραχυπρόθεσμων 

δανείων εκ δραχμών (400.000)

87 23.9.1978 Προώθηση λιπασμάτων παρά ATE Μεσολογγιύο 

ή Ένωση Συν/σμών ‘ Μεσολογγίου απ'ευθείας 

στην αποθήκη του Συνεταιρισμού

88 5.10.1978 Το Συμβούλιο λάβειν υπόψη ότι ο συνεταιρισμός 

θέλει να προωθήσει τα νέα προωθούμενα 

λιπάσματα και έχει ανάγκη την πληρωμή των 

εργατών εις αποθήκη του συνεταιρισμού

89 19.11.1978 1) Ανάληψη παρά της ATE των κληρωθησών εις 

άρτιον ομολογιών προς εξαργύρωσιν

2) Ανάληψη τοκομεριδίων ομολογιών παρά της 

. ATE δια την είσπραξη αυτών

90 25.11.1978 1) Εκλογή 5 μελών Δ.Σ. εγγραφή και διαγραφή

2) εκλογή Αντιπροσώπου του συνεταιρισμού παρά 

της Ένωσης

91 10.12.1978 Εγγραφή νέων μελών εις δυνάμειν του Συν/σμού

92 27.12.1978 Εκλογή προέδρου, Αντιπροέδρου και Ταμία

93 5.1.1979 | Το Συμβούλιο αποφασίζει και διορίζει ως

S τακτικόν τον ρόμπολα και αναπληρωματικό τον
_____ !____________
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Ευτάθιο Μάτσικα

94 16.2.1978 Αύξηση 7πστώσεως του Νικολάου 

Παν,Μπαρμπέρη από 300.Ó00 σε 450.000

95 . 16.2.1979 1) Προώθηση λιπασμάτων παρα'της ATE 

απ'ευθείας εις αποθήκες του συνεταιρισμού

2) Διάθεση λιπασμάτων από τα ευρισκόμενα 

αποθέματα επί παρακαταθήκη της ATE

96 17.2.1979 1) Κατανομή Αξιωμάτων

2) Εκπροσώπηση του Διοικητικού Συμβουλίου

97 18.2.1979 Εξουσιοδότηση εκπροςώπων του Συν/σμου'δία 

την ανάληψη του προϊόντος των οχρηγουμένων 

από ATE δανείων κατά το ημερολογιακό έτος 

1979

98 23.2.1979 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου συμφώνως τη 

υπ'ευθύνω δηλώσει εκάστου τούτων και την 

εργατικότητα ενός εκάστου συνεταίρου και την 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων. Επιπλέον γίνεται 

χορήγηση πιστώσεων στα κάτωθι μέλη

99 7.5.1979 Ο Συ/σμός πρέπει να ειςπράξη την αξία των 

τοκομεριδίων των ομολογιών τα οποία έληξαν. 

Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο Κ,Ρόμπολα να μεταβεί 

στο υπκ/μα της ATE και να παραλάβει τα 

τοκομερίδια των ομολογιών και στην συνέχεια να 

προβεί στην εξαργύρωση αυτών

100 24.6.1979 1) Κατάθεση εις ATE των διαθεσίμων του 

Συν/σμού επί προθεσμία

2) Ανάληψη των καταθέσων από την ATE

101 20.11,1979 Διαγραφή μελών επί της δυνάμεως του Συν/σμού 

κατόπιν υποβληθείσης αιτήςεως

102 3.12.1979 1)Αύξηση των εισφορών του Συν/σμού λόγω των 

αυξανόμενων εργατικών κομίστρων και άνοδο 

του τιμάριθμου επί των γενικών εισφορών
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2) Αύξηση ημεραργίας προέδρου

3) Αύξηση μισθού Γραμματέα, Αποθηκάριου

103 10.12.1979 Το Δ.Σ. καλεί εις Γενικήν Συνέλευσιν τα μέλη του 

Συν/σμου'εις το Δημοτικόν Σχολείον Αγίου 

Παντελεήμονα προς συζήτηση και ενημέρωση του 

Συν/μσού προς τα μέλη αυτού

104 10.12.1979 Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίυο (Δ.Σ.) 

Κατοχής συνήλθαν εν τω γραφεία) του Συν/σμού 

εις συνεδρίασιν κατόπιν προσκλήσεως του 

κ.Προέδρου προς συζήτησιν και λήψη αποφάσεως 

επί των κάτωθι θεμάτων

1 2.1.1980 Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) λάβον υπόψη τα 

περιουσιακά στοιχεία ενός εκάστου συνεταίρου 

ως εν τη υπευθύνω δηλώει εκάστου τούτων 

αναγράφονται ως επίσης και την εργατικότητα και 

την εις εκπλήρωσιν των υπχορεώσεων του 

επιδεικνύομε'νην επιμέλειαν πρός Δε λαβόν 

υπ 'όψ ιν και την υπ'αριθμό 2 της 30.12.1979 

απόφασιν της Γ  ενικής Συνέλευσης των μελών του 

Συνεταιρισμού. Επίσης το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί την 

ATE όπως εισπράτει δια λογαριασμόν του 

Συν/σμού τις δόσεις των οφειλομένων 

συνεταιριστικών μερίδων ως και πάσαν ετέραν 

απαίτηση του Συν/σμού. Η  παρούσα απόφαση 

ισχύει δια την Αγροτική Τράπεζα , της Ελλάδος 

μέχρι ανακλήσεως ή τροποποιήσεως της 

κοινοπιοηθησόμενης δια δικαστικού κλητήρος

2 21.1.1980 Διορίζει τακτικό τον Κ,Ρόμπολα πρόεδρο του 

Συν/σμού αναπληρωματικό τον Παναγιώτη 

Γαλανό και αντιπρόεδρο τον Ευστάθιο Μάτσικα

3 14.3.1980 Το Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

του Καραβιά Παναγιώτη αποφασίζει και 

παμψηφεί συμ'φνως της υπευθύνου δήλωσης των
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εγγραφών εις δυνάμειν του Συνεταιρισμού

4 15.4.1990 Το Συμβούλιο αποφασίζει την διαγραφή του 

καφφέ Λάμπρου κατόπιν επιθυμίας και αίτησής 

του

5 23.4.1980 Διαγραφή ενός μέλους του συνεταιρισμού 

κατόπιν αιτήσεώς του

6 23.4.1980 Το Δ.Συμβούλιο λάβειν υπόψη τα περιουσιακά 

στοιχεία εκάστου τούτων ως εν τη υπευθύνω 

δηλώσής του ως επίσης των εκπληρώσεων των 

υποχρεώσεως προς Δε λάβον υπόψη και την 

υπ'αριθμό

7 23.4.1980 Διαγραφή ενός συνεταίρου μετά από συνεδρίαση 

Διοικητικού Συμβουλίου

8 25.4.1980 Το Δ.Συμβούλιο λάβιεν υπόψη την υποβληθείσα 

αίτηση εγγραφής εις την δύναμιν του συν/σμού 

της Μπακογιάννη Θεοδώρας του Νικολάου

9 13.5.1980 Εξουσιοδότηση ενός συνεταίρου όπως μεταβεί εις 

ATE Μεσολογγίου και παραλάβιε τα λιπάσματα 

βαμβακόσπορου

10 26.10.1980 Διορισμός ενός τακτικού και ενός 

αναπληρωματικό εις την φορολογικήν επιτροπήν 

της Κοινότητας Κατοχής

11 10.12.1980 Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι Σπυρίδων ρόμπολας 

πρόεδρος και Γεράσιμος Κοκοτός συνυπογράφουν 

μέλος του συν/μσού

12 9.12.1980 Τα μέλη του Γεωργικού Πιστωτικού 

Συνεταιρισμού Κατοχής που αποτελούν το 

Διοικητικό Συμβούλιο συζήτησαν και αποφάςισαν 

τα κάτωθι θέματα

1) Προώθηση λιπασμάτων

2) Απόλυση γραμματέα

3) Διορισμός διαχιεριστού αποθηκών
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13 1.1.1981 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γεωργικού 

Πιστωτικού Συν/σμού (Γ.Π.Σ.) συζήτησε και 

αποφάςισε την διαγραφή των Συν/ρων

14 1/1/1981 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου ως εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως και 

την εργατικότητα και την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων τους λάβον υπόψη και το άρθρο 3 

της 30.12.80

15 27.1.1981 Αύξηση της εισφοράς των λιπασμάτων στην 

αποθήκη του συνεταιρισμού λόγω αύξησης του 

εργατικού και κόμιστρου δια τον τριφυλλόςπορο 

και βαμβακόσπορου.

16 28.2.1981 Το Δ.Συμβούλιο του συνεταιρισμού συζήτηςε και 

αποφάσισε τα κάτωθι θέματα

1) £γγραφή 2 μελών στο συνεταιρισμό

2) Ά δεια  στον αποθηκάριο του συνεταιρισμού

17 27.4.1981 Παραχώρηση του γραφείου του συν/σμού στην 

ένωση Συν/σμών Μεσολογγίου

18 28.3.1981 Το Δ.Σ.λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου ως εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως και 

την εργατικότητα και εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων.

19 9.6.1981 0  κ.Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το θέμα της 

ημέρας τη σύμβαση και αποζημίωση του 

αποληθέντος αποθηκάριου

20 24.11.1981 Το Δ.Σ. αποφασίζει όπως ορίσει πρώτο μέλος τον 

πρόεδρο του συν/σμού κ.Σπύρο Ρόμπολα και 

αναπληρωτή τον Γεράσιμο Κόκοτο.

21 26.11.1981 Το Δ.Σ. του Γεωργικού Πιστωτικού Συν/σμού 

Κατοχής ύστερα από σύγκληση του προέδρου 

αποφάσισε
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1) Την προώθηση των λιπασμάτων έτους 1981-82

2) Αίτηςη προς την Κοινότητα για παραχώρηση 5 

στρεμμάτων χωραφιού για την οικοδόμηση 

αποθήκης λιπασμάτων

3) Ενοικίαση αποθήκης για την αποθήκευση 

λιπασμάτων

4) Εξουςιοδότηση του προέδρου να μεταβεί στην 

Ε.Γ.Σ. για διακανονισμό Γεωργικών Φαρμάκων

22 29.12.1981 Πρόσκληση του προέδρου προς συζήτηση και 

λήψη αποφάσεων στα κάτωθι θέματα

1) Ανακοίνωση πορίσματος διενεργηθέντος 

ελέγχου

2) Έγκριση ισολογισμού 31.12.79 έως 31.12.1980

3) Σύγκληση Γ.Σ. των μελών του Συν/σμού

23 10.2.1982 Εγγραφή νέων μελών του συν/σμού και διαγραφή 

2(δύο) μελών

24 5.3.1982 Εγγραφή 7 μελών στο συνεταιρισμό

25 20.8.1982 Τροποποίηση του καταστατικού σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Νόμου 1257/1982

26 2.8.1982 Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) συνήλθε στον 

Γ.Π.Σ. Κατοχής στην αποθήκη του Παναγιώτη 

Μανέτη

27 ·*' 26.8.1982 Εγγραφή νέων μελών στο συν/σμό

28 20.8.1982 Απόρριψη 20 αιτήσεων από τις 188 που 

απεβλήθησαν για την εγγραφή στο συνεταιρισμό

29 24.10.1982 Εξουσιοδότηση 2 μελών του Δ.Σ. για να 

παραστούν στην Δημοπρασία της Κοινότητας 

Κατοχής

30 7.11.1982 Προκήρυξη γενικών εκλογών για την ανάδειξη 

νέου Δ.Σ. (Διοικητικού Συμβουλίου) του 

Συν/σμού

31 8.11.1982 Εκκαθάριση Προέδρου προς τον Συνεταιρισμό

32 30.11.1982 1)Κττανομή αξιωμάτων
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2)Εκπροσώπηση του Δ.Σ.

33 1.12.1982 Εξουσιοδότηση εκπροσώπου του Συν/σμού για 

την ανάληψη του προϊόντος των χορηγουμένων 

από την ATE δανείων του Δ.Σ.

34 7.12.1982 Το Συμβούλιο ευρεθέν εν απαρτία ψηφίζει 

παμψηφεί και ορίζει τον πρόεδρο του 

Συνεταιρισμού και τον εξουσιοδοτεί για την 

ανάληψη των 100.000 δραχμών για την αγορά 5 

στρεμμάτων

35 8.12.1982 Αγορά αγρού εκτάσεως 5 στρεμμα'των δια τον 

Γεωργικό Πιστωτικό Συνεταιρισμό Κατοχής

36 8.12.1982 Το Δ.Σ. ορίζει πρόεδρο τον Γεώργιο Κονδύλη 

αντιπρόεδρο Αλέξη Κεραμισάνο

37 19.12.1982 Σύγκλιση Γ ενικής Συνέλευσης του Συνεταιρισμού

38 23.1.1983 Εξουσιοδότηση εκπροσώπου του Συν/σμου για 

την ανάληψη του προϊόντος των χορηγουμένων 

υπό της ATE δανείων κατά το ημερολογιακό έτος 

1983-1985

39 23.1.1983 Το. Δ.Σ. λάβειν υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου ως εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης 

και την εργατικότητα και την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων

40 2.2.1983 Εκμίσθωση της αποθήκης του Συν/σμού επί της 

ATE

41 9.2.1983 1) Πρόσληψη και παραμονή του ίδιου Γραμματέα 

και διαχειριστού της αποθήκης Σπύρου 

Παναγιώτου

2) Αύξηση ημεραργίας του προέδρου δια την 

έγκριση εφοδίων εις ATE Κατοχής

3) Την τιμάριθμη προσαρμογή των εφοδίων του 

συν/σμού
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42 20.2.1983 Διαγραφή μελών του συνεταιρισμού

43 20.2.1983 1) Ενοικίαση αποθήκης του Συν/σμού στην ATE

2) Συμπαρίστανται ο συνυπογράφων εις τον 

πρόεδρο εν όροι αναλήψεως από την ATE

3) Συμπαρίστανται δύο σύμβουλοι σε περίπτωση 

που ο συν/σμός κόβει διατακτικές δια το Α.Κ. 

Νεοχωρίου

44 10.3.1983 Παραλαβή και διανομή των Δανείων του 

Συν/σμού παρά της ATE

45 9.4.1983 Σύγκλιση Γ.Σ. για την συζήτηση των κάτωθι 

θεμάτων

1) Συζήτηση για αγορά μηχανών βάμβακος

2) Ανοικοδόμηση αποθήκης Γεωργικού 

Πιστωτικού Συν/σμού

3) Συμπλήρωση καταστατικού συνεταιρισμών να 

φαίνεται και ως ομα'δα βαμβακοπαραγωγών

46 25.4.1983 Αύξηση πιστώσεων συνεταίρων -

47 4.4.1983 Το Δ.Σ. λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου ως και εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης 

και την εργατικότητα προς εκπλήρωσιν των 

υποχρεώσεών του

48 12.5.1983 Αύξηση παροχής πιστώσεως σε δύο μέλη 

τουςυνεταιρισμού κατά το τρέχον ημερολογιακό 

έτος

49 7.7.1983 1) Ψήφιση και έγκριση Δανείου από την ATE για 

την αγορά μηχανών συλλογής βάμβακος

2) Ψήφιση και έγκριση για τον εσωτερικό 

κανονισμό

3) Προκήρυξη Γ.Σ. 17 Ιουλίου

50 12.7.1983 Αύξηση παροχής πιστώσεως σε 2 μέλη του 

Συνεταιρισμού κατά το τρέχον ημερολογιακό έτος

51 27.7.1983 Αύξηση πιστώσεως του Γεωργίου Μπακογιάννη
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52 25.7.1983 Κατάργηση εισφοράς των φαρμάκων από την 

κατάσταση η οποία εκδόθηκε στις 25 Ιουλίου

53 3.8.1983 Σύναψη από ATE μακροπρόθεσμου δανείου 

ύψους 26.000.000 για την αγορά 4 μηχανών 

συλλογής βάμβακος

54 2.8.1983 Διαγραφή 6 μελών από την Δύναμη του Συν/σμού

55 18.9.1983 Ανάληψη 500.000 δρχ.παρά της ATE για καύσιμα 

και λιπαντικά των μηχανών συλλογής βάμβακος

56 19.9.1983 Ανάληψη καταθέσεων από ATE μΕςολογγίου για 

ανάγκες του Συνεταιρισμού

57 26.9.1983 1) Καθορισμός της τιμής εκάστου στρέμαμτος για 

την συλλογή βάμβακος με τις μηχανές του 

Συνεταιρισμιού

2) Ενοικίαση αποθήκης για την ασφάλιση 

μηχανών

3) Εκμίσθωση εκάστου οδηγού των Μηχανών 

βάμβακος

58 17.10.1983 Εξουσιοδότηση εις τον πρόεδρο του Γεωργικού 

Συνεταιρισμού Μεσολογγίου για να παραλάβει το 

ποσό των 150.000 από την "Ένωση Γεωργικών 

Συν/σμών

59 1.11.1983 Εξουσιοδότηση του προέδρου δια την ανάληψη 

χρημα'των του Συν/σμου από την ATE

60 31.10.1983 Ανάληψη από την Ένωση Γεωργικών Συν/σμών 

Μεσολογγίου του ποσού 871.106 δραχ. Από 

προϊόν επιδότησης ελαιολάδου 1982-1983

61 31.11.1983 Αγορά μηχανημάτων για τον συνεταιρισμό

62 8.12.1983 Ανάληψη ύψους 75:500 από ATE Μεςολογγίου

63 11.12.1983 Εγγραφή νέων μελών εις την δύναμη του 

γεωργικού πιστωτικού συνεταιρισμού

64 11.12.1983 Το Διοικητικόν Συμβούλιο λάβειν υπόψη τα 

περιουσιακά στοιχεία εκάστου συνεταίρου ως εν 

τη υπευθυνω δηλώςει αναγράφονται ως προς Δε
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έλαβον υπόψη και το υπ'αριθμό 13/1983 της 

11/12/1983

65 11.12.1983 Εγγραφή νέων μελών στο Συν/σμό

66 29.12.1983 1) Θέμα προκήρυξη Γενικής Συνέλευσης

2) Αγορά 10 Ρυμούλκες για μεταφορά βαμβακιού

3) Ανέγερςη αποθήκης συνεταιρισμιού

67 30.1.1983 1) Αύξηση προμηθειών του συνεταιρισμού

2) Παραμονή του ίδιου Γραμματέως

68 14.2.1984 Εγγραφή νέων μελών του συνεταιρισμού

69 14.12.1984 Το Δ.Σ.λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

εκάστου συνεταίρου ως εν τη υπευθύνω δηλώσει 

εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης και την 

εργατικότητα και την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων του λάβον υπόψη το υπ'αριθμόν 

68/14/2184

70 14.2.1984 Εγγραφή νέων μελών του συνεταιρισμού

71 1.3.1984 Το Δ.Σ. εξουσιοδοτείτον πρόεδρο ως καταθέσει 

1.200.000 δρχ.

72
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11.3.1984 Αγορά 2 βαμβακομηχανών

Αγορά 12 ρεμουλκών δια την μεταφορά

βαμβακιού

Διαγραφή του συνεταίρου Σπύρου 

Φραγκαναστάση

73 30.3.1984 Το Δ.Σ.αποφασίζιε και εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο 

να παραλάβει τα χρήματα της’ ενίςχυσης από την 

ένωση

74 12.4.1984 Αγορά συλλεκτικών μηχανών βάμβακος

75 9.4.1984 Εκπροσώπηση αντιπροσώπων παρά της 

Διεύθυνσης Γεωργίας Μεσολογγίου δια τα 

κτηνοτροφικά θέματα

76 23.5.1984 Αγορά 14 ρυμουλκών για μεταφορά βάμβακος και 

εξουσιοδότηση μέλους του Συμβουλίου για την 

παραλαβή χρημάτων επιδοτήσεων από την ένωση
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77 24.5.1984 Προκήρυξη Γενικής Συνέλευσης των μελών του 

Συνεταιρισμού

78 7.6.1984 Ανάληψη χρημάτων του Γεωργικού Πιστωτικού 

Συνεταιρισμού από την ATE

79 12.6.1984 Αγορά 3 μηχανών συλλογής βάμβακος

Σύναψη μεσοπρόθεσμου δανείου για την αγορά 3

μηχανών συλλογής βάμβακος

Αγορά 14 ρυμουλκών για μεταφορά

Ανέγερση αποθήκης

Σύναψη δανείου για αγορά 14 ρυμουλκών 

Σύναψη δανείου για την ανέγερση αποθήκης

80 21.6.1984 Εξουσιοδότηση για την παραλαβή επιδότησης 

σίτου

81 26.6.1984 Εξουσιοδότηση για λήψη χρημάτων από την ATE

82 24.6.1984 Πρόσληψη γραμματέα για τον συνεταιρισμό 

Χορήγηση 200.000 δρχ,για την περίφραξη 

Πληρωμή αποθήκης από 22 Φεβρουάριου μέχρι 

22 Ιουνίου 1984 δρχ.24.000

83 19.7.1984 Ανάληψη χρημάτων από καταθέσεις του 

Συν/σμού

84 26.7.1984 1) Θα υπάρξουν αυστηρές κυρώσεις κατά την 

δήλωση των στρεμμάτων του βάμβακος

2) Να ανακοινωθούν δια τοιχοκολήματος οι 

δηλώσεις των στρεμμάτων των συνεταίρων 

βαμβακοπαραγωγών

3) Στους οδηγούς δεν θα επιτρέπεται να  μαζεύουν 

μόνοι τους το δικό τους βαμβάκι

4) Προκήρυξη Γενικής Συνέλευσης την 5.8.1984

85 9.8.1984 Πρόσληψη Γραμματέα του Συν/σμού

86 20.8.1984 Ανάληψη χρημάτων του Συν/σμού από την ATE

87 31.8.1984 Ανάληψη χρήμα'των από την κατάθεση 

λογαριασμού χρημάτων του Συν/σμού από την 

ATE Κατοχής
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88 10.9.1984 Παραλαβή χρήμα' των από την Ιονική Τράπεζα 

Μεσολογγίου

89 8.9.1984 1) Σειρά προτεραιότητας; στο μάζεμα

2) Πρόσκληψη έξι (6) οδηγών για τις μηχανές

3) Ομάδες κατά περιοχή

4) Μισθοδοσία οδηγών 180.000 δρχ. για την 

συλλογή δηλωμένων στρεμμάτων βαμβακιού

5) Τοποθέτηση ομαδάρχη σε κάθε ομάδα

90 19.9.1984
{

Πρόσληψη οδηγών για τις συλλεκτικές μηχανές 

βάμβακος

91 18.9.1984 1 )Τιμή βαμβακιού κατά στρέμμα-συλλεκτικά 

2)Υπογραφή των υπευθύνων δηλώσεων από τους 

οδηγούς

92 22.9.1984 Καθορισμός οδηγών οε κάθε ομάδα

93 29.9.1984 . Συζήτηση για συγκομιδή βαμβακιών που δεν 

δηλώθηκαν'

94 16.10.1984 Δάνειο από την ATE

- 95 15.10.1984 1) Λήξη εγγυητικής 20.10.84

2) Ταμείο μηχανών

3) Αίτηση Παν.Χρήστου Μπακογιάννη

4) Συλογή 10 στρεμ. βαμβάκι Σπύρου Κονδύλη

5) Πρακτικό για δάνειο

96 16.10.1984 Κατασκευή ρυμουλκών

97 17.10.1984 Παραλαβή χρημάτων από Ιονική Τράπεζα 

Μεσολογγίου

98 20.10.1984 Καταγγελία Συμβάσεως

99 22.10.1984 Εξόφληση 2 ρυμουλκών προς τον καταςκευαστή 

Σπύρο κατά αξίας 500.000 δρχ.

100 29.10.1984 Τιμή συλλογής βάμβακος κατά στρέμμα και χέρι

101 30.10.1984 Δικαίωμα μηχανικούσυλλογής βάμβακος εις ATE

102 6.11.1984 Καθορισμός τιμής κατά στρέμμα για το Γ'χέρι

103 22.11.1984 1)Θέμα οδηγών (Τιμή κατά στρέμμα εκτός 

ομάδων)
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2) Εξέταση ρυμουλκών από μηχανολόγο

3) Αγωγή κατά Σπόρου Κοτά

104 22.11.1984 Εξουσιοδότηση Γ.Κονδύλη για την Παραλαβή 

επιδοτήσεως

105 26.11.1984 Εξουσιοδότηση Γ. Κονδύλη για την Παραλαβή 

ατιό την ATE επιδοτήσεως κρεάτων των 

κτηνοτροφών και την προμήθεια του 

Συνεταιρισμού από αυτά

106 28.11.1984 Κράτηση εγγυητικής Σπ,Κοτά 750.000 δρχ.

107 16.12.1984 Εξουσιοδότηση για την παραλαβή προμήθειας

108 19.12.1984 Σύμβαση γραμματέως

109 14.12.1984 1) Φαμπρίζ μηχανής

2) Επιστροφή χρημα'των για τα Σάλτσινα

3) Δια την απόλυση του πρώην Γραμματέα

4) ΊΕλεγχος-Λογιστική ενημέρωση

110 24.12.1984 Παραλαβή επιδοτήσεως από την Ένωση

111 28.12.1984 1) ραντιστικού

2) ενοίκιο αποθήκης Δημ,Κολκόξη

112 2.1.1985 1) Έλεγχος ταμείου μηχανών

2) Εγγραφή νέων μελών

113 3.1.1985 1) Προτεινόμενη πίστωση για τα νέα μέλη

2) Ενημέρωση για το ραντιστικό

3) Συζήτηση περί του θέαμτος Κοτά

114 15.1.1985 Παράδοση χρημάτων στον κατασκευαςτή 

ρυμουλκών

115 15.1.1985 Εξουσιοδότηση για την παραλαβή χρημάτων από 

την Ιονική Τράπεζα Μεσολογγίου

116 17.11.1985 Γ ενική Συνέλευςη

117 21.11.1985 1) Έλεγχος ταμείου μηχανών

2) Ημεραργίες

3) Εγγραφή νέων μελών

118 21.1.1985 Το Δ.Σ. (Διοικητικό Συμβούλιο)λάβων υπόψη τα 

περιουσιακά στοιχέια ενός εκάστου συνεταίρου
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ως εν τη υίίευθύνω δηλώσει εκάστου τούτων 

αναγράφονται ως επίσης και την εργατικότητα και 

προς την εκπλήρωση των υποχρεώσεων

119 9.2.1985 1) Αγορά βαμβακοσυλλεκτικών μηχανών

2) Αγορά ραντιστικού

3) Εγγραφή μελών

120 9.2.1985

t

Το Δ.Σ. λάβων υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου ως εν τη υπευθύνω 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης 

και την εργατικότητα και προ της εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων λα'βον υπόψη και την υπ'αριθ.2 

της 9.1:1983

121 15.2.1985 Παραλαβή χρημάτων από την ATE Μεσολογγίου

122 6.3.1985 Ανάληψη χρημα'των a7có ATE Κατοχής

123 6.3.1985 1) Εκκαθάριση βαμβακόσπορου

2) Βαμβακόσπορος Καφφές

3) Διανομή χρημάτων

124 18.3.1985 Το Δ.Σ. λάβων υπόψη τα περιουσιακά στοιχεία 

ενός εκάστου συνεταίρου ως εν τη υπευθύνων 

δηλώσει εκάστου τούτων αναγράφονται ως επίσης 

και την εργατικότητα και την προς εκπλήρωση 

των υποχρεώσεων λάβων υπ' όψη την υπ'αριθμό 

12 της 17.2.1985

125 4.4.1985 Ανάληψη χρημα'των από ATE Κατοχής

126 16.4.1985 Ανάληψη χρημάτων από Ένωση Γεωργικών 

Συνεταιρισμών Μεσολογγίου

127 22.4.1985 Ανάληψη χρημα'των από ATE Κατοχής

128 12.5.1985 Εξουσιοδότηση Ενώσεως για την παραλαβή 

χρημάτων από ATE

129 29.5.1985 Εξουσιοδότηση Προέδρου για την παραλαβή 

χρημάτων επιδοτήσεως αγελάδων από την 

Ε.ΠΣ.Μεσολογγίου-Ναυπακτίας

130 5.6.1985 Ανάληψη χρημα'των από την ATE Κατοχής

157



131 14.6.1985 Αύξηση πιστώσεως του Μπακογιάννη Βασιλείυο 

του Δημητρίου

132 14.6.1985 Ανέγερση Αποθήκης

133 14.6.1985 Ημεραργία Συμβούλων

134 14.6.1985 Ισοπέδωςη Οικοπέδου-Προσφορές

135 3.2.1985 1) Αγορά βαμβακοσυλ/κών μηχανών-Σύναψη 

δανείου

2) Αγορά ραντιστικού

3) Εγγραφή μελών

136 8.7.1985 Κατασκευή ρυμουλκών

137 8.7.1985 Σύναψη δανείυο για την αγορά (7) Ρυμουλκών

138 15.7.1985 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

139 30.7.1985 1) Συλλογή βαμβακιών

2) Περίφραξη οικοπέδρου

140 14.8.1985 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

141 10.8.1985 Ανάληψη χρήμα'των από Υποκατάστημα ATE 

Κατοχής

142

Λ

10.8.1985 1) Συλλογή βαμβακιού

2) Γενική Συνέλευση

3) Πρόσληψη οδηγών

4) Δανεισμός συνεταίρων σε μεμονωμένη 

καρτέλλα

143

-·

12.8.1985 1) Τιμή κατά στρέμμα

2) Λιπαντικά μηχανάκια

3) Ομαδάρχες

4) Μη συγκομιδή Β 'χεριού

5) Τοποθέτηση μηχανών κατά την συγκομιδή

6) Χρηματοκιβώτιο-πλάστιγγα

7) Καθυστέρηση δήλωςης βαμβάκων

144 2.9.1985 1) Χορήγηση χρημάτων για διαγωνισμό 

Δημοτικού Τραγουδιού-Λαογραφικό Όμιλο

2) Διαφορά στρεμμάτων

3) Κλήρος βαμβακών
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4) Αγορά ρ «νηστικού

5) Αγορά γράσσου

6) Παραμονή μηχανών κατά την συγκομιδή

145 9.9.1985

i

1) Γ1ρόσληψη οδηγών

2) Πληρωμή οδηγών

3) Ευθύνες οδηγών

4) Παραλαβή ρυμουλκών-Ειδοποίηση 

μηχανολόγου

5) Κατασκευή μιας ρυμούλκας

6) Αύξηση ημεραργίας

146 14.9.1985 1) Οδηγοί-κλήρος ομάδων

2) Ρανησηκό

3) Αγορά μιας ρυμούλκας

147 17.9.1985 1) οδηγοί μη διπλωματούχοι

2) Ραντιστικό

3) Υπεύθυνοι διαχειρήσεως των μηχανημάτων

4) Υπεύθυνοι καυσίμων-γράσσων

148 19.9.1985 Ανάληψη χρημάτων από Α.ΤΕ

149 19.9.1985 Παραλαβή ρυμουλκών

150 26.9.1985 Ανάληψη χρημάτων από ATE

151 4.10.1985 Ανάληψη χρημάτων από ATE

152 1.10.1985 Ρυμούλκες

153 3.10.1985 1) Κατασκευή αποθήκης

2) Αγορά γράσσου

3) Τιμή συλλογής κατά στρέμμα

4) Ράνησμα βαμβακιού με νερό

154 11.10.1985 Ανάληψη χρημα'των από ATE

155 15.10.1985 Ανάληψη χρημα'των από λογαριασμό 

συλλεκτικών που τηρείται στην ATE

156 17.10.1985 Ανάληψη χρημάτων από λογαριασμό 

συλλεκτικών που τηρείται στην ATE

157 30.10.1985 Ανάληψη χρημα'των από λογαριασμό 

συλλεκτικών που τηρείται στην ATE
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158 6.11.1985 Ανάληψη χρημάτων από λογαριασμό 

συλλεκτικών που τηρείατι στην ATE

167 27.11.1986 Το Δ.Σ.λάβον υπόψη τα περιουσιακά στοιχέια των 

συνεταίρων όπως αναγράφονται στην υπεύθυνη 

δήλωση αυτών, την εργατικότητά τους και την 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων προτείνει 

πιστώσεις

168 24.1.1986 Σύγκλιση Γ.Σ.

1 31.12.1986 Χορήγηση πιστώσεων σε συνεταιριζόμενους με 

προτεινόμενα ποσά

2 30.1.1986 Ανάληψη δανείου

3 6.2.1986 Πληρωμή ρυμούλκας από λογαριασμό 

συλλεκτικών

4 7.2.1986 Πληρωμή ασφάλειας μηχανών από λογαριασμό 

συλλεκτικών

5 20.2.1986 Ανάληψη δανείυο από επιδοτήσεις επιλέξιμων 

προβατίνων 5.064.045

6 21.2.1986 Θέματα Γ.Σ.

1) Αγορά3 βαμβακομηχανών

2) Ισολογισμός 1985

3) Κατασκευή 6 ρυμουλκών

4) Αναπροσαρμογή καταστατικού

7
i

27.2.1986 Συγχώνευση συνεταιρισμού βάσει νόμου 

1541/1985

8 21.3.1986 Επιστροφή ποσού επιχορηγήσεως για προμήθεια 

μηχανών συλλογής βάμβακος 750.000

9 24.3.1986 Ανάληψη δανείου 2.471.466

10 27.3.1986 Εξουσιοδότηση συμβούλου για προφορική 

πλειοδοτική διαδικασία

11 11.4.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE 2.100.000

12 18.4.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE 1.000.000

13 24.4.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE 700.000
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14 20.4.1986 Καθορισμός Γ.Σ.

15 12.5.1986 Αγορά οικοπέδου στη θέση ΠΡΑΓΜΙΝΑ

16 12.5.1986 Ανάληψη δανείυο

17 . 17.5.1986 1) Γ.Σ.

2) Επέκταση Γ  ραφείων

3) Συγχώνευση Συν/μών

4) Περίφραξη οικοπέδου

6) Δημοπρασία αποθήκης

7) Αγορά ανταλλακτικών μηχανών

17 21.5.1986 Πρόσκληση Γ.Σ.

18 2.6.1986 Πρόσκληση Γ.Σ. 

Επέκταση Γραφείυο 

Περίφραξη οικοπέδου 

Αγορά Ανταλλακτικών 

Δημοπαρσία Αποθήκης

Τα θέματα αυτά εγκρίθηκαν από τη Γ.Σ.της 1 

Ιουνίου 1986

19 4.6.1986 1) Συζήτηση επί της Γ.Σ.

2) Δημοπρασία αποθήκης

3) Διορισμός μηχανικού για την παρακολούθηση 

τού έργου

20 5.5.1986 Διαγραφή αποβιωςάντων μελών

21 12.6.1986 Δημοπρασία αποθήκης

22 16.6.1986 Ά νοιγμα  προσφορών (Ασύμφορος και 

επαναλαμβάνεται)

23 25.6.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

24 25.6.1986 Πρόσκληση Γ.Σ.και καθορισμός θεμάτων

25 25.6.1986 Ά νοιγμα  προσφορών

26 9.7.1986 1) Διακήρυξη δημοπρασίας για αποθήκη

2) Επιτροπή δημοπρασίας

27 16.7.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

28 25.6.1986 1) Αγόρά ρυμουλκών

2) Δήλωση στρεμμάτων για  συγκομιδή
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3) Αγορά Ραντιστικού

4) Οικόπεδο κοινότητας

5) Άδεια γραμματέως

29 29.6.1986 Δημοπρασία αποθήκης 

Αξιολόγηση προσφορών

30 7.7.1986 1) Συμφωνητικό αποθήκης

2) Κατασκευή ρυμουλκών-σύναψη δανείυο

3) Αγορά αποφυλλωτικού

4) Αγορά γράσσου

5) Ισοπέδωση οικο7ΐέδου και οριοθέτηση

31 18.8.1986 Ανάληψη χρημάτων από ΑΊΈ (400.000)

32 21.8.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE

33 29.8.1986 Πρόσκληση Γ.Σ. για απόφαση σύναψης δανείου 

από ATE Κατοχής για έξοδα συνεταιρισμού

34 2.9.1986 1) Πρόςληψη οδηγών

2) Αγορά κομπρεσέρ γρασσαρίσματος

3) Αγορά γράσσου

4) Τιμή κατά στρέμαμΆμοιβή οδηγών

5) Περίφραξη οικοπέδου

6) Εγκατάσταση μηχανών ρυμουλκών κατά τη 

συγκομιδή

7) Συμφωνητικό αποθήκης

8) Στρέμματα μεμονωμένα 

7)Διαπλάτυνση αποθήκης

'35 8.9.1986 1) Λήψη δανείου από ATE (5.000.000)

2) Αγορά βυτίου

3) Πρόςκληψη οδηγών

36 14.9.1986 Πρόσκληψη οδηγών

Υπευθυνότητα Συμβούλου -  πληρωμή ομαδαρχών 

Αγορά γράσσου 

Αγορά ρυμούλκας

37 15.9.1986 Ανάληψη δανείου από ATE

38 16.9.1986 Διαγραφή μέλους λόγω απεβίωσης
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39 17.9.1986 Αίτηση εγγραφής νέου μέλους.

40 17.9.1986 1) Υποχρέωση οδηγών

2) Αμοιβή οδήγών

3) Υποχρεώσέις ομαδαρχών

4) Οδηγοί

5) Τιμή ανά στρέμμα

42 18.9.1986 Σύναψη βραχυπρόθεσμου δανείου από ATE για 

τη λειτουργία των βαμβακοσυλλεκτικών μηχανών

43 13.10.1986
i

1) Κν/ήσεις και εισπράξεις ραντιστικού

2) Κτνήσεις 12ης μηχανής

3) προςέλευση ομαδαρχών για ενημέρωση

44 18.10.1986 1) Αγορά γράσσου

2) Προκαταβολή σε οδηγούς

3) Αλληλοβοήθεια ομάδων

4) Συγκομιδή β'χεριού

5) Χρωματισμός πρόσοψης γραφείου

45 23.10.1986 1) Συγκομιδή βαμβακιού

2) Διαγωνισμός δημοτικών τραγουδιών-Χορήγηση

χρημ-
3) Περίφραξη οικοπέδου

4) 'Εγγραφο προς Ένωση για λογιστική Ενημ/οη

46 6.12.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

47 12.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

48 19.11.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

49 1.12.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

50 2.2.1986 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

51 6.2.1986 Ανάληψη δανίου από Ένωση Γ.Σ. Μεσολογγίου- 

Ναυπακτίας

52 8.12.1986 Διαγραφή μελών λόγω απεβίωσης

53 9.12.1986 Ανάληψη δανείου από ATE Κατοχής

54 12.12.1986 Ανάληψη δανείυο από Ένωση Γ.Σ. Μεσολογγίου- 

Ναυπακτίας

163



55 23.12.1986 1) Εξουσιοδότηση Συμβούλου για υπογραφή 

δικαιολογητικών επιδότησης 

βαμβακοσυλλεκτικών μηχανών

2) Ανάληψη χρημάτων από ATE

Οι αποφάσεις της Χρονικής περιόδου 1986 

υπογράφονται από:

Γεώργιο Κονδύλη ως πρόεδρο 

Κεραμισάνο Αλέκο, ως μέλος 

Λαγούδης Κων/νος ως μέλος 

Κοκοτός Γεράσιμος, ως μέλος 

Κογκόλης Αλέκος, ως μέλος

56 13.1.1987 1) Αναληψη χηρμάτων από ATE Κατοχής -  

εξουσιοδότηση συμβούλων

2) Διαγραφή μέλους λόγω απεβΐωσης

57 14.1.1987 1) Ενημέρωση επί συλλεκτικών 1985

2) Εξέταση αίτησης μη συγκομιδής β'χεριού

3) Εξέταση αναφορών

4) Συμμετοχή συν/σμού σε νηματουργείο 

(Αποφασίζει η Γ.Σ.)

5) Έγκριση καταστατικού

6) Αίτηση εκκλησιαστικού συμβουλίου (100.000 

για καλοριφέρ)

7) Διανομή καλλιεργητικού χρημάτων

8) Πρόσληψη λογιστή

58 19.1.1987 Εξόφληση επιταγής

59 22.1.1987 Διαγραφή μέλους κατόπιν αιτήσεώς του

60 23.1.1987 Εγγραφή μέλους

61 24.1.1987 Διαγραφή και εγγραφή μέλους

62 29.1.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

63 2.2.1987 Εγγραφή νέων μελών 

Εγγράφονται41 μέλη

64 3.2.1987 Χορήγηση προτιενόμενης πίστωσης σε μέλη

164



65 4.2.1987 Ανάληψη δανείυο από Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου- 

Ναυπακτίας

66 25.2.1987 Δόσεις δανείου αποθήκης

67 27.2.1987 Ανάληψη δανείου από , Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου- 

Ναυπακτίας

68 3.3.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

69 20.3.1987

ί

Εγγραφή νέων μελών 

Μπακογιάννης Σπ,Γ ρηγόριος 

Πλαστήρα Μαρία συζ.Ευαγγ. 

Μακρής Β.Δημήτριος 

Μποβολής Απ.Δημήτριος 

Πλαστήρας Ευαγγ.Γ εράσιμος 

Λαγούδης Δημ.Γεράσιμος 

Μακρής Δημ. Ιωάννης

70 20.3.1987 Κατανομή πιστώςεως σε νεοεγγραφέντα μέλη

71 23.3.1987 1) Προσδιορισμός ημερομηνίας εκλογών

2) Μη συγκομιδή β 'χεριού

3) Διανομή καλλιεργητικών δανείων

4) Αναλήψεις από ΑΊΈ

5) Λογιστικά χρέη προς Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

6) Ασφάλεια γραμματέως

7) Οφειλέτες ετά συλλεκτικών 1986

8) Μισθοδοσία Γ ραμματέως

72 28.3.1987 Δαπάνες χρήσεων 1983,1984,1985,1986

73 8.4.1987 1) Κατανομή αξιωμάτων από Γ.Σ. 26/5.4.1987

2) Εκπροσώπηση Δ.Σ.

Εκλέγονται

Πρόεδρος Στράτος Χρήστος του Γεωργίου 

Αντιπρόεδρος Τίτας Γ εράσιμος του Ευαγγέλου 

F ραμματέας Ζυγιώτης Γ εράσιμος του Παναγιώτη 

Εκπρόσωπος ΔΣ. Ζυγιώτης Γ εράσιμος

74 8.4.1987 Ανάληψη από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου-Ναυπακτίας 

δανείου
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75 30.4.1987 Χρέος συλλεκτικών βαμβακόσπορου , περιόδου 

1986

76 12.5.1987 1) Πρόσληψη οδηγού για το ραντιστικό μηχάνημα

2) Επιτροπή αποθήκης

3) Εξόφληση δόσεων

4) Επισκευή μηχανών

5) Τακτοποίηση χρέους για συν/ζόμενους

6) Αίτηση Λαογραφικού Ομίλου Κατοχής 

(Οικονομική ενίσχυση 30.000)

77 12.5.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

78 27.5.1987 1) Ανάληψη δανείου από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

2) Εκκρεμότητα συλλεκτικών 1985

3) Χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης

79 4.6.1987 Εξέταση βαμβακόσπορου

80 26.6.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE Κατοχής

81 26.6.1987 1) Επισκευή συντήρηςη μηχανών λήψη δανείου

2) Συντήρηση ραντιστικού-πρόσληψη χειριστή

3) Εγγραφή νέων μελών

4) Οικονομική ενίσχυση

5) Εκκρεμότητα συλλεκτικών βαμβακόσπορου

6) Εκκρεμότητα κομπρεσέρ

7) Απόδοση συμμετοχής για αποθήκη

"  ...82 26.6.1987 Χορήγηση πίστωσης σε νεοεγγραφέντες

83 14.7.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

84 14.7.1987 Διαγραφή μέλους λόγω απεβίωςης

85 20.7.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

86
87

20.7.1987
29.7.1987

Πρόσληψη οδηγού για ραντιστικό 

Εξουσιοδότηση μέλους Δ.Σ για πλειοδοσία 

προφορική

88 12.8.1987 1) Περί συγκομιδής βαμβακιού μεμονωμένων

2) Συντήρηση ρυμουλκών

3) Αύξηση αποδοχών οδηγού ραντιστικού

4) Τηλέφωνο σον/σμού
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5) Παράταση ημερομηνίας δηλώσεως βαμβακιού

6) Ε;ατροπή επιδότηςης σιταριού

89 19.8.1987 1) Κατασκευή γεφυροπλάστιγγάς ράμπας και 

τσιμεντόστρωση αποθήκης

2) Ενοικίαση αποθήκης σε Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

3) Ανάληψη χρημάτων από ATE

90 28.8.1987

i

1) καθορισμός θεμάτων Γ.Σ.

2) Έγκριση δαπανών

3) Υποβολή αιτήςεων χειριστών για τις 

βαμβακομηχανές

91 4.9.1987 Λογιστική ενημέρωςη 

Καθορισμός τιμής ανά στρέμμα 

Καθορισμός ομάδων 

Αγορά πλάστιγγας

92 8.9.1987 Εξέταση προσφορών για αγορά πλάστιγγας

93 18.9.1987 Κατανομή αξιωμάτων λόγω παραίτησης μελών

Δ,Σ από αναπληρωματικούς

Εκλέγονται

Πρόεδρος Τίτας Γ εράσιμος 

Α.ντιπρόεδρος Καλατξής Γ εράσιμος 

Γ ραμματέας Ζυγιώτης Γεράσιμος 

Εκπρόσωπος Δ.Σ. Ζυγιώτης Γεράσιμος

94 18.9.1987 Ανάληψη δανείυο από Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου

95 22,9.1987 1) Πρόσληψη χειριςτών μηχανών

2) Υποχρεώσεις χειριστών αμιβή

3) Ορισμός ομαδάρχών-αμοιβή

4) Στρέμματα συγκομιδής εκτός ομάδων

5) Κίνηση 12ης Μηχανής 

ό)Αγορά γράσσαυ-λαδιών ¡

7) Συντήρηστ| ρυμουλκού

8) Χρέος χειριστού

9) Αίτηση οικονομικής ενίσχυσης

10) Ανάληψη χρημάτων από ATE
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96 2.10.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

97 15.10.1987 1) Περί κατασκευής γεφυροπλα'στιγγας

2) Περί παραιτήσεως ομαδαρχών

3) Ενημερωση περί συγκομιδής βάμβακος

4) Προκαταβολή για κατασκευή 

γεφυροπλάστιγγας

96 19.10.1987 Ανάληψη χρημάτων από ΑΊΈ

97 21.10.1987 Ανάληψη δανείυο από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

98 3.11.1987 Ανάληψη δανείου από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου

99 9.11.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

100 11.11.1987 1) Έγκριση δαπανών

2) Πληρωμή άδειας γραμματέως

3) Αίτηση συνεταίρων

4) Περί Φ.Π.Α. συλλεκτικών

101 1.12.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

102 3.12.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

103 10.12.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

104 23.12.1987 Ανάληψη χρημάτων από ATE

m

Υπογράφουν

Τίτας Γεράσιμος Πρόεδρος 

Ζυγιώτης Γ εράσιμος 

Καλατζής Γεράσιμος 

Καπώνης Δημήτριος 

Κοκοτός Γ εράσιμος

1 14.1.1988 Ανάληψη επιδότησης από Ε.Γ.Σ. Μεςολογγίου- 

Ναυπακτίας για επιλέξιμα αιγοπρόβατα
2 26.1.1988 Ανάληψη επιδότησης από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίυο -  

Ναυπακτίας για επιδότηση σιτηρών
3 27.1.1988 Ανάληψη επιδότησης από Ε.Γ.Σ. Μεςολογγίου- 

Ναυπακτίας για επιλέξιμους μόσχους
4 28.1.1988 1) Πίστωση μελών

2) Αιτήσεις μη συγκομιδής βάμβακος
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2) Τιμή ραντίσματος ανά στρέμμα

3) Πρόσληψη χειριστών βαμβακομηχανών

4) Πρόσληψη ομαδαρχών-Αμοιβή

5) Πρόσληψη υπευθύνου καυσίμων

6) Πρόσληψη φύλακα για βαμβακομηχανές

7) Πρόσληση υπευθύνου μεταφοράς γράσσου

8) Υπεύθυνο διακίνησης νέας μηχανής

17 19.8.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

18 23.9.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

19 27.9.1988 Ανάληψη χρημάτων από Ε.Γ.Σ.Μεςολογγίου- 

Ναυπακτίας από επιδοτήσεις

20 28.9.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

21 29.9.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

22 7.10.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

23 11.10.1988 Περί απώλειας δικαιολογητικών επιδοτήσεων 

συνεταιριζόμενων

24 21.10.1988 Έγκριση δαπανών

25 24.10.1988 Διαγραφή αποβιωσάντων μελών

26 7.11.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

27 14.11.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

* 28 24.11.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

29 30.11.1988 Ανάληψη χρημάτων από ATE

30. 8.11.1988 Εξέταση αιτήσεων μη συγκομιδής βαμβακιού- 

Διαγραφή μελών

31 9.12.1988 Σύναψη βραχυπρόθεσμου δανείυο ως 8.000.000 

λόγω μη οικονομικής ανταποκρίσεως των 

συ/σμών

32 12.12.1988 Ανάληψη καθαρού προϊόντος από Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου-Ναυπακτίας

33 12.1.1989 1) Τόκος επί συλλεκτικών

2) Πληρωμή άδειας γραμματέως

34 24.1.1989 Ανάληψη επιδότησης από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου- 

Ναυπακτίας για ελαιόλαδο
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35 30.1.1989 Εγγραφή νέων μελών και πίστωση αυτών

36 30.1.1989 Αίτηση Γερασίμου Ιωάν.Κοκοτού

37 31.1.1989 Διαγραφή μελών μετά από αίτηση

38 2.2.1989 Προτεινόμενη χορηγηθείσα πίστωση σε μέλη

39 14.2.1989 Ανάληψη επιδότησης από Ε.Γ.Σ. Μεσολογγίου- 

Ναυπακτίας

40 17.2.1989 Εγγραφή νέων μελών και χορηγηθείσα πίστωση

41 3.3.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

42 6.3.1989 Ίδια συμμετοχή για προκαταβολή για την 

ολοκλήρωση της αποθήκης από ειδικό 

αποθεμάτικό κεφάλαιο

43 28.3.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

44 11.4.1989 Έγκριση δαπανών

45 9.5.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

46 15.5.1989 Ανάληψη επιδότησης μόσχων από Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου

47 20.6.1989 Αίτηση Γεράσιμου Ιωάν.Κοκοτού

48 3.7.1989 Εργασία διαμόρφωσης αποθήκης

49 18.7.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

50 1.8.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

51 10.8.1989 Ανάληψη επιδότησης αραβοσίτου από 

Ε.ΓΈ.Μεςολογγίου-Ναυπακτίας

52 21.8.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

53 5.9.1989 Ανάληψη επιδότησης ελαιολάδου από Ε.Γ.Σ. 

Μεσολογγίου-Ναυπακτίας

54 6.9.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

55 7.9.1989 Ανάληψη χρημάτων από ΑΤΕ

56 18.9.1989 Ανάληψη επιδότησης από 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου-Ναυπακτίας

57 19.9.1989 Ανάληψη επιδότησης αιγοπροβάτων από 

Ε.Γ.Σ.Μεσολογγίου-Ναυπακτίας

58 26.9.1989 Ανάληψη χρημάτων από ÁTE

59 28.9.1989 1)Πρόσληψη χειριστών-ομαδαρχών και
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υπευθύνου γράσσου 

2)Μισθοδοσία γραμματέα

59“ 9.10.1989 Έγκριση δαπανών

60 10.10.1989 Εγγραφή νέων μελών και προτεινόμενη πίστωση

ΠΡΟΕΔΡΟΙ-ΜΕΛΗ

1940-1943

Πρόεδρος Τίτας Γεράσιμος του Ευαγγέλου 

Αντιπρόεδρος Πίτσικος Νικόλαος 

Γ ραμματέας Ζυγιώτης Γ εράσιμος 

Μεταξούλης Λεωνίδας μέλος 

Μισυρλής Παναγιώτης μέλος
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Σύνθεση Διοικητικών 

Συμβουλίων Γ.Π.Σ. Κατοχής

από 1951-1994



ΠΡΟΕΔΡΟΙ Γ.Π.Σ.ΚΑΤΟΧΗΣ

1951

Πρόεδρος: Γεράσιμος I.Λουκάς 

Μέλη: Παναγιώτης Γεωργ.Κάλόκληρος

Δημήτριος Αθαν.Καραβιάς 

Μιχαήλ Δημ. Κοταντάκης 

1952(17.2.1952)

Πρόεδρος : Ευστάθιος Ν.Κοκοτός

Αντιπρόεδρος : Γεράσιμος Καρπούζης

Ταμίας : Παναγιώτης Κοταντάκης

Γραμματέας : Σπόρος Πλαστήρας

Μέλος : Γ εράσιμος Λουκάς

1952 ( 12.10.1952)
Πρόεδρος : Ευστάθιος Νικ.Κοκοτός

Αντιπρόεδρος : Γ εράσιμος Γ εωργ. Καρπούζης

Γ ραμματέας : Σπόρος Πλαστήρας

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού στην Ένωση Μεσολογγίου

Κοταντάκης Παναγιώτης του Δημητρίου

1953(8.2.1953)

Πρόεδρος : Γεράσιμος Λουκάς του Ιωάννη

Αντιπρόεδρος : Ευστάθιος Κοκοτός

Ταμίας : Γεράσιμος Καρπούζης

Γ ραμματέας : Σπόρος Πλαστήρας

Μέλος : Κοταντάκης Παναγιώτης

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού στην Γ. Ένωση Μεσολογγίου

Γεράσιμος Καρπούζης

1954 (10.2.1954)
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Πρόεδρος : Γεράσιμος Λουκάς του Ιωάννη 

Αντιπρόεδρος : Ευστάθιος Κοκοτός τόυ Νικολάου 

Ταμίας : Κων/νος Λουκάς του Δημητρίου

Γραμματέας : Γεράσιμος Καρπούζης του Γεωργίου

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού στην Ένωση

Κων/νος Λουκάς του Δημητρίου

1955 (12.2.1955)

Πρόεδρος ( : Γεράσιμος Λουκάς 

Αντιπρόεδρος : Κοκοτός Ευστάθιος

Μέλη :Γεράσιμος Καλόκληρος

Κων/νος Λουκάς 

Καρπούζης Γεράσιμος

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού στην Γ. Ένωση Μεσολογγίου

Παναγιώτης Καλόκληρος

1956(30.11.1956)

Πρόεδρος : Λουκάς Γεράσιμος

Αντιπρόεδρος : Αθανασόπυολος Παναγιώτης

Ταμίας : Καλόκληρος Παναγιώτης

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού /Παναγιώτης Καλόκληρος του Γερασίμου

1957 (7.1.1957)

Πρόεδρος : Γεράσιμος Λουκάς του Ιωάννη

Αντιπρόεδρος : Θεόδωρος Λαχανάς του Παναγιώτη

Ταμίας : Κων/νος Ράπτης

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού: Ράπτης Κων/νος

1957 (28.10.1957)

Πρόεδρος ' : Αθανάσιος Στράτος

Αντιπρόεδρος : Παναγιώτης Αθανασόπουλος

Ταμίας : Κων/νος Ράπτης

Γ ραμματέας :; Θεόδωρος Γκασούκας
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Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού: Κων/νος Ράπτης

1958

Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Ταμίας

: Αθανάσιος Στράτος 

: Παναγιώτης Αθανασόπουλος 

: Κων/νος Ράπτης

Γραμματέας : Θεόδωρος Γκασούκας

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού: Κων/νος Ράπτης

1959

Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Ταμίας

: Αθανάσιος Στράτος του Ιωάννη 

: Απόστολος Ζαχαριάς του Φώτη 

: Κων/νος Ράπτης του Λάμπρου 

Σπόρος Ρόμπολας 

Παναγιώτης Καλόκληρος

Από το έτος 1960, 1961 έως 1.5.1962 δεν υπάρχουν αρχεία. Το πιο 

πιθανό να είναι ότι τη συγκεκριμένη περίοδο η σύνθεση των Δ.Σ. είναι 

αυτή τού 1959 γιατί το 1962 βρίσκουμε ακριβώς την ίδια σύνθεση.

Το 1962 , 1963, 1964 τις αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων

υπογράφουν:

1962

Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Μέλη

: Αθανάσιος Στράτος 

: Απόστολος Ζαχαριάς 

: Κων/νος Ράπτης 

Σπόρος Ρόμπολας 

Παναγιώτης Καλόκληρος

1963

Πρόεδρος : Απόστολος Ζαχαριάς

Μέλη : Παναγιώτης Καλόκληρος .
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1964

Κων/νος Ράπτης 

Σπυρίδων Ρόμπολας 

Αθανάσιος Στράτος

Πρόεδρος

Μέλη

: Απόστολος Ζαχαριάς 

: Αθανάσιος Στράτος 

Κων/νος Ράπτης

Παναγιώτης Καλόκληρος 

Σπυρίδων Ρόμπολας 

1965 (1.11.1965)
Πρόεδρος : Απόστολος Ζαχαριάς

Αντιπρόεδρος

Ταμίας

: Αθανάσιος Στράτος 

: Κων/νος Ράπτης 

Παναγιώτης Καλόκληρος 

Σπυρίδων Ρόμπολας

Εκπρόσωπος Συνεταιρισμού : Κων/νος Ράπτης

1966
Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Ταμίας

: Απόστολος Ζαχαριάς 

: Αθανάσιος Στράτος 

: Κων/νος Ράπτης 

Παναγιώτης Καλόκληρος

Σπυρίδων Ρόμπολας

Εκπρόσωπος συνεταιρισμού: Κων/νος Ράπτης

1967
Πρόεδρος

Αντιπρόεδρος

Ταμίας

: Απόστολος Ζαχαριάς 

: Αθανάσιος Στράτος 

: Κων/νος Ράπτης 

Παναγιώτης Καλόκληρος 

Σπυρίδων Ρόμπολας



Εκπρόσωπος συνεταιρισμού: Κων/νος Ράπτης

1968

Γεώργιος Κονδύλης, Πρόεδρος 

Στράτος Αθανάσιος 

Μποβολής Δημήτριος 

Μισυρλής Δημήτριος 

Μάχας Γεώργιος

1969,1970,1971 η ίδια σύνθεση του 1986.

Το 1971 αντικαθίσταται ο Θεόδωρος Μποβολής από τον Γεράσιμο 

Κοκοτό του Ιωάννη

Έτσι το 1971 η σύνθεση του Δ.Σ. είναι

Γεώργιος Κονδύλης, πρόεδρος 

Αθανάσιος Στράτος 

Γ εράσιμος Κοκοτός 

Δημήτριος Μισυρλής 

Γεώργιος Μάχας

Το 1974 στις αποφάσεις των Δ.Σ. βρίσκουμε δύο συνθέσεις διοικητικών 

συμβουλίων όπως

Το 1972,1973, είναι η ίδια σύνθεση

Α) Γεώργιος Κονδύλης 

Ιωάννης Μπακοπάνος 

Γεράσιμος Κοκοτός 

Μανέτας Παναγιώτης

β) Απόστολος Ζαχαριάς 

Κων/νος Ράπτης

Αθανάσιος Στράτος 

Σπυρίδων Ρόμπολας

Χρήστος Κεραμισάνος

1975

Σπόρος Ρόμπολας 

Χρήστος Ματσίγκας
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Γεράσιμος Κοκοτός 

Γεώργιος Στράτος 

Κων/νος Ράπτης

Εκπρόσωπος συνεταιρισμού : Κων/νος Ράπτης

Το 1976,1977 η ίδια σύνθεση

1978

Σπυρίδων Ρόμπολας, Πρόεδρος 

Ευστάθιος Ματσίγκας, Αντιπρόεδρος 

Κοκοτός Γεράσιμος, Ταμίας 

Καλόκληρος Χρήστος, Μέλος 

Παναγιώτης Γαλανός, Μέλος

Το 1979,1980,198'1-η ίδια σύνθεση του 1978

1982

Γεώργιος Κονδύλης, Πρόεδρος 

Αλέξιος Κεραμισάνος, Αντιπρόεδρος 

Κων/νος Λάγούσης, ταμίας 

Κοκοτός Γεράσιμος Μέλος 

Κογκόλης Αλέκος, Μέλος

Η ίδια σύνθεση του 1982 ήταν και τα έτη 1983,1984,1985,1986.

1987

Τίτος Γεράσιμος, Πρόεδρος 

Ζυγιώτης Γεράσιμος, Αντιπρόεδρος



Καλατζής Γεράσιμος, Γραμματέας 

Καπώνης Δημήτριος, Μέλος 

Κοκοτός Γεράσιμος, Μέλος

Το ίδιο Δ.Σ. ήταν και τα έτη 1988,1989,1990

Το 1990 (9.7.1990)

Τίτας Γεράσιμος, Πρόεδρος 

Καλατζής Γεράσιμος, Αντιπρόεδρος 

Ζυγιώτης Γεράσιμος, Ταμίας 

Κοκοτός Γεράσιμος, μέλος 

Καπώνης Δημήτριος, Μέλος 

1990-1993

Τίτας Γεράσιμος, Πρόεδρος 

Πίτσικος Νικόλαος, Αντιπρόεδρος 

Ζυγιώτης Γεράσιμος, Γραμματέας 

Μεταξούλης Λεωνίδας, Μέλος 

Μισυρλής Παναγιώτης, Μέλος

Από 1.1.1984 έως 27.3.1994
Τίτας Γ εράσιμος, Πρόεδρος 

Ζυγιώτης Γεράσιμος, Αντιπρόεδρος 

Μεταξούλης Λεωνίδας, Γραμματέας 

Πίτσικος Νικόλαος, Μέλος 

Μισυρλής Παναγιώτης, Μέλος

Από 28.3.1994 - 31.12.1994
Κατσάνος Δημήτριος, Πρόεδρος 

Ζυγιώτης Γ εράσιμος, Αντιπρόεδρος



Μπαλωμένος Δημήτριος, Ταμίας 

Πίτσικος Νικόλαος, Μέλος 

Τίτας Γεράσιμος, Μέλος

Μελετώντας τα αρχεία του ΑΠΣΚ βρίσκουμε τις αποφάσεις 

από το :

Π 41

20 Οκτωβρίου 1957 

Ο ι: Γεράσιμος Κων. Λουκάς 

Θεόδωρος Λαχανάς 

Κων/νος Ράπτης 

Κων/νος Δ. Μπαρμπερης

Χρήστος Καργιαλος μέλη του ΔΣ ΠΓΣ Κατοχής συζητούν για 

τα παραπάνω θέματα.

1) Σύγκληση Γ.Σ. με θέματα Εκλογή 5μελούς ΔΣ -  Εκλογή 3μελή 

ΕΣ, εκλογή αντιπροσώπων για Γ.Σ Μεσολογγίου.

Καθορισμός θητείας αντιπροσώπων.

Καθορισμός ανώτατου ποσού δανείων

2) Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων -  εξόδων 

Π 42

28 Οκτωβρίου 1957

Θέματα : 1) Κατανομή αξιωμάτων
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2) Εκπροσώπησης Συμβουλίου 

Εξελέγησαν : Πρόεδρος Στράτος Αθανάσιος του Ιωάννη 

Αντιπρόεδρος Αθανασόπουλος Παναγιώτης 

Ταμίας Ράπτης Κων/νος 

Επί του 2ου θέματος ο Κων/νος Ράπτης

Π 43

12 Νοεμβρίου 1957

Θέματα 1) Κατανομή αξιωμάτων

2) Εκπροσώπησης του Συμβουλίου

1) Εξελέγησαν : Πρόεδρος Στράτος Αθανάσιος

Αντιπρόεδρος Αθανασόπουλος Παναγιώτης 

Ταμίας Ράπτης Κων/νος

2) Ο Ράπτης Κων/νος 

15 Νοεμβρίου 1957



Η παρούσα καταγραφή των αποφάσεων των διοικητικών 

συμβουλίων του Γεωργικού Πιστωτικού Συνεταιρισμού Κατοχής 

καλύπτει την χρονική περίοδο από 1950 -  1980.

Δυστυχώς δεν βρέθηκαν από την έρευνά μας τα αρχεία 

παλαιοτέρων αποφάσεων των Διοικητικών Συμβουλίων. Ακόμη δεν 

βρέθηκε και το πρώτο καταστατικό του Συνεταιρισμού από το 1925.
ι

Η παρούσα έρευνα δεν άγγιξε τα αρχεία και τις αποφάσεις από 

το 1990 και έπειτα παρόλο που υπάρχουν διότι θεωρεί άσκοπο και 

άκαιρο από ιστορικής και δεοντολογικής άποψης να ασχοληθεί μ’ 

αυτή. Παρ’ όλα αυτά η μελέτη των συγκεκριμένων αρχείων της 

χρονικής περιόδου 1950-1990 μας δίνει πολύτιμα συμπεράσματα για 

τη δομή -  οργάνωση και λειτουργία του Γεωργικού Πιστωτικού 

Συνεταιρισμού Κατοχής.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

1. Ο Γεωργικός πιστωτικός συνεταιρισμός Κατοχής στα τόσα χρόνια 

λειτουργίας του είχε σαν βασική αποστολή την πίστωση 

οποιαδήποτε μορφής του συνεταιρισμού.

2. Οι δοσοληψίες γίνεται μέσω της Αγροτικής Τράπεζας 

Μεσολογγίου ή την Ένωση Γείοργικών συνεταιρισμών 

Μεσολογγίου. Αργότερα στη δεκαετία του 1970 οι δασολογίες 

ΓΠΣΚ γίνονταν από την Αγροτική Τράπεζα.
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3. Ιδιαίτερη ανάπτυξη σημειώθηκε τη περίοδο 1980-1990. Η αγορά 

βαμβακομηχανών η αγορά οικοπέδων για αποθήκη, η αγορά 

ραντιστικού μηχανήματος η κατασκευή ρυμουλκών η αγορά 

κομπρεσέρ και άλλων ανταλλακτικών υποδηλώνουν την τεράστια 

ώθηση του συνεταιρισμού.

4. Η συμμετοχή του ΓΠΣΚ στα κοινωνικά ζητήματα της τυπικής 

κοινωνίας υπήρξε μεγάλη. Η οικονομική ενίσχυση προς διάφορους 

φορείς και σωματεία δείχνουν το έντονο κοινωνικό ενδιαφέρον για 

την οικονομική κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της Κατοχής.

5. Η εξυπηρέτηση των συνεταιριζομένων καθώς και μεμονωμένων 

ατόμων εντός συνεταιρισμού δείχνουν την μεγάλη απήχηση και την 

ποιότητα παροχής υπηρεσιών που προσέφερε ο ΓΠΣ Κατοχής σε 

μέλη και μη μέλη.

6. Από τη μελέτη των αρχείων προκύπτουν και οι καλλιέργειες που 

ήταν σε άνθηση κάποια χρονική στιγμή π.χ. δεκαετία ’60 ρύζι, 

φασόλια δεκαετία ’70 βαμβάκι. Επομένως αντλούμε σημαντικά 

συμπεράσματα για το είδος των καλλιεργειών τον τρόπο 

καλλιέργειας την παραγωγή και την οικονομική κατάσταση των 

συνεταιριζομένων.

7. Οι προτεινόμενες χορηγηθήσες πιστώσεις κάθε χρόνου δείχνουν 

α) Τον αριθμό των εγγεγραφέντων μελών κάθε χρονικής περιόδου 

β) τα προτεινόμενα ποσά.
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γ) Την δυναμική των συνεταιριζομένων

8. Ιδιαίτερη τη περίοδο του 1950-1960 ο συν. ΠΣΚ ενδιαφέρθηκε και 

για την σίτιση των μελών του. Η αγορά και διανομή αλεύρων, 

σιτηρών, ελαιού δείχνουν το «κοινωνικό πρόσωπο» του Γ.Π.Σ. 

Κατοχής για μια ιδιαίτερη δύσκολη περίοδο της ιστορίας μας.

9. Το ενδιαφέρον του Γ.Π.Σ. Κατοχής δεν στράφηκε μόνο στους

γεωργούς αλλά κάλυψε και ένα άλλο σημαντικό τομέα της τοπικής 

κοινωνίας τους κτηνοτρόφους. Η αγορά και διανομή ζωοτροφών 

καθώς και η ανάληψη επιδοτήσεων για επιλέξιμα ζώα

αναδεικνύεται, μέσα από τη μελέτη των αποφάσεων, σημαντική 

οικονομική ανάπτυξη των κτηνοτροφών.

10. Οι εκλογές των διοικητικών συμβουλίων μετά από τις γενικές

Συνελεύσεις δείχνουν τη βαθιά δημιουργική συνείδηση των 

συνεταιριζομένων. Η Γενική Συνέλευση σαν ανώτατο όργανο 

αποφάσεων εκλέγει τις διοικήσεις τους. Αντλούμε πληροφορίες για 

σχετικά με την εκλογή των προέδρων καθώς και τους

διατελέσαντες προέδρους.

11. Οι ισολογισμοί καταγράφονται και εγκρίνονται από τις Γενικές 

Συνελεύσεις.

12. Η εγγραφή και διαγραφή των μελών γίνεται κατόπιν αιτήσεως των 

συνεταιριζομένων. Οι συνεταιριστικές μερίδες των αποβιωσάντων 

κληροδοτούνται στους νόμιμους κληρονόμους οι οποίοι
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εγγράφονται στο συνεταιρισμό και απολαμβάνουν τα δικαιώματα 

και τις υποχρεώσεις αυτών.

13. Οι ισολογισμοί διατίθενται στην γενική Συνέλευση των μελών η 

οποία εγκρίνει, απορρίπτει ή ελέγχει. Επομένως ένα ακόμα δείγμα 

της δημοκρατικής λειτουργίας και ευαισθησίας των 

συνεταιριζομένων.

14. Η μεγάλη έκρηξη του Γ11ΣΚ έγινε την δεκαετία 1975-1985, από 

αγορές βαμβακομηχανών, οικοπέδου η μη χρέωση του 

συνεταιρισμού, η άμεση εξόφληση των υποχρεώσεων σημεία 

ευημερίας και οικονομικής πρόοδος.
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ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΟΡΦΗ Γ.Π.Σ. ΚΑΤΟΧΗΣ
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ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ

Σύμφωνα με το α. 2 παρ. 2 του νόμου τόσο ο Α.Σ. Κατοχής 

όσο και οι κοινοπραξίες του αποτελούν ΝΠΔΔ και έχει εμπορική 

ιδιότητα απευθείας από το Νόμο και ανεξάρτητα από το εάν κάνει 

εμπορικές πράξεις ή όχι. Οι Αγροτικές Συνεταιριστικές Οργανώσεις 

όπως ορίζει το άρθρο 1 παρ. 4 διαβαθμίζονται σε πρωτοβάθμιες, 

δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες και συγκεκριμένα ο Α.Σ. Κατοχής 

ανήκει σε πρωτοβάθμιες συνεταιριστικές οργανώσεις.

ΕΔΡΑ ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Όσον αφορά την έδρα του συνεταιρισμού όπως ορίζει το 

καταστατικό της είναι ο δήμος ή κοινότητα του ελληνικού κράτους 

στην οποία είναι εγκατεστημένη η διοίκησή της. (α 3 παρ. 1). 

Συγκεκριμένα η έδρα του Α.Σ. Κατοχής είναι η περιφέρεια της 

κοινότητας Κατοχής του δήμου Οινιαδών Δημοτικό διαμέρισμα 

Κατοχής.

Κάθε Α.Σ πρέπει να έχει την επωνυμία της την οποία θα 

χρησιμοποιεί υποχρεωτικά στις συναλλαγές της καθώς και σε κάθε 

νομική πράξη. Επιπλέον η επωνυμία αυτή θα πρέπει να εκφράζει το 

σκοπό ή τα αντικείμενα δραστηριότητας της συγκεκριμένης Α.Ε. 

Οργάνωσης και να αναφέρει υποχρεωτικά την ιδιότητά της σαν 

αγροτική. Συγκεκριμένα ο Συνεταιρισμός Κατοχής έχει επωνυμία 

Γεωργικός Πιστωτικός Συνεταιρισμός Κατοχής.
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ΣΥΣΤΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΤ ΙΚΟ

Για να συσταθεί ένας Αγροτικός Συνεταιρισμός απαιτούνται η 

σύνταξη του καταστατικού λειτουργίας του το οποίο θα πρέπει να 

υπογράφεται από 20 τουλάχιστον πρόσωπα που έχουν την δυνατότητα 

να είναι μέλη του και η έγκριση του καταστατικού γίνεται από το 

Ειρηνοδικείο του τόπου όπου βρίσκεται η έδρα του (α. 4παρ.1).

Εξαιρετικά και μετά από απόφαση του Υπουργείου Γεωργίας 

που θα προέλθει μετά από αιτιολογημένη πρόταση της Ένωσης 

Συνεταιρισμών της Περιφέρειας του υπό ίδρυση Συνεταιρισμού μπορεί 

να επιτραπεί η σύσταση αγροτικού συνεταιρισμού με λιγότερα από 20 

μέλη σε περιοχές όπου ειδικές συνθήκες επιβάλλουν κάτι τέτοιο. Το 

καταστατικό καταρτίζεται με ιδιωτικό έγγραφο το οποίο χρονολογείται 

και υπογράφεται από τα ιδρυτικά μέλη του Συνεταιρισμού (α. 5 παρ. 1).

Στοιχεία τα οποία πρέπει υποχρεωτικά να έχει το καταστατικό 

είναι τα ακόλουθα:

□ Το ονοματεπώνυμο, το πατρώνυμο ή την επωνυμία καθώς και τον 

τόπο κατοικίας των μελών.

□ Την επωνυμία, την έδρα και την περιφέρεια του Συνεταιρισμού.

□ Το σκοπό και το αντικείμενο των δραστηριοτήτων του.

□ Τους όρους εγγραφής, αποχώρησης και διαγραφής των μελών όπως 

επίσης τα δικαιώματα τις υποχρεώσεις του.
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□ Την έκταση της συνεταιρικής μερίδας τον τρόπο προσδιορισμού του 

αριθμού των υποχρεωτικών μερίδων και της καταβολής τους, την 

διαδικασία απόδοσής τους σε περίπτωση αποχώρησης καθώς και την 

έκταση της ευθύνης των μελών.

□ Τις προϋποθέσεις σύγκλησης και λήψης αποφάσεων από τον 

(Γ.Σ.) το Δ.Σ. και το Ε.Σ.

□ Τις αρμοδιότητες τηςΓ.Σ., του Δ.Σ. και τον Ε.Σ.

□ Τα ποσοστά επί των πλεονασμάτων χρήσης για την δημιουργία 

αποθεματικών προαιρετικά το καταστατικό μπορεί να περιέχει 

διατάξεις που αφορούν:

> Τη σύσταση και την λειτουργία τοπικών και ειδικών συνελεύσεων, 

τον καθορισμό των αρμοδιοτήτων τους την σχέση τους με την Γ.Σ. 

και τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των μελών τους.

> Τη χρονική διάρκεια του Συν/σμού που μπορεί να είναι 

απεριόριστη.

>  Την υποχρέωση τήρησης πρόσθετων βιβλίων.

>  Θέματα σχετικά με την κοινή χρήση περιουσιακών στοιχείων των 

μελών.

> Τους όρους παροχής εργασίας των μελών και παράδοσης της 

παραγωγής στο συν/σμό επεξεργασίας, διακίνησης και εμπορίας της 

από αυτόν καθώς και της δυνατότητες παροχής προσωπικής 

εργασίας από τα μέλη (α. 5 παρ. 3).
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ΜΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Γία να γίνει κάποιο φυσικό μέλος ενός Συν/σμού θα πρέπει:

>  Να είναι ενήλικο.

> Να είναι κάτοχος ή μισθωτής εκμεταλλεύσεων σε οποιοδήποτε 

κλάδο της αγροτικής οικονομίας στις οποίες να έχει κύρια 

απασχόλησή του. Ο κλάδος δε αυτός θα πρέπει να προβλέπεται από 

τον καταστατικό σκοπό του συγκεκριμένου συνεταιρισμού (α. 7 

παρ. 1).

Δεν επιτρέπεται να γίνει μέλος Αγροτικού Συν/σμού όποιος :

□ Ασκεί ανταγωνιστικές προς αυτόν δραστηριότητες

□ Βλάπτει τα συμφέροντα του με οποιοδήποτε τρόπο.

□ Είναι υπό απαγόρευση (δικαστική ή νόμιμη) ή υπό δικαστική 

αντίληψη.

□ Έχει καταδικασθεί αμετάκλητα για κακούργημα ή για εκ δόλου 

πλημμέλημα σε βάρος της περιουσίας Α.Σ.Ο. ή του Δημοσίου (α. 8 

παρ. 1).

Για να γραφτεί κάποιος μέλος σε Αγροτικό Συν/σμό θα πρέπει να 

υποβάλει σχετική αίτηση προς το ΔΣ το οποίο είναι αρμόδιο για την 

αποδοχή ή την απόρριψή της. Την δεύτερη περίπτωση ο 

ενδιαφερόμενος μπορεί να απευθυνθεί προς την ΓΣ η οποία θα έχει 

και τον τελευταίο λόγο από την πλευρά του συνεταιρισμού. Αν και η ΓΣ 

απορρίψει την αίτηση αυτή τότε ο ενδιαφερόμενος δικαιούται να
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προσφύγει στο αρμόδιο Ειρηνοδικείο προσβάλλοντας την 

συγκεκριμένη απορριπτική απόφαση. Η προσφυγή αυτή θα πρέπει να 

γίνει μέσα σε 10 ημέρες από την κοινοποίηση στον ενδιαφερόμενο της 

παραπάνω απόφασης (α. 9 παρ. α).

Τα μέλη των Α.Σ.Ο. έχουν δικαιώματα και υποχρεώσεις. Στα 

πρώτα σύμφωνα μετο(α. 10 παρ. 2) περιλαμβάνονται τα εξής:

□ Ικανότητα του «εκλέγειν» και «εκλέγεσθαι» στα διοικητικά και 

στα εποπτικά όργανα του συνεταιρισμού.

□ Η δυνατότητα εκλογής τους ως αντιπροσώπων σε ανώτερου βαθμού 

Α.Σ.Ο. και σε κοινοπραξίες.

□ Η απάντηση της παροχής από το ΔΣ πληροφοριών που αφορούν 

την πορεία των τρέχουσων υποθέσεων του συνεταιρισμού.

□ Η συμμετοχή στην Γ.Σ. η λήψη αντιγράφων των πρακτικών της 

καθώς και αντιγράφου του ισολογισμού και του λογαριασμού 

αποτελέσματα χρήσης.

□ Η γνωστοποίηση σ’ αυτά του περιεχομένου των ατομικών τους 

λογαριασμών και των αποφάσεων των διοικητικών οργάνων και

□ Η συμμετοχή στο καθαρό πλεόνασμα της διαχειριστικής χρήσης 

και στο προϊόν της εκκαθάρισης (α. 10 παρ. 2).

Επίσης κάθε μέλος του συν/σμού έχει -  εξαιτίας της ιδιότητας του 

αυτής τις ακόλουθες υποχρεώσεις.
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> Πρέπει να παραμένει μέλος για όσο χρονικό διάστημα το 

προβλέπει το καταστατικό. Μπορεί δε να αποχωρήσει μόνο εάν 

συντρέχει σπουδαίος λόγος τον οποίο οφείλει να δηλώσει 6 

τουλάχιστον μήνες πριν από την λήψη της διαχειριστικής περιόδου.

> Πρέπει να καταβάλει την συνεταιριστική μερίδα του. Σε περίπτωση 

δε που καθυστερήσει έστω και μια δόση της αν η καταβολή της 

έχει ρυθμιστεί με δόσεις δεν μπορεί να ψηφίζει στην Γ.Σ. ούτε και 

να εκλεγεί σε κάποιο όργανο του συνεταιρισμού (α. 10 παρ. 1).

Επιπλέον πρέπει να αναφέρουμε ότι τα μέλη που απαρτίζουν 

τον Αγροτικό Συν/σμό Κατοχής είναι 514 στον αριθμό. 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΡΙΔΑ

Συνεταιριστική μερίδα σύμφωνα με το α. 13 παρ. 1 του ν.

2169/93 είναι : Το χρηματικό ποσό με το οποίο κάθε μέλος .

συμμετέχει στα κεφάλαια του συνεταιρισμού και εκφράζει το σύνολο

των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την
#

συμμετοχή.

Κάθε μέλος του Αγροτικού Συν/σμού είναι υποχρεωμένο να έχει 

1 τουλάχιστον συνεταιρική μερίδα. Η μερίδα αυτή είναι ίση για όλα τα 

μέλη καθώς και αδιαίρετη και αμεταβίβαστη (α. 13 παρ. 3). Το 

κατώτερο όριό της είναι το ποσό των 50.000 δρχ. και ο χρόνος 

καταβολής του ποσού αυτού δεν μπορεί να ξεπερνάει τα 3 χρόνια. Το 

ακριβές ποσό της συνεταιρικής μερίδας ορίζεται από το καταστατικό
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το οποίο επίσης θα πρέπει να καθορίζει και τις χρονικές δόσεις της 

καταβολής της και τον αριθμό των μερίδων που θα πρέπει να έχει 

κάθε συνέταιρος (α. 13 παρ. 2).

Τέλος το καταστατικό μπορεί να περιέχει πρόβλεψη για τη 

δυνατότητα απόκτησης περισσοτέρων από μιας μερίδων από τους 

συνεταίρους καθώς και για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που θα 

έχουν αυτοί στην συνέχεια.

ΤΑ  Β ΙΒΛ ΙΑ

Τα βιβλία που είναι υποχρεωμένος να τηρεί ο Α.Σ. Κατοχής 

σύμφωνα με το α. 28 του σχετικά νόμου είναι τα εξής :

> Βιβλίο μητρώου μελών

> Βιβλίο 7φακτικών Γ.Σ.

> Βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων Δ.Σ.

> Βιβλίο περιουσίας.

Τα παραπάνω βιβλία για να είναι έγκυρα θα πρέπει να θεωρηθούν 

από το Ειρηνοδικείο της έδρας του Α.Σ.Κ.

ΓΕΝ ΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  (Γ.Σ.)

Γ.Σ. είναι το ανώτατο όργανο του Α.Σ. και απαρτίζεται από όλα 

τα μέλη του (α. 16 παρ. 1).

Κάθε μέλος διαθέτει μια ψήφο και μετέχει και ψηφίζει στην 

Γ.Σ. αυτοπροσώπως. Το καταστατικό όμως μπορεί να ορίζει ότι ο
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συνεταιρισμός που κατέχει 4 τουλάχιστον συνεταιρικές μερίδες είναι 

δυνατό να διαθέτει και δεύτερη ψήφο.

Η Γ.Σ. αποφασίζει για κάθε θέμα εφόσον δεν υπάρχει άλλο 

αρμόδιο όργανο. Στην αποκλειστική αρμοδιότητα της Γ.Σ. ανήκει η 

λήψη αποφάσεων για τα ακόλουθα θέματα σύμφωνα με το α. 16 παρ. 3.

>  Η τροποποίηση του καταστατικού

>  Η συγχώνευση, η παράταση της διάρκειας και η διάλυση του 

συν/σμού.

>  Η ψήφιση και τροποποίηση του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας 

του συνεταιρισμού και του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης 

προσωπικού.

> Η συμμετοχή του συνεταιρισμού σε κοινές επιχειρήσεις του α.2 

παρ. 2 σε συνεταιριστικές οργανώσεις ανωτέρου βαθμού ή σε 

συνεταιριστικές εταιρείες του α. 39 και η αποχώρησή του από 

αυτές.

>  Η εκλογή, ανάκληση, αντικατάσταση και απαλλαγή από κάθε ευθύνη 

των μελών του Δ.Σ. και του Ε.Σ. καθώς και των αντιπροσώπων σε 

συνεταιριστικές οργανώσεις.

>  Η έγκριση για την αγορά ή την πώληση ακινήτου ή την ίδρυση 

βιοτεχνίας ή βιομηχανίας καθώς και η έγκριση για την σύναψη 

δανείου για τους σκοπούς αυτούς και ο καθορισμός του ανωτάτου 

ορίου και των όρων χορήγησης των δανείων προς τα με'λη του.
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>  Από το 1/5 των μελών του Α.Σ. Αν το Δ.Σ. στην περίπτωση αυτή

δεν την συγκαλέσει μέσα σε 20 ημέρες από την υποβολή της

αίτησης τότε τα μέλη αυτά έχουν δικαίωμα σύγκλησής της.

Η Γ.Σ. αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται στην

πρόσκληση για την σύγκλισή της. Σ’ αυτή δε προεδρεύει προσωρινά ο

πρόεδρος του Δ.Σ. μέχρι να διαπιστωθεί η ύπαρξη απαρτίας και να

εκλεγεί ο οριστικός της πρόεδρος που εκλέγεται με ψηφοφορία όπως

ορίζει το καταστατικό (α. 17 παρ. 6).

Η συνεδρίαση της Γ.Σ. είναι έγκυρη εφόσον με την έναρξη της

είναι παρόντα τα μισά τουλάχιστον μέλη του Α.Σ. Σε περίπτωση μη

επίτευξης της απαρτίας αυτής η Γ.Σ. θα συνέλθει χωρίς νέα

πρόσκληση στον ίδιο τόπο, την ίδια ημέρα και ώρα της επόμενης

εβδομάδας και βέβαια με τα ίδια θέματα ημερήσια διάταξης. Στην νέα

αυτή σύγκληση της υπάρχει απαρτία ανεξάρτητα από τον αριθμό των

μελών που παρίστανται (α. 28 παρ. 2).
0 '

Για την λήψη απόφασης της Γ.Σ. απαιτείται απόλυτη πλειοψηφία 

των παρόντων μελών εφόσον δεν ορίζεται διαφορετικά από το νόμο 

(α. 19 παρ. 1).

Ειδικά για να ληφθεί απόφαση για κάποιο από τα παρακάτω 

θέματα απαιτείται απαρτία των 2/3 του συνόλου των μελών στην 

πρώτη σύγκληση της Γ.Σ. και του λ/ι στη δεύτερη και πλειοψηφία των 

2/3 σε κάθε περίπτωση :
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> Παράταση της διάρκειας ή διάλυση του Α.Σ.

> Μεταβολή του σκοπού ή συγχώνευση με άλλο Α.Σ.

> Τροποποίηση του καταστατικού.

> Εκποίηση ή δωρεά ακινήτων και

> Ανάκληση μελών Δ.Σ. ή αντιπροσώπων σε οργανώσεις ανώτερου 

βαθμού.

Η ψηφοφορία πραγματοποιείται σύμφωνα με τους ορισμούς του 

καταστατικού. Είναι δε μυστική για τα ακόλουθα θέματα:

> Αρχαιρεσίες

> Παροχή εμπιστοσύνης στο Δ.Σ.

> Απαλλαγή από ευθύνη και

> Προσωπικά θέματα.

Σημειώνεται δε ότι τα μέλη του Δ.Σ. δεν μπορούν να ψηφίσουν σε 

θέματα απαλλαγής τους από την ευθύνη τους για πράξεις ή 

παραλείψεις τους κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους.

Απόφαση τηςΓ.Σ. που έχει εκδοθεί κατά παράβαση του νόμου ή 

του καταστατικού μπορεί να ακυρωθεί μετά από απόφαση του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου της έδρας του Α.Σ. την σχετική αίτηση 

δικαιούται να υποβάλλει: 

α)Το 1/6 των μελών ή των αντιπροσώπων και 

β) Μέλος που θίγεται από την απόφαση αυτή.
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Η αίτηση αυτή υποβάλλεται μέσα σε προθεσμία 20 ημερών από 

τη λήψη της προσβαλλόμενης απόφασης. Σε περίπτωση όμως μου 

ζητάτε ακύρωση της εκλογής ή η ανάκληση μελών Δ.Σ. ή 

αντιπροσώπων η προθεσμία αυτή γίνεται 10 ημέρες.

Η αίτηση δικάζεται από το δικαστήριο με την διαδικασία των 

ασφαλιστικών μέτρων και η απόφαση που θα εκδοθεί δεν επιτρέπεται 

να προσβληθεί με κανένα ένδικο μέσο.

Τέλος η οργάνωση και η λειτουργία τοπικών ή ειδικών 

συνελεύσεων του Α.Σ. μπορεί να προβλέπεται και ρυθμίζεται από το 

καταστατικό του (α. 21 παρ. 1, 2).

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (Δ.Σ.)

Τα μέλη του Δ.Σ. του Α.Σ. Κατοχής εκλέγονται από την Γ.Σ. 

για τριετή θητεία. Ο αριθμός των μελών αυτών είναι πάντοτε περιττός, 

και ποτέ κατώτερος από πέντε.

Στο Δ.Σ. ανατίθεται η δικαστική και εξώδικη εκπροσώπηση 

του Α.Σ. Κατοχής ταυτόχρονα δε αυτό είναι αρμόδιο να 

αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν την διοίκηση και 

διαχείριση των τρέχουσων υποθέσεων του συνεταιρισμού, μέσα 

στα πλαίσια του νόμου του καταστατικού και των αποφάσεων 

της Γ.Σ.
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Δ.Σ. 5μεΑές με 3ετή θητεία

Π ερίοδος από 1/11/88 εως 9/7/90 Π ερίοδος από 10/7/90 εως 31/12/93

Τίτας Γερασ. του Ευαγ. Προεδ. Αποφ. Γ.Σ. Τίτας Γερασ. του Ευαγ. Προεδ. Αποφ. Γ.Σ.

26/5-4-87 36/10-7-90

Καλαντζής Γεράσ. του Παναγ. Αν/δρος Πίτσικος Νικ. του Παναγ. Αντ/δρος Αποφ.

Αποφ. Γ.Σ. 26/5-4-87 Γ.Σ. 36/10-7-90

Ζυγιώτης Γερασ. τς>υ Παναγ. Ταμίας Αποφ. Ζυγιώτης Γερασ. του Παναγ. Γραμματέας

Γ.Σ. 26/5-4-87 Αποφ. Γ.Σ. 36/10-7-90

Κοκοτός Γερασ. του Ιωαν. Μέλος Αποφ. Γ.Σ. Μεταξούλης Λέων, του Αριστ. Μέλος

26/5-4-87 Αποφ. Γ.Σ. 36/10-7-90

Καπνίσης Δημ. του Κων/νου Μέλος Αποφ. Μισυρλής Παναγ. του Δημ. Μέλος Αποφ.

Γ.Σ. 26/5-4-87 Γ.Σ. 36/10-7-90

Το Δ.Σ. μπορεί να αναθέτει με απόφασή του την παραπάνω 

εκπροσώπηση του στον πρόεδρο του και να μεταβιβάζει κάποιες από τις 

αρμοδιότητές του σε μέλη του ή σε υπαλλήλους του Δ.Σ. (α.22 παρ.2).

Το Δ.Σ. έχει μια υποχρεωτική συνεδρίαση κάθε μήνα. Οι 

συνεδριάσεις τού δέ γενικά δεν είναι δημόσιες.

Απαρτία στις συνεδριάσεις του υπάρχει όταν τα παρόντα μέλη του 

είναι περισσότερα από τα απόντα. Οι αποφάσεις λαμβάνονται με την 

απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας 

λαμβάνεται υπόψη η ψήφος του προέδρου.
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Οι εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Δ.Σ. διενεργούνται 

από τριμελή εφορευτική επιτροπή η οποία εκλέγεται από την Γ.Σ. Οι 

εκλογές γίνονται με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με τους ορισμούς 

του καταστατικού.

Δικαίωμα να εκλεγούν και να εκλέγονται έχουν τα μέλη που είναι 

γραμμένα στον Α.Σ. έξι τουλάχιστον μήνες πριν από την ημερομηνία 

σύγκλισης της Γ.Σ. (α.23 παρ.2).

Οι εκλογές διεξάγονται με το σύστημα των συνδυασμών. Κάθε 

ψηφοδέλτιο συνδυασμού περιλαμβάνει κατά αλφαβητική σειρά τους 

υποψηφίους για το Δ.Σ. καθώς και τους υποψήφιους αντιπροσώπους.

Στις εκλογές βέβαια μπορούν να συμμετέχουν μεμονωμένα 

υποψήφιοι και συνδυασμοί ανεξάρτητα από τον αριθμό των υποψηφίων 

που περιλαμβάνουν.

Κάθέ μέλος ψηφίζει μυστικά όσους υποψηφίους του συνδυασμού 

που προτιμά επιθυμεί μέχρι να συμπληρωθεί ο αριθμός των μελών του 

οργάνου που εκλέγεται.

Οι έδρες του Δ.Σ. κατανέμονται μεταξύ των συνδυασμών ανάλογα 

με την εκλογική τους δύναμη.

Από κάθε συνδυασμό εκλέγονται οι υποψήφιοι που συγκέντρωσαν 

τις περισσότερες ψήφους. Οι υπόλοιποι θεωρούνται αναπληρωματικοί 

κατά τη σειρά του αριθ. των σταυρών προτίμησης που πήραν. Σε 

περίπτωση ισοψηφίας θα πρέπει να γίνει κλήρωση. Το Δ.Σ. συνεδριάζει

202



αμέσως μετά την εκλογή του και εκλέγει από τα μέλη του τον πρόεδρο, 

τον αντιπρόεδρο, τον γενικό γραμματέα και τον ταμία του.

Στα όργανα διοίκησης Δ.Σ. των συνεταιριστικών οργανώσεων δεν 

επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος όποιος :

α) Καταδικάστηκε με απόφαση σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, απάτη, 

υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία, 

δωροδοκία, παράβαση καθήκοντος, υφαρπαγή ψευδούς βεβαίωσης, 

υπεξαγωγή εγγράφου, λαθρεμπορία, κατοχή και χρήση ναρκωτικών), 

β) Στερήθηκε τα πολιτικά του δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί 

η στέρηση αυτής και

γ) ασκεί η μετέχει μέσω της συζύγου του ή των παιδιών του σε 

οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιους σκοπούς με εκείνους που 

επιδιώκει ο συνεταιρισμός.

Εάν σε ήδη μέλος των οργάνων του συνεταιρισμού 

δημιουργηθεί κάποιο από τα παραπάνω κωλύματα τότε αυτό εκπίπτει 

αυτοδίκαια από το αξίωμά του.

Τα μέλη του Δ.Σ. ευθύνονται σύμμετρα για κάθε ζημιά που 

προκάλεσαν στον Α.Σ. κατά την ενάσκηση και εξαιτίας αυτής των 

καθηκόντων τους (α. 24 παρ. 1).

Τέλος το καταστατικό του Α.Σ. Κατοχής μπορεί να προβλέπει 

την παροχή αποζημίωσης στα μέλη του Δ.Σ. για την απασχόλησή τους 

με τις υποθέσεις του Α.Σ. Το ύψος της αποζημίωσης αυτής
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καθορίζεται με απόφαση της Γ.Σ. και δεν εξαρτάται από τα έξοδα 

κίνησης και παράστασης και άλλες δαπάνες που γίνονται από τον 

συνεταιρισμό και αποδίδονται στα μέλη σύμφωνα με όσα ορίζει 

σχετικά το καταστατικό (α. 24 παρ. 3).

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

Η οικονομική χρήση σε κάθε Α.Σ. λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 

κάθε χρόνου. Η πρώτη όμως μετά τη σύστασή του οικονομική χρήση 

λήγει στις 31 Δεκεμβρίου της επομένης από την σύσταση χρονιάς.

Με την λήξη της χρήσης γίνεται απογραφή και συντάσσεται ο 

Ισολογισμός και ο Λογαριασμός Αποτελέσματα Χρήσης τους οποίους 

τοΔ.Σ. πρέπει να θέσει στην διάθεση του Εποπτικού Συμβουλίου ένα 

μήνα τουλάχιστον πριν από την τακτική Γ.Σ.

Με την λήξη επίσης της χρήσης το Δ.Σ. συντάσσει έκθεση 

πεπραγμένων που αφορά τις δραστηριότητες του Α.Σ. για την χρήση 

αυτή και πρόγραμμα δράσης και ανάπτυξης για την επόμενη χρήση. 

Το τελευταίο αυτό θα πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα από το 

σχετικό προϋπολογισμό δαπανών και από αιτιολογική έκθεση.

Το Δ.Σ. υποβάλλει το παραπάνω για έγκριση στην πρώτη Γ.Σ που 

πραγματοποιείται μετά το τέλος της χρήσης. Κάθε δε πρόταση για 

έγκριση ή μη του ισολογισμού και του λογαριασμού αποτελέσματα 

χρήσης θα πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένη (α. 29 παρ. 1, 2 ,3,4).
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Τέλος ο ισολογισμός και ο Λογαριασμός Αποτελέσματα Χρήσης 

μετά την έγκρισή τους από την Γ.Σ. υποβάλλονται από το Α.Σ. και 

φυλάσσονται σε ειδικό φάκελο.

Το καθαρό πλεόνασμα κάθε οικονομικής χρήσης προκύπτει αφού 

αφαιρεθούν από τα ακαθάριστα έσοδα τα πάσης φύσεως έξοδα του 

συνεταιρισμού και αποσβέσεις και καλυφθούν τυχόν ζημιές 

προηγουμένων χρήσεων (α. 30 παρ. 1).

Από τα καθαρά κέρδη ποσοστό τουλάχιστον 10% διατίθεται για 

το σχηματισμό τακτικού αποθεματικού ώσπου να εξισωθεί αυτό με τη 

συνολική αξία των συνεταιρικών μερίδων.

Με απόφαση της Γ.Σ. ένα τμήμα από τα καθαρά κέρδη μπορεί να 

διατεθεί για το σχηματισμό εκτάκτου ή ειδικών αποθεματικών και το 

υπόλοιπο διανέμεται στα μέλη εξ ημισείας ανάλογα με τις συνεταιρικές 

μερίδες του καθενός και το ύψος των συναλλαγών του με τον 

συνεταιρισμό.
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Uc^s¿*\\ VJâ A.Ob ....... .......  ......

WaooAv&s ^x\a^WtoV\í\s _. -

W*ocxitvc\ % K m ------------
^Ub\V-°b

Uc^uí>\M\ \̂\yC\V<^c>s -

U^^ülvíJi t̂obvW ^üí>

t^’vXoWoS

U fccH \í\ T̂ )H*̂ \>to\\\s>

o ^ H \í\ \j----------

^AV»vo| vü4 h‘

Í(r\i3f.|.\.0b

vjuv^'Jo^-b

bv\^MVfvob> 

-_V\-__

-ΓΛ\μ^ λο·>.

-'í|a*ô \.ü&M-
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Q îllótÓU^TÓ A .

'’Ipil-ros 6 3 i l

£o i áQ<ppS&

k ó ^ g »

a jJLTjpOS J_ .3.6.6.

I l tfrn^0piQ5

1S____ kcpa^ka-rO1 lc ap^\Q5 I öV

[18.___kap_au-:fí‘í£Ql

i t l  .....(Jr£ams.. 

iKO..__l / a ^ í

JÄL _ko3_05).lüïKL

L8.2 ka?) a v iá is ...

M . .  _[/at6LUl'.6.___

l$4 l/q^oilyopob

_AT).p.mpio.5„

_3i2Î6ïiQ6.____

J

¡Siupffio 2 (3  9  ·τΐ>τ> A n y m p icá  

ί / θ 3 1vja J ?  ^ ____ l/Lô jui-v i a·
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..,0.. . 2  ...J9-...ĵ L.. Si'-.S-> o  io- ' -  *rt ° !' ^
υ~ΐ. V .-<. ir * *  ^.<— · r ·»  _T ~  -4iT·

c = $  ^ / ?  ' p  'P  rC J  ·<

*  ~ * ' : J  :  I 4  i  J- 1  Ί
^ i r i  r w r  r

■*̂ ·: ■'"̂ 0 
< p <  , ,  3J  MJ

- " r . F ï  ^  ,
4  - s  <1.



b ΰΦγ„:. .

u·:. r-

<ν'.·,,Λ f) . ii
£"vî/? i l l f y t f  \jü > & .0 t> O

••-¿VïiU.W, -, .
PtC... &  ¿tí|| I r Spf 1 À>.
1

I

, - ^ .  , , , ° » p ï" * >  y t f * V v < <r,

; j ., s , , o ¡ Í K i ζ γ % Η  ^ Η ·
'  /  I l .  ,  I ^ ~ 'fe 0>®°..jí/°f ;(y^ jn o

. . ^  Í
:··̂  · :Ó j ,

Elb tA c * ^ u o , “K -- ^  Á · - ^
'¿Û  Λ ■ ‘J  ϊ„ » -  A /  .  /
φ . } Μ ^ ^ Ρ

..A 0 ..

■=.·

.. I o o O j||c ^  ?

to.

A o  V o

f i o i

« ,...... "

.¿A. <-Cx-v V ■ /(--v <L ϋ

ll'< >oD  r V r /4 ^

" J OO'O !

I 0.0 Ö j] j·/̂  \'Τ)<ΑΤ*ύφ<*β^:·''’ ^ * k ,y y .'·

, , ^ 5)''-C.^^ ( ip  I .3̂ ,!jfo«>^ji//C| ;

W  λ“λ/ ! o.oP s¿¡

■V - ! , ^ ιό,00·

·■ ' ' ·' '- ■= \ í lO t } ’
ψ η *^  Yçy./.^p^ur. χζ*φ

s i ÉL \

b.&Ois 

Λ17̂ jO  eo,;· -·· fU pbjf A jftf íísji

I . i j í l  / » i v,-yV;.r '···)· >

r

yLi-A-jHÄ-'VJ» O.JTSJ1' V/tó-,
■ ií

rÄ|? ■ V̂.

í-t/» '! ;

Γ  V S r j

/-*.í .^W'^í ̂  . f ' i  <fi\

U-^cy? v c y  ‘)((Vt 6^ *
fl B j

«-o ^ /«P'V'- i
- <r i

i 7̂ · í

V-C, Í ^ M -

l/ U x ? J  s> ^ ¥ l ^  tô

/  j\ c
m  a  * t

/0

¿e?o0 ¡U fé j í^oW ^<#<{V í*>··^  ÿ / W  

I e> e>° îjf ^  I <  · vX e  A>̂ '; ; | ^ 0 0 '°

Ç 0»o|jl2o I t,á‘f - “",^ >7 2 ^ <  · ÍM 'l i|(560

; -, f ? S 0 o o B

/ P b 0 |

|£>»0¡¿25·! £><^o GΓ' yH./
O

(̂¡7

fe o e>o

ÿ-&<0&

^  ö K) 0

\í) po 

L|í?oó

 ̂(¡? b 0

sv t?'00ü

! I 00Ü

* · \ [íllllSíiffi
r - T) i í®e 0 | | | 3  

^  XbQV | | fi
n ^ . ^ !  ^ o « )0  ; ; : l f i

.-flO

■V- x e  « ir-  ^ ¿ A r k — ' - n^  v  o<rgg|



¡ O f í í ?

*
B  ■

• u _ !*.-. ■' úL· . i  i 1 V

I ^  i  i  j -  /  I I  i σ  y /  t - o ¿ t i  V* ;  ··· Τ * * & 1 # | *

H  íf!í>0 f M  i ^ s - v ^ y ^ · : ^

'  ' '^ ·  1 n « * » o | / ^ ¡

-. ) '  e?09.¡,| ÿx>
< • 1

i ? 3 ^ | / í  

0 # "

i ^ Γ ΤΛ

i i , ; :

I / .  · s & ^ P i·

. . .  , . 1 2 ^  - - ·* 

3  c’ö 0 ü / r 7.i . ,  r  s u ·

ψ *
* ■■ »i "*-Á . £\ '. \  O'OOíi I r^í-^vt .: V ·

! ·!·:(ο 0<?!!/.Γ(ιΓ
, f | e ;¡¡ - : · .

f : £ ^ - |  ΐ ' " ”ί « ι ν ^ ^ ^  *

i 1'»  .......  λ »  .  '.· ·. i !>' i r

ICp^ vs?-r °

. J ;1 ί ? ο .0 | λ ^

./.;·ι· ^ o  -€tSJ\!íe>  
o °"!ι. Η

!Γ

'•V_ .
Û

■“h f i r e  o 0 ' * * t  . I
- }  \ \  ■ An.vWc:

\  * \  por-x^ o  s y-<*e¿ fay  '

tí-. ■■

.... ■ *T c,’ W  . : ( Y t  ' ¿ . r ü  v  ^

-  ^  F W ^ v -  Î U ·^ ^  - ,  ¿ ÿ )  λ  t. , , / c ^ i

■ <Η'ψ-4 φ ¡ w  « - W  <v f< v v  i <¡> ^  -Π -Λ5 ..■■ ^  v  ^ φ . χ * ,  ab '.'.ú á

f- ; ; U- i ' ^ ^ y - ^ Ί  i y  ψ / μ ^  :, r

,  c „ /' ■ U , ' ' <~„ S  . , ! / ' . . · .-i
■ ^ 4 -

~ ‘ί’ΐύφ^ν ^ ru ^ 'à ( :C ^ 'A j

-- 'iè  ; à  ^  t  w - V  & j

v -v  -tóíawA yw^w, · · _j
■· 'A'c>0-Y (ÏA V ;l% ^ .  , ,-" :,.;!

F^·' 'ù „ -  v«uj
Ji V· .· '·  ·—      ■ ' · , . '  ',! V.V ■ ·"

'Ύ



/

m M ñ .

f y M w  JtoiWútfjvi W & X Jü k^ ^ •Λϊ |Í''(A\1;^ |¡ /W P wv in

\ m  \í ià ^ m w  ft m ^A··' L'· â

,IJ§) .^jjjp IWo\ ô)oiaJ a \l^  ji·. j  i
N ,- 

Ui

ά  , f e  M < $ # >  I w | λ -f4 i l ] i L  in-



ß l ß / U W  Π ' Ρ Α Κ Τ Ι Κ α κ  &  Λ Π 0 Φ Λ Σ Ε 1 Ι Ν

fo~

/IaoV

t í  '

Συνεδρίαζα V" -

fljjj ^

Û )m);á .

4
} \ 3  \ L o¡

lÄ N  j,. y

Ç

ίΊ : ^

ó w  ji& /.U ö,tot

( h

£--- L w

Λ  1W k . k , * í ^  ^  i;  ^ iU

* *  fl^ w vc

** ν  ”·*“ **<*“■ H w
^  &*Μ»1\Μ« Μ Μ ώη

ή·1

U

ijto -h dj'jŷ  rjwtij»'
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Γεωργικού Πιστωτικού Συνεταιρισμού Κατοχής έτους 

1956.
. «

3. Βιβλίο αποφάσεων Διοικητικών Συμβουλίων του 

Γεωργικού Πιστωτικού Συνεταιρισμού Κατοχής από 1951 -,

1994
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□ Αβελίδης Σ.Π. «Το αγροτικό συνεταιριστικό κίνημα στην Ελλάδα» 

Εκδ. Παπαζήση 1986

□ Αβδελίδης Π. «Συνεταιριστικά Προβλήματα», Εκδ. Νέα Σύνορα 

Λιβάνης, Αθήνα 1989

□ Α.Τ.Ε. «Το πιστωτικό έργο της ATE» Τεύχος 31 του Τμήματος 

Δ/νσης Μελετών και Προγραμματισμού

□ Α.Τ.Ε. Δ/νση Συν/σμού «Το Αγροτικό Συνεταιριστικό κίνημα στην 

Ελλάδα» Δ' Έκδοση, Αθήνα 1986

□ Καμενίδης Χρήστος «Συνεταιρισμοί» Εκδ. Αφοί Κυριακίδη, 

Θεσσαλονίκη 1998

□ Καπογιάννης Δ. «Συνεταιρισμός -  Κράτος -  Οικονομία» Σημειώσεις 

Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου 1991

□ Καπογιάννης Δ. «Συνεταιριστική Παιδεία και ανάπτυξη» Σημειώσεις 

Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου 1996

□ Καπογιάννης Δ. «Αγροτικοί Συνεταιρισμοί 1914-1930»

□ Καπογιάννης Δ. -  Τσουραμάνης Χρ. «Συνεταιριστικός Κώδικας», 

Εκδ. Σάκκουλα 1989

□ Κρουσταλλάκη -  Μπεβεράτου Σ. «Αγροτικοί Συνεταιρισμοί. Θεσμός 

οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης» Εκδ. ATE Δ/νση μελετών 

και προγραμματισμού Αθήνα 1990

□ Κλήμης Α. « Τι είναι συνεργατισμός» Εκδ. Συνεργασία, Αθήνα 1980
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□ Λενιν Β.Ι. «Για τον συνεταιρισμό» Άπαντα 5η Έκδοση τ.45, Εκδ. 

Σύγχρονη Εποχή, Αθήνα 1984

□ Πάνου Δ.Ε. «Οι γεωργικοί συνεταιρισμοί ως την ίδρυση της Α.Τ.Ε», 

Αθήνα 1981

□ Παπαγαρυφάλλου «Οι αγροτικοί συνεταιρισμοί στην Ελλάδα», 

Αθήνα 1937

□ Παπαγεωργίου Κ. «Μακροχρόνια προβλήματα των συνεταιρισμών» 

Άρθρο στο περιοδικό ’’Συνεταιριστική Πορεία” τ. 48/1997

□ Πατρώνης Βασίλης «Δ/νση Συνεταιρισμών Οργανώσεων και 

Επιχειρήσεων I και Π» Σημειώσεις Τ.Ε..Ι Μεσολογγίου 1995

□ Σβορώνος Νικ. «Επισκόπηση Νεοελληνικής ιστορίας», Εκδ. Θεμέλιο 

ια ' 1972

□ Χαραλάμπους Κυριάκος «Ελληνικό Συνεταιριστικό Κίνημα», 

Εκδόσεις Γόρδιος 1993.
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